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Deutsch

Sicherheitshinweise

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und An-
weisungen. Versaumnisse bei der Einhaltung
der Sicherheitshinweise und Anweisungen
kénnen elektrischen Schlag, Brand und/oder
schwere Verletzungen verursachen.
Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen
fiir die Zukunft auf.
» Die Sicherheits- und Arbeitshinweise fiir das verwen-
dete Elektrowerkzeug sind strikt zu beachten!
» Beachten Sie die Drehzahlempfehlung der verwende-
ten Bohrer.

» Halten Sie giiltige nationale und internationale Nor-
men ein.

Produkt- und

Leistungsbeschreibung

Bitte beachten Sie die Abbildungen im vorderen Teil der Be-
triebsanleitung.

Abgebildete Komponenten

Die Nummerierung der abgebildeten Komponenten bezieht
sich auf die Darstellung des Produkts auf den Grafikseiten.

(1) Lochscheibe

(2) Feststellschraube

(3) Grundkorper

(4) MaBskala (in mm)

(5) Parallelanschlag

(6) Abtaster

(7) Nullmarkierung auf der MaBskala

(8) Mittenmarkierung

(9) Schraubenkopf der Feststellschraube

(10) Tiefenanschlag”

a) Abgebildetes oder beschriebenes Zubehor gehort nicht zum
Standard-Lieferumfang. Das vollstindige Zubehér finden
Sie in unserem Zubehdrprogramm.

Technische Daten

mégliche Bohrdurchmesser (mit Holz-, mm 3

Stahl- oder Mehrzweckbohrern) mm 3,3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8

Deutsch |7

Diibel-Bohr-Lehre

mm 10
mm 12

Montage

Bohrdurchmesser einstellen (siehe Bild B)

Lésen Sie die Feststellschraube (2). Drehen Sie die
Lochscheibe (1) so, dass der gewiinschte Bohrdurchmesser
auf Hohe der Mittenmarkierung (8) liegt. Lassen Sie die
Lochscheibe in dieser Position einrasten. Drehen Sie die
Feststellschraube wieder fest.

Parallelanschlag montieren (siehe Bild C)

Losen Sie die Feststellschraube (2) und schieben Sie den
Parallelanschlag (5) unter den Schraubenkopf (9).

Der Parallelanschlag kann mithilfe der MaBskala (4) an bei-
den Seiten des Grundkérpers eingestellt werden.

Wird ein Bohrer durch die Lochscheibe (1) und die Offnung
im Grundkorper (3) gefiihrt, darf er den Parallelanschlag (5)
nicht beriihren. Schieben Sie in diesem Fall den Parallelan-
schlag zuriick.

Ziehen Sie die Feststellschraube (2) wieder fest. Achten Sie
darauf, dass der Vierkant des Schraubenkopfes (9) in der
Aussparung im Grundkorper (3) einrastet, um die Schraube
gegen Verdrehen zu sichern.

Abtaster einsetzen (siehe Bild A)

Setzen Sie den Abtaster (6) je nach gewiinschter Anwen-

dungein:

- inPosition I z.B. fiir Diibellocher fiir Eckverbindungen,

- in Position Il z.B. fiir Diibellocher fiir stumpfe Verbindun-
gen,

- in Position 1l z.B. fiir Diibellocher fiir Flachenverbindun-
gen.

Wird ein Bohrer durch die Lochscheibe (1) und die Offnung

im Grundkorper (3) gefiihrt, darf er den Abtaster (6) nicht

beriihren. Schieben Sie in diesem Fall den Abtaster zurtick.

Betrieb

Arbeitshinweise

» Sichern Sie das Werkstiick. Ein mit Spannvorrichtungen
oder Schraubstock festgehaltenes Werkstiick ist sicherer
gehalten als mit Ihrer Hand.

Wenn Sie Bohrer mit verbreiterter Bohrspitze (z.B. zum

Steinbohren) verwenden, dann schieben Sie den Bohrer zu-

erst von unten durch die Offnung in Grundkérper (3) und

Lochscheibe (1). Setzen Sie den Bohrer danach in das Bohr-

futter Ihres Elektrowerkzeuges ein.

Driicken Sie die Diibel-Bohr-Lehre beim Bohren fest auf den

Untergrund.

Bosch Power Tools
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Diibel-Bohr-Lehre ausrichten (siehe Bilder B und D)

Sie konnen die Diibel-Bohr-Lehre mithilfe der
Nullmarkierungen (7) auf den MaBskalen (4) an beiden Sei-
ten des Grundkorpers sowie der Mittenmarkierung (8) aus-
richten.

Ist die Lochscheibe (1) eingerastet, dann liegt der Mittel-
punkt einer Bohrung im Kreuzungspunkt zwischen den
Nullmarkierungen (7) sowie der Mittenmarkierung (8).

Soll ein Werkstiick mittig gebohrt werden, dann stellen Sie
den Parallelanschlag (5) auf die halbe Werkstiickbreite ein.
Die Nullmarkierung (7) liegt dann iiber der Werkstiickmitte.

Bohren mit Tiefenanschlag (siehe Bilder E-F)

Mit dem Tiefenanschlag (10) kann die Bohrtiefe begrenzt

werden. Befestigen Sie den Tiefenanschlag so am Bohrer,
dass der Abstand zwischen der Bohrerspitze und dem Tie-
fenanschlag der gewiinschten Bohrtiefe entspricht.

Bei Verwendung der Diibel-Bohr-Lehre miissen Sie zur ge-
wiinschten Bohrtiefe die Hohe der Diibel-Bohr-Lehre

(30 mm) addieren.

Diibellocher bohren

» Sichern Sie aufeinander gelegte Werkstiicke mit einer
Spannvorrichtung so, dass sie sich nicht gegeneinan-
der verschieben kénnen.

Empfohlene DiibelgroBe
10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Diibellocher fiir Eckverbindungen und stumpfe
Verbindungen bohren (siehe Bilder G-H)

Bohren Sie die Diibellécher entsprechend der Darstellung im
Bild G (fiir Eckverbindungen) bzw. im Bild H (fiir stumpfe
Verbindungen).

Stellen Sie den Parallelanschlag (5) beim Bohren in das
Werkstiick 1 fest ein und lassen Sie ihn fiir die Bohrung in
das Werkstiick 2 unverandert.

Diibellocher fiir Flachenverbindungen bohren

(siehe Bild 1)

Bohren Sie die Diibellécher entsprechend der Darstellung im
Bild 1.

Entfernen Sie fiir das Bohren in Werkstiick 2 den
Parallelanschlag (5). Setzen Sie die Diibel-Bohr-Lehre so auf
Werkstiick 2, dass die Nullmarkierungen (7) iiber der Mitte
des gewiinschten Bohrlochs liegen.

Arbeitsbeispiele (siehe Bilder J-L)

Weitere Arbeitsbeispiele fiir die Verwendung der Diibel-
Bohr-Lehre finden Sie in den Bildern J bis L.

English

Safety Instructions

Read all the safety information and general

instructions. Failure to observe the safety in-

formation and general instructions may result

in electric shock, fire and/or serious injury.
Keep all the safety information and general instructions
for future reference.

» The safety and operating instructions for the power
tool you are using must be strictly observed.

» Pay attention to the speed recommendation for the
drill bit you use.

» Observe valid national and international standards.

Product Description and
Specifications

Please observe the illustrations at the beginning of this oper-
ating manual.

Product Features

The numbering of the product features shown refers to the il-
lustrations of the product on the graphic pages.

(1) Perforated disc

(2) Locking screw

(3) Main body

(4) Measuring scale (in mm)

(5) Parallel guide

(6) Scanner

(7) Zero mark on the measuring scale

(8) Centre mark

(9) Screw head of the locking screw
(10) Depth stop?

a) Accessories shown or described are not included with the
product as standard. You can find the complete selection of

iesin our ies range.

Technical Data

Possible drill diameters (with wood drill mm 3

bits, steel drill bits or multi-purpose drill mm 33

bits) —
mm 4
mm 4.2
mm 5
mm 6
mm 6.8
mm 8
mm 10
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Dowel drilling jig

mm 12

Assembly

Adjusting the Drilling Diameter (see figure B)

Loosen the locking screw (2). Turn the perforated disc (1)
so that the height of the centre mark (8) is equal to the re-
quired drilling diameter. Engage the perforated disc in this
position. Retighten the locking screw.

Fitting the Parallel Guide (see figure C)

Loosen the locking screw (2) and push the parallel guide (5)
under the screw head (9).

The parallel guide can be adjusted on either side of the main
body using the measuring scale (4).

If a drill bit is guided through the perforated disc (1) and the
opening in the main body (3), it must not come into contact
with the parallel guide (5). In this case, push the parallel
guide back.

Re-tighten the locking screw (2). Ensure that the square of
the screw head (9) engages in the recess of the main

body (3) to prevent the screw from twisting.

Inserting the Scanner (see figure A)

Insert the scanner (6) according to the required application:
- Inposition I, e.g. for dowel holes for corner joints,

- Inposition Il, e.g. for dowel holes for obtuse joints,

- Inposition lll, e.g. for dowel holes for surface joints.

If a drill bit is guided through the perforated disc (1) and the
opening in the main body (3), it must not come into contact
with the scanner (6). In this case, push the scanner back.

Operation

Working Advice

» Secure the workpiece. A workpiece clamped with
clamping devices or in a vice is held more secure than by
hand.

If you are using a drill bit with a widened drill bit tip (e.g. for

masonry drilling), first push the drill bit from underneath

through the opening and into the main body (3) and perfor-
ated disc (1). Then insert the drill bit into the drill chuck of
your power tool.

When drilling, press the dowel drilling jig firmly onto the sur-

face.

Aligning the Dowel Drilling Jig (see figures B and D)

You can align the dowel drilling jig using the zero marks (7)
on the measuring scales (4) on both sides of the main body
and the centre mark (8).

If the perforated disc (1) is engaged, the centre point of a
drilled hole will be at the intersection point between the zero
marks (7) and the centre mark (8).

Francais |9

If a hole is to be drilled at the centre of a workpiece, adjust
the parallel guide (5) to half the width of the workpiece. The
zero mark (7) will be located above the centre of the work-
piece.

Drilling with a Depth Stop (see figures E-F)

You can use the depth stop (10) to limit the drilling depth.
Secure the depth stop to the drill bit such that the distance
between the tip of the drill bit and the depth stop is equal to
the required drilling depth.

When using the dowel drilling jig, you must add the height of
the dowel drilling jig (30 mm) to the required drilling depth.

Drilling Dowel Holes

» Use a clamping device to secure workpieces placed on
each other such that they cannot move against each
other.

Recommended Dowel Size

Workpiece thickness Dowel diameter

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Drilling Dowel Holes for Corner Joints and Obtuse Joints
(see figures G-H)

Drill the dowel holes according to the illustration in figure G
(for corner joints) or figure H (for obtuse joints).

When drilling into the workpiece 1, firmly adjust the parallel
guide (5) and leave it unchanged for drilling into the work-
piece 2.

Drilling Dowel Holes for Surface Joints (see figure I)
Drill the dowel holes according to the illustration in figure I.
Remove the parallel guide (5) when drilling into the work-
piece 2. Put the dowel drilling jig on the workpiece 2 such
that the zero marks (7) are located above the centre of
where you need to drill a hole.

Example applications (see figures J-L)

You can find further example applications for the dowel
drilling jigin figures J to L.

Francais

Consignes de sécurité

Lisez attentivement toutes les instructions
et consignes de sécurité. Le non-respect des
instructions et consignes de sécurité peut pro-
voquer un choc électrique, un incendie et/ou
entrainer de graves blessures.
Conservez toutes les consignes de sécurité et toutes les
instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.

Bosch Power Tools
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» Il convient de respecter scrupuleusement les
consignes de sécurité et instructions d'utilisation rela-
tives a I'outil électroportatif utilisé.

» Respectez pour chaque foret utilisé la vitesse de rota-
tion recommandée.

» Respectez les normes nationales et internationales en
vigueur.

Description des prestations et du
produit

Référez-vous aux illustrations qui se trouvent au début de la
notice d’utilisation.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments se référe a la représentation
du produit dans les pages graphiques.

(1) Disque perforé
(2) Vis de serrage
(3) Corps de base
(4) Echelle de mesure (en mm)
(5) Butée paralléle
(6) Palpeur
(7) Marquage zéro sur I'échelle de mesure
(8) Marquage central
(9) Téte de lavis de serrage
(10) Butée de profondeur®

a) Lesaccessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez 'ensemble des acces-
soires dans notre gamme d’accessoires.

Caractéristiques techniques

Gabarit de percage/chevillage

Diametres de percage possibles (avec fo- mm 3
rets a bois, forets a métaux ou forets po- mm 3.3
lyvalents) e
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12
Montage

Réglage du diamétre de percage (voir figure B)

Desserrez la vis de serrage (2). Tournez le disque
perforé (1) de fagcon a ce que le diamétre de pergage voulu
se trouve au niveau du marquage central (8). Faites s’en-

clencher le disque perforé dans cette position. Resserrez la
vis de serrage.

Montage de la butée paralléle (voir figure C)

Desserrez la vis de serrage (2) et glissez la butée

parallele (5) sous la téte de vis (9).

La butée parallele peut étre réglée a I'aide des échelles
graduées (4) situées des deux cotés du corps de base.
Quand un foret est glissé a travers le disque perforé (1) et a
travers 'ouverture du corps de base (3), il ne doit pas tou-
cher la butée parallele (5). Si c’est le cas, déplacez quelque
peu la butée paralléle vers l'arriére.

Resserrez la vis de serrage (2). Veillez a ce que le carré de la
téte de vis (9) se loge dans I'évidement du corps de base (3)
de fagon a rendre impossible toute rotation de la vis (sécuri-
té antirotation).

Mise en place du palpeur (voir figure A)

Insérez le palpeur (6) dans la position correspondant au

type d'utilisation :

- Position | pour réaliser p. ex. des assemblages en bord a
angle droit,

- Position Il pour réaliser p. ex. des assemblages bout a
bout,

- Position Il pour réaliser p. ex. des assemblages en T.

Quand un foret est glissé a travers le disque perforé (1) et a

travers 'ouverture du corps de base (3), il ne doit pas tou-

cher le palpeur (6). Si c’est le cas, déplacez quelque peu le

palpeur vers larriére.

Utilisation

Instructions d’utilisation

» Bloquez la piéce a travailler. Une piéce a travailler ser-
rée par des dispositifs de serrage appropriés ou dans un
étau est fixée de maniére plus stre que quand elle est te-
nue avec une main.

En cas d'utilisation d’un foret a pointe large (p. ex. un foret a

matériaux), glissez d’abord le foret par le bas a travers I'ou-

verture du corps de base (3) et le disque perforé (1). Logez
ensuite le foret dans le mandrin de 'outil électroportatif.

Lors des percages, plaquez fermement le gabarit de percage

contre le support.

Positionnement du gabarit de percage

(voir figures B et D)

Pour le positionnement du gabarit de percage, vous pouvez
vous servir du marquage central (8) et des marquages

zéro (7) des échelles graduées (4) de chaque coté du corps
de base.

Quand le disque perforé (1) est enclenché, le centre du trou
de percage se situe au point d’intersection entre les mar-
quages zéro (7) et le marquage central (8).

Pour percer au centre d’'une piece, réglez la butée

paralléle (5) sur la demi-largeur de la piéce. Le marquage
zéro (7) se trouve alors au centre de la piece.

160992A9471(13.02.2024)
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Percage avec la butée de profondeur (voir figures E-F)
La butée de profondeur (10) permet de limiter la profondeur
de percage. Fixez la butée de profondeur sur le foret de fa-
con ace que la distance entre la pointe du foret et la butée
de profondeur corresponde a la profondeur de percage sou-
haitée.

Lors de l'utilisation du gabarit de percage, il faut ajouter a la
profondeur de percage souhaitée la hauteur du gabarit de
percage (30 mm).

Percage de trous pour chevilles

» Fixez fermement les piéces superposées avec un dis-
positif de serrage, de facon a ce qu’elles ne puissent
pas glisser 'une par rapport a 'autre.

Tailles de cheville recommandées

Epaisseur de la piéce Diamétre de cheville

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Percage de trous de cheville pour assemblages en bord a
angle droit et assemblages bout a bout

(voir figures G-H)

Percez les trous de cheville comme représenté a la figure G
(pour assemblages en bord a angle droit) ou a la figure H
(pour assemblages bout a bout).

Réglez la butée paralléle (5) pour les percages dans la

piece 1 et laissez son réglage inchangé pour les percages
dans la piéce 2.

Percage de trous de cheville pour assemblages en T
(voir figure )
Percez les trous de cheville comme représenté a la figure I.

Pour le percage dans la piece 2, retirez la butée

parallele (5). Placez le gabarit de pergage sur la piece 2 de
facon a ce que les marquages zéro (7) se trouvent au centre
du trou a percer.

Exemples d’utilisation (voir figures J-L)

Les figures J a L montrent d’autres exemples d’utilisation du
gabarit de percage/chevillage.

Valable uniquement pour la France :

m

(]

c
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Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Lea integramente estas indicaciones de se-
guridad e instrucciones. Las faltas de obser-
vacion de las indicaciones de seguridad y de
las instrucciones pueden causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.
» jAtenerse estrictamente a las instrucciones de seguri-
dady operacion de la herramienta eléctrica utilizada!

» Observe las revoluciones recomendadas para las bro-
cas utilizadas.

» Observe las normas nacionales e internacionales vi-
gentes.

Descripcion del producto y servicio

Por favor, observe las ilustraciones en la parte inicial de las
instrucciones de servicio.

Componentes representados

La numeracion de los componentes que aparecen en la ima-
gen se refiere a la representacion del producto en las pagi-
nas de graficos.

(1) Disco perforado

(2) Tornillo de sujecion

(3) Cuerpo base

(4) Escala (en mm)

(5) Tope paralelo

(6) Palpador

(7) Marca cero en la escala de medicion

(8) Marca central

(9) Cabeza de tornillo del tornillo de sujecion
(10) Tope de profundidad®”

a) Los accesorios descritos e ilustrados no corresponden al
material que se adjunta de serie. La gama completa de acce-
sorios opcionales se detalla en nuestro programa de acceso-
rios.

Datos técnicos

Diametros de taladrado posibles (con mm 3

brocas para madera, acero o multiusos) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8

Bosch Power Tools
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Plantilla de taladrado para tacos

mm 10
mm 12

Montaje

Ajuste del diametro de taladrado (ver figura B)

Suelte el tornillo de sujecion (2). Gire el disco perforado (1)
de modo que el didmetro de taladrado deseado se encuentre
alaaltura de la marca central (8). Deje que el disco perfora-
do encastre en esta posicion. Apriete de nuevo firmemente
el tornillo de sujecion.

Montaje del tope paralelo (ver figura C)

Afloje el tornillo de sujecion (2) y desplace el tope
paralelo (5) por debajo de la cabeza del tornillo (9).

El tope paralelo puede ajustarse mediante la escala de
medicion (4) aambos lados del cuerpo base.

Si se guia una broca a través del disco perforado (1) y la
abertura del cuerpo base (3), ésta no debe tocar el tope
paralelo (5). En este caso, desplace el tope paralelo hacia
atras.

Apriete de nuevo firmemente el tornillo de sujecion (2).
Preste atencion a que el cuadrado de la cabeza del
tornillo (9) encaje en el rebaje del cuerpo base (3), para evi-
tar que el tornillo gire.

Colocar el palpador (ver figura A)

Coloque el palpador (6) segun la aplicacion deseada:

- enposicion | p. ej. para agujeros de tacos para uniones
angulares,

- enposicion Il p. e]. para agujeros de tacos para uniones
empotradas,

- enposicion lll p. ej. para agujeros de tacos para uniones
superficiales.

Si se guia una broca a través del disco perforado (1) y la

abertura del cuerpo base (3), ésta no debe tocar el

palpador (6). En este caso, desplace el palpador hacia atras.

Operacion

Instrucciones para la operacion

» Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo fijada
con unos dispositivos de sujecion, o en un tornillo de ban-
co, se mantiene sujeta de forma mucho mas segura que
con lamano.

En caso de utilizar brocas con punta ensanchada (p. ej., para

taladrar piedra), introduzca primero la broca desde abajo a

través de la abertura del cuerpo base (3) y del disco

perforado (1). A continuacion, inserte la broca en el porta-
brocas de su herramienta eléctrica.

Presione firmemente la plantilla de taladrado para tacos so-

bre el sustrato al taladrar.

Alinear la plantilla de taladrado para tacos

(ver figuras By D)

Puede alinear la plantilla de taladrado para tacos utilizando
las marcas de cero (7) de las escalas de medidas (4) situa-
das aambos lados del cuerpo base asi como la marca
central (8).

Si el disco perforado (1) se encuentra encastrado, el centro
de un taladro se encuentra en la interseccion entre las mar-
cas de cero (7) asi como la marca central (8).

Si se debe taladrar una pieza en el centro, ajuste el tope
paralelo (5) a la mitad del ancho de la pieza. La marca

cero (7) se encuentra entonces sobre el centro de la pieza.

Taladrado con tope de profundidad (ver figuras E-F)

Con el tope de profundidad (10) se puede limitar la profun-

didad de taladrado. Fije el tope de profundidad a la broca de
forma que la distancia entre la punta de la broca y el tope de
profundidad corresponda a la profundidad de taladrado de-

seada.

En caso de utilizar la plantilla de taladrado para tacos, debe-
ra afadir la altura de la plantilla de taladrado para tacos

(30 mm) ala profundidad de taladrado deseada.

Taladrado de agujeros para tacos

» Asegure las piezas apiladas con un dispositivo de suje-
cion para que no puedan desplazarse unas contra
otras.

Tamaiio de taco recomendado
Grosor de la pieza de traba- Diametro del taco

jo
10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Taladrado de agujeros de tacos para uniones angulares y
empotradas (ver figuras G-H)

Taladre los agujeros para los tacos como se muestra en la
figura G (para uniones angulares) o en la figura H (para unio-
nes empotradas).

Fije el tope paralelo (5) al taladrar en la pieza 1 déjelo sin
modificar al taladrar en la pieza 2.

Taladrar agujeros para tacos para uniones superficiales
(verfigural)

Taladre los agujeros para los tacos segln la representacion
en lafigural.

Para taladrar en la pieza de trabajo 2, retire el tope
paralelo (5). Coloque la plantilla de taladrado para tacos en
la pieza de trabajo 2, de modo que las marcas de cero (7)
queden sobre el centro del taladro deseado.

Ejemplos para el trabajo (ver figuras J-L)

Ejemplos adicionales sobre la utilizacién de la plantilla de ta-
ladrado para tacos se encuentran en las figuras J hasta L.
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Portugués

Instrucées de seguranca

Leia todas as indicacoes de seguranca e
instrucdes. A inobservancia das indicacoes de
seguranca e das instrucdes pode causar
choque elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.

Guarde bem todas as indicacées de seguranca e
instrucdes para futura referéncia.

» Eimprescindivel seguir as indicacdes de seguranca e
de trabalho da ferramenta elétrica utilizada!

» Respeite as rotacées recomendadas da broca
utilizada.

» Respeite as normas nacionais e internacionais
aplicaveis.

Descricao do produto e do servico

Respeite as figuras na parte da frente do manual de
instrugdes.

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentagdo do produto na pagina de esquemas.

(1) Disco perfurado

(2) Parafuso de fixagao

(3) Corpo principal

(4) Escala de medida (em mm)

(5) Guia paralela

(6) Apalpador

(7) Marca zero na escala de medida

(8) Marca central

(9) Cabeca do parafuso de fixagao
(10) Batente de profundidade®

a) Acessorios apresentados ou descritos ndo pertencem ao
volume de fornecimento padrao. Todos os acessdrios
encontram-se no nosso programa de acessdrios.

Dados técnicos

Matriz de furos para buchas de madeira

Diametro possivel de perfuragdo (com mm 3

brocas para madeira, ago ou mm 3.3

multifungdes) E——
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
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Matriz de furos para buchas de madeira

mm 12

Montagem

Ajustar o diametro de perfuracao (ver figura B)

Solte o parafuso de fixacao (2). Rode o disco perfurado (1),
até que o diametro de perfuragdo desejado esteja a altura da
marca central (8). Deixe o disco perfurado engatar nesta
posicdo. Aperte novamente o parafuso de fixagdo.

Montar a guia paralela (ver figura C)

Solte o parafuso de fixagdo (2) e empurre a guia paralela (5)
por baixo da cabega do parafuso (9).

A guia paralela pode ser ajustada de ambos os lados do
corpo principal com a ajuda da escala de medida (4).

Se for inserida uma broca através do disco perfurado (1) e
da abertura no corpo principal (3), esta nao pode tocar na
guia paralela (5). Neste caso, empurre a guia paralela para
tras.

Aperte novamente o parafuso de fixagao (2). Certifique-se
de que o quadrado da cabeca do parafuso (9) engata no
entalhe no corpo principal (3), para proteger o parafuso
contra torgao.

Ajustar o apalpador (ver figura A)

Coloque o apalpador (6) consoante a aplicacao desejada:

- naposicao | p. ex. para furos para buchas para unides em
canto,

- naposicao Il p. ex. para furos para buchas para ligagoes
obtusas,

- naposicao lll p. ex. para furos para buchas para ligagdes
superficiais.

Se for inserida uma broca através do disco perfurado (1) e

da abertura no corpo principal (3), esta nao pode tocar no

apalpador (6). Neste caso, empurre o apalpador para tras.

Funcionamento

Instrucées de trabalho

» Fixar a peca a ser trabalhada. Uma peca a ser
trabalhada fixa com dispositivos de aperto ou com torno
de bancada esta mais firme do que segurada com a mao.

Se utilizar uma broca com a ponta alargada (p. ex. para

perfurar pedra), empurre primeiro a broca a partir de baixo

através da abertura no corpo principal (3) e do disco
perfurado (1). Cologue a seguir a broca na bucha da sua
ferramenta elétrica.

Ao perfurar, pressione firmemente a matriz de furos para

buchas de madeira sobre a base.

Alinhar a matriz de furos para buchas de madeira
(ver figuras B e D)

Pode alinhar a matriz de furos para buchas de madeira com a
ajuda das marcas zero (7) nas escalas de medida (4) de

Bosch Power Tools
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ambos os lados do corpo principal, bem como da marca
central (8).

Quando o disco perfurado (1) esta engatado, o ponto
central de um furo encontra-se no ponto de cruzamento
entre as marcas zero (7) bem como da marca central (8).
Se uma peca tiver de ser perfurado no centro, ajuste a guia
paralela (5) para metade da largura da peca. A marca

zero (7) encontra-se entdo no centro da pega.

Perfurar com batente de profundidade (ver figuras E-F)
Com o batente de profundidade (10) é possivel limitar a
profundidade de perfuracdo. Fixe o batente de profundidade
na broca, de modo a que a distancia entre a ponta da broca e
o batente de profundidade corresponda a profundidade de
perfuracdo desejada.

Na utilizagdo da matriz de furos para buchas de madeira,
tem de adicionar a profundidade de perfuracao desejada a
altura da matriz de furos para buchas de madeira (30 mm).

Perfurar furos para buchas

» Fixe as pecas colocadas umas sobre as outras com um
dispositivo de fixacao, de modo a que ndo possam
deslocar-se umas contra as outras.

Tamanho recomendado da bucha

Espessura da peca Diametro da bucha

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Perfurar furos para buchas para uniées em canto e
ligacoes obtusas (ver figuras G-H)

Perfure os furos para buchas de acordo com a apresentagao
na figura G (para unides em canto) ou na figura H (para
ligagdes obtusas).

Ao perfurar, ajuste a guia paralela (5) na peca 1 e deixe-a
inalterada para o furo na peca 2.

Perfurar furos para buchas para ligacées superficiais
(ver figural)

Perfure os furos para buchas de acordo com a apresentagao
nafigural.

Para perfurar, retire na peca 2 a guia paralela (5). Coloque a
matriz de furos para buchas de madeira na peca 2, de modo
que as marcas zero (7) fiquem sobre o centro do furo
desejado.

Exemplos de trabalhos (ver figuras J-L)

Encontra outros exemplos de trabalhos para a utilizagao da
matriz de furos para buchas de madeira nas figuras J até L.

Italiano

Avvertenze di sicurezza

Leggere tutte le avvertenze e disposizioni di

sicurezza. La mancata osservanza delle avver-

tenze e disposizioni di sicurezza puo causare

folgorazioni, incendi e/o lesioni di grave entita.
Conservare tutte le avvertenze e disposizioni di sicurez-
za, a scopo di futura consultazione.

» Rispettare scrupolosamente le avvertenza di sicurez-
za e di lavoro per I'elettroutensile utilizzato!

» Rispettare le raccomandazioni sul numero di giri delle
punte utilizzate.

» Attenersi alle norme valide a livello nazionale e inter-
nazionale.

Descrizione del prodotto e dei
servizi forniti

Si prega di osservare le immagini nella prima parte delle
istruzioni per I'uso.

Componenti illustrati

La numerazione dei componenti illustrati si riferisce alla rap-
presentazione del prodotto sulle pagine con rappresentazio-
ne grafica.

(1) Disco forato
(2) Vite di fissaggio
(3) Corpo base
(4) Scala graduata (in mm)
(5) Guida parallela
(6) Tastatore
(7) Marcatura zero della scala graduata
(8) Marcatura centrale
(9) Testadella vite di fissaggio
(10) Guida di profondita?

a) L’accessorio illustrato oppure descritto non & compreso nel
volume di fornitura standard. L’accessorio completo é con-
tenuto nel nostro programma accessori.

Dati tecnici

Diametri di foratura possibili (con punte mm 3

per legno, acciaio o multiuso) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
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Dima di foratura per tasselli

mm 10
mm 12

Montaggio

Regolazione del diametro di foratura
(vedere fig. B)

Allentare la vite di fissaggio (2). Ruotare il disco forato (1) in
modo tale che il diametro di foratura desiderato sia all'altez-
zadella tacca centrale (8). Far scattare il disco forato in que-
sta posizione. Riavvitare la vite di fissaggio.

Montaggio della guida parallela (vedere fig. C)

Allentare la vite di fissaggio (2) e spingere la guida
parallela (5) al di sotto della testa della vite (9).

La guida parallela puo essere regolata tramite la scala
graduata (4) su entrambi i lati del corpo di base.

Se una punta viene condotta attraverso il disco forato (1) e
I'apertura nel corpo base (3), non deve entrare a contatto
con la guida parallela (5). In tal caso, spingere la guida paral-
lela all'indietro.

Serrare nuovamente la vite di fissaggio (2). Accertarsi che
I'attacco quadro della testa della vite (9) scatti in posizione
nell'incavo del corpo base (3) per proteggere la vite dalle
torsioni.

Introduzione del tastatore (vedere fig. A)

Introdurre il tastatore (6) in base all'applicazione desiderata:

- inposizione | ad es. per fori per tasselli destinati a giun-
zioni angolari,

- inposizione Il ad es. per fori per tasselli destinati a giun-
zioni di estremita,

- inposizione lll ad es. per fori per tasselli destinati a giun-
zioni a superficie.

Se una punta viene condotta attraverso il disco forato (1) e

I'apertura nel corpo base (3), non deve entrare a contatto

con il tastatore (6). In tal caso, spingere il tastatore all'indie-

tro.

Utilizzo

Indicazioni operative

» Fissare il pezzo in lavorazione. Un pezzo in lavorazione
puo essere bloccato con sicurezza in posizione solo utiliz-
zando un apposito dispositivo di serraggio oppure una
morsa a vite e non tenendolo con la semplice mano.

Se si utilizzano punte con testa di foratura a larghezza mag-

giorata (ad es. per foratura nella pietra), spingere la punta

prima dal basso attraverso I'apertura nel corpo base (3) el
disco forato (1). Successivamente, introdurre la punta nel
mandrino dell’'elettroutensile.

Durante la foratura, premere saldamente la dima di foratura

per tasselli sul fondo.
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Allineamento della dima di foratura per tasselli

(vedere figg. Be D)

La dima di foratura per tasselli puo essere allineata tramite le
marcature zero (7) delle scale graduate (4) su entrambi i lati
del corpo base e tramite la marcatura centrale (8).

Quando il disco forato (1) & scattato in posizione, il punto
centrale di una foratura si trova all'intersezione tra le marca-
ture zero (7) e la marcatura centrale (8).

Se occorre forare un pezzo in lavorazione al centro, posizio-
nare la guida parallela (5) a meta larghezza del pezzo. La
marcatura zero (7) si trova quindi sul centro del pezzo in la-
vorazione.

Foratura con guida di profondita (vedere figg. E-F)

La guida di profondita (10) consente di limitare la profondita
diforatura. Fissare la guida di profondita sulla punta in modo
tale che la distanza tra la testa della punta e la guida di pro-
fondita corrisponda alla profondita di foratura desiderata.
Se si utilizza la dima di foratura per tasselli, alla profondita di
foratura desiderata andra aggiunta I'altezza della dima di fo-
ratura per tasselli (30 mm).

Esecuzione di fori per tasselli

» | pezzi in lavorazione sovrapposti andranno fissati con
un dispositivo di serraggio, in modo che non possano
spostarsi 'uno rispetto all’altro.

Dimensione dei tasselli raccomandata

Spessore del pezzo in lavo- Diametro dei tasselli
razione

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Esecuzione di fori per tasselli destinati a giunzioni
angolari e giunzioni di estremita (vedere figg. G-H)
Eseguire i fori per tasselli in base allo schema della figura G
(per giunzioni angolari) o della figura H (per giunzioni di
estremita).

Posizionare saldamente la guida parallela (5) durante la fora-
tura nel pezzo in lavorazione 1 e lasciarla invariata per la fo-
ratura nel pezzo in lavorazione 2.

Esecuzione di fori per tasselli destinati a giunzioni a
superficie (vedere fig. I)
Eseguire i fori per tasselli in base allo schema della figura l.

Per la foratura nel pezzo in lavorazione 2, rimuovere la guida
parallela (5). Applicare la dima di foratura per tasselli sul
pezzo in lavorazione 2 in modo tale che le marcature zero (7)
si trovino sulla parte centrale del foro desiderato.

Esempi di lavoro (vedere figg. J-L)

Ulteriori esempi di lavoro per l'utilizzo della dima di foratura
per tasselli sono riportati nelle figure daJalL.
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Nederlands

Veiligheidsaanwijzingen
Lees alle veiligheidsaanwijzingen en in-
structies. Het niet naleven van de veiligheids-
aanwijzingen en instructies kan elektrische

schokken, brand en/of zware verwondingen
veroorzaken.

Bewaar alle veiligheidsaanwijzingen en instructies voor

toekomstig gebruik.

» Neem de veiligheids- en werkvoorschriften voor het
gebruikte elektrische gereedschap strikt in acht!

» Let op het toerentaladvies van de gebruikte boren.

» Neem de geldende nationale en internationale normen
inacht.

Beschrijving van product en werking

Neem goed nota van de afbeeldingen in het voorste deel van
de gebruiksaanwijzing.

Afgebeelde componenten

De componenten zijn genummerd zoals op de afbeeldingen
van het product op de pagina’s met afbeeldingen.

(1) Gatenschijf

(2) Vastzetschroef

(3) Basiselement

(4) Maatverdeelschaal (in mm)

(5) Parallelgeleider

(6) Aftaster

(7) Nulmarkering op de maatverdeelschaal

(8) Middenmarkering

(9) Schroefkop van de vastzetschroef
(10) Diepteaanslag®

a) Nietelk afgebeeld en beschreven accessoire is standaard bij
de levering inbegrepen. Alle accessoires zijn te vinden in
ons accessoireprogramma.

Technische gegevens

Mogelijke boordiameters (met hout-, mm 3

staal- of universele boren) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montage

Boordiameter instellen (zie afbeelding B)

Draai de vastzetschroef (2) los. Draai de gatenschijf (1) zo-
danig dat de gewenste boordiameter ter hoogte van de
middenmarkering (8) ligt. Laat de gatenschijf in deze positie
vastklikken. Draai de vastzetschroef weer vast.

Parallelgeleider monteren (zie afbeelding C)

Draai de vastzetschroef (2) los en schuif de

parallelgeleider (5) onder de schroefkop (9).

De parallelgeleider kan met behulp van de
maatverdeelschaal (4) aan beide kanten van het basisele-
ment worden ingesteld.

Als een boor door de gatenschijf (1) en de opening in het
basiselement (3) wordt geleid, mag deze de
parallelgeleider (5) niet aanraken. Schuif in dit geval de pa-
rallelgeleider terug.

Draai de vastzetschroef (2) weer vast. Let erop dat het vier-
kant van de schroefkop (9) in de uitsparing in het
basiselement (3) vastklikt om de schroef tegen verdraaien te
borgen.

Aftaster aanbrengen (zie afbeelding A)

Breng de aftaster (6) naargelang gewenste toepassing aan:
- inpositie I bijv. voor deuvelgaten voor hoekverbindingen
- in positie Il bijv. voor deuvelgaten voor stompe verbindin-
gen
- in positie Il bijv. voor deuvelgaten voor vlakverbindingen
Als een boor door de gatenschijf (1) en de opening in het
basiselement (3) wordt geleid, mag deze de aftaster (6) niet
aanraken. Schuif in dit geval de aftaster terug.

Gebruik

Aanwijzingen voor de werkzaamheden

» Zet het werkstuk vast. Een met spanvoorzieningen of
een bankschroef vastgehouden werkstuk wordt beter
vastgehouden dan u met uw hand kunt doen.

Wanneer u boren met een verbrede boorpunt (bijv. voor het

boren in steen) gebruikt, dan schuift u de boor eerst van on-

deraf door de opening in het basiselement (3) en de
gatenschijf (1). Bevestig de boor daarna in de boorhouder
van uw elektrische gereedschap.

Duw de deuvelboorgeleider bij het boren stevig op de onder-

grond.

Deuvelboorgeleider uitlijnen (zie afbeeldingen B en D)

U kunt de deuvelboorgeleider met behulp van de
nulmarkeringen (7) op de maatverdeelschalen (4) aan beide
kanten van het basiselement en de middenmarkering (8) uit-
lijnen.

Als de gatenschijf (1) is vastgeklikt, dan ligt het middelpunt
van een boorgat in het snijpunt tussen de

nulmarkeringen (7) en de middenmarkering (8).
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Als er midden in een werkstuk moet worden geboord, dan
stelt u de parallelgeleider (5) op de halve werkstukbreedte
in. De nulmarkering (7) ligt dan boven het werkstukmidden.

Boren met diepteaanslag (zie afbeeldingen E-F)

Met de diepteaanslag (10) kan de boordiepte worden be-
grensd. Bevestig de diepteaanslag zodanig op de boor dat de
afstand tussen de boorpunt en de diepteaanslag overeen-
komt met de gewenste boordiepte.

Bij gebruik van de deuvelboorgeleider moet u bij de gewens-
te boordiepte de hoogte van de deuvelboorgeleider (30 mm)
optellen.

Deuvelgaten boren

» Zet op elkaar gelegde werkstukken zodanig vast met
een klemvoorziening dat ze niet ten opzichte van el-
kaar kunnen verschuiven.

Aanbevolen deuvelmaat

Werkstukdikte Diameter deuvel

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Deuvelgaten voor hoekverbindingen en stompe
verbindingen boren (zie afbeeldingen G-H)

Boor de deuvelgaten overeenkomstig de weergave in de
afbeelding G (voor hoekverbindingen) of in de afbeelding H
(voor stompe verbindingen).

Stel de parallelgeleider (5) bij het boren in het werkstuk 1
vast in en laat deze voor het boorgat in het werkstuk 2 onver-
anderd.

Deuvelgaten voor vlakverbindingen boren (zie
afbeeldingI)

Boor de deuvelgaten overeenkomstig de weergave in de
afbeelding I.

Verwijder voor het boren in werkstuk 2 de

parallelgeleider (5). Plaats de deuvelboorgeleider zodanig
op werkstuk 2 dat de nulmarkeringen (7) boven het midden
van het gewenste boorgat liggen.

Voorbeelden voor werkzaamheden (zie
afbeeldingen J-L)
Verdere voorbeelden voor werkzaamheden met het gebruik

van de deuvelboorgeleider vindt u in de afbeeldingen J tot
enmetL.
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Dansk

Sikkerhedsinstrukser

Laes alle sikkerhedsinstrukser og anvisnin-

ger. Overholdes sikkerhedsinstrukserne og an-

visningerne ikke, er der risiko for elektrisk

stad, brand og/eller alvorlige kvaestelser.
Opbevar alle sikkerhedsinstruktioner og anvisninger til
senere brug.

» Sikkerheds- og arbejdsforskrifterne for det anvendte
el-vaerktgj skal overholdes ngje!

» Overhold det omdrejningstal, der anbefales til den
anvendte boremaskine.

» Overhold gldende nationale og internationale stan-
darder.

Produkt- og ydelsesheskrivelse

Veer opmaerksom pa alle illustrationer i den forreste del af
betjeningsvejledningen.

Viste komponenter

Nummereringen af de illustrerede komponenter refererer til
gengivelsen af produktet pa illustrationssiderne.

(1) Hulskive

(2) Laseskrue

(3) Grundlegeme

(4) Malskala (i mm)

(5) Parallelanslag

(6) Scanner

(7) Nulmarkering pa malskalaen

(8) Midtermarkering

(9) Skruehoved pé laseskrue
(10) Dybdeanslag”

a) Tilbehor, som er illustreret og beskrevet i betjeningsvejled-
ningen, er ikke indeholdt i standardleveringen. Det fuld-
staendige tilbeher findes i vores tilbehgrsprogram.

Tekniske data

Mulige bordiametre (med tree-,stal- eller mm 3

universalbor) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12
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Montering
Indstilling af bordiameter (se billede B)

Lasn laseskruen (2). Drej hulskiven (1), sa den gnskede bor-

diameter ligger pa niveau med midtermarkeringen (8). Lad
hulskiven ga i indgreb i denne position. Spaend laseskruen
igen.

Montering af parallelanslag (se billede C)
Lasn laseskruen (2), og skub parallelanslaget (5) ind under
skruehovedet (9).

Parallelanslaget kan indstilles pa begge sider af grundlege-
met ved hjzlp af malskalen (4).

Hvis der fares et bor gennem hulskiven (1) og abningen i
grundlegemet (3), ma det ikke rare parallelanslaget (5).
Skub i sa fald parallelanslaget tilbage.

Spaend laseskruen (2) igen. Serg for, at firkanten pa
skruehovedet (9) gar i indgreb i udsparingen i
grundlegemet (3). sa skruen lases og ikke kan drejes.

Indstilling af scanner (se billede A)

Indstil scanneren (6) til det snskede formal:

- ipositionen I f.eks. til dyvelhuller til hjernesamlinger
- ipositionen Il f.eks. til dyvelhuller til simple samlinger
- ipositionen Il f.eks. til dyvelhuller til fladesamlinger.

Hvis der fares et bor gennem hulskiven (1) og abningen i
grundlegemet (3), ma det ikke rare scanneren (6). Skub i sa
fald scanneren tilbage.

Brug

Arbejdsvejledning

» Fastger emnet. Et emne holdes bedre fast med spaende-
anordninger eller skruestik end med handen.

Hvis du bruger bor med en udvidet borespids (f.eks. til bor-

ingisten), skal du farst skubbe boret nedefra gennem &bnin-

gen i grundlegemet (3) og hulskiven (1). Szt derefter boret
ind i borepatronen pa el-veerktgijet.
Tryk dyvel-bore-lzeren fast pa underlaget ved boring.

Indstilling af dyvel-bore-lzere (se billede B og D)

Du kan indstille dyvel-bore-leeren ved hjalp
nulmarkeringerne (7) pa malskalaerne (4) pa begge sider af
grundlegemet samt midtermarkeringen (8).

Nar hulskiven (1) er gaet i indgreb, ligger et bors midter-
punkt i skeeringspunktet mellem nulmarkeringerne (7) og
midtermarkeringen (8).

Hvis der skal bores midt i et emne, skal du indstille
parallelanslaget (5) pa den halve emnebredde.
Nulmarkeringen (7) ligger i sa fald over midten af emnet.

Boring med dybdeanslag (se billede E-F)

Med dybdeanslaget (10) kan boredybden begranses. Fast-
gor dybdeanslaget pa boret, sa afstanden mellem spidsen af
boret og dybdeanslaget svarer til den anskede boredybde.

Nar du bruger dyvel-bore-leeren, skal du laegge hgjden af dy-
vel-bore-laeren (30 mm) til den @nskede boredybde.

Boring af dyvelhuller

» Nar du har to emner oven pa hinanden, skal du fastge-
re dem med en spaendeanordning, sa de ikke kan
forskubbes.

Anbefalet dyvelstorrelse

Emnetykkelse Dyveldiameter

10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Boring af dyvelhuller til hjgrnesamlinger og simple
samlinger (se billede G-H)

Bor dyvelhullerne som vist pa billedet G (for hjgrnesam-
linger) eller billedet H (for simple samlinger).

Indstil parallelanslaget (5) fast ved boring i emnet 1, og lad
det forblive uzndret ved boring i emnet 2.

Boring af dyvelhuller til fladesamlinger (se billede I)

Bor dyvelhullerne som vist pa billedet I.

Ved boring i emnet 2 skal du fjerne parallelanslaget (5). St
dyvel-bore-laeren pa emnet 2, sa nulmarkeringerne (7) ligger
over midten af det enskede borehul.

Arbejdseksempler (se billede J-L)

Du kan finde flere arbejdseksempler pé brug af dyvel-bore-
laeren pa billederne J til L.

Svensk

Sakerhetsanvisningar

Las igenom alla sidkerhetsanvisningar och
instruktioner. Fel som uppstar till foljd av att
sakerhetsinstruktionerna och anvisningarna
inte foljts kan orsaka elst6t, brand och/eller
allvarliga personskador.
Forvara alla varningar och anvisningar for framtida bruk.
» Folj ovillkorligen sdkerhets- och arbetsanvisningarna
for elverktyget!
» Beakta rekommenderat varvtal for borrmaskinen.
» Folj géllande nationella och internationella
standarder.

Produkt- och prestandabeskrivning
Beakta bilden i den framre delen av bruksanvisningen.

Avbildade komponenter

Numreringen av komponenterna hanvisar till illustrationen
av produkten pa grafiksidan.
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(1) Halskiva

(2) Lasskruv

(3) Stomme

(4) Mattskala (i mm)

(5) Parallellanslag

(6) Sensor

(7) Nollmarkering pa mattskalan

(8) Mittmarkering

(9) Lasskruvens skruvhuvud
(10) Djupanslag”

a) Ibruksanvisningen avbildat och beskrivet tillbehdr ingar
inte i standardleveransen. | vart tillbeh6rsprogram beskrivs
allt tillbehdr som finns.

Tekniska data
Méjliga borrdiameter (med tré-, stal-eller  mm 3
multiborrmaskin) mm 3,3
mm 4
mm 4,2
_mm_ 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12
Montage

Stélla in borrdiameter (se bild B)
Lossa lasskruvarna (2). Vrid hélskivan (1) sa att 6nskad

borrdiameter ligger pa h6jd med mittmarkeringen (8). Lat
halskivan klicka fast i denna position. Dra ar lasskruven igen.

Montera parallellanslaget (se bild C)

Lossa lasskruven (2) och skjut parallellanslaget (5) under
skruvhuvudet (9).

Parallellanslaget kan stallas in med hjélp av mattskalan (4)
pa bada sidor av stommen.

Om en borr sticks in genom halskivan (1) och 6ppningen i
stommen (3) far den inte beréra parallellanslaget (5). Skjut
tillbaka parallellanslaget i detta fall.

Dra at lasskruven (2) igen. Se till att skruvhuvudets (9)
fyrkant snapper fast i urtaget pa stommen (3) for att lasa
skruven mot att vridas.

Séatta i sensorn (se bild A)

Satt i sensorn (6) beroende pa dnskad funktion:

- iposition I t.ex. for plugghal vid hérnanslutningar
- iposition Il t.ex. for plugghal vid korta anslutningar
- iposition Ill t.ex. for plugghal vid ytanslutningar.
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Om en borr sticks in genom halskivan (1) och 6ppningen i
stommen (3) far den inte beréra sensorn (6). Skjut tillbaka
sensorn i detta fall.

Drift

Arbetsanvisningar

» Sikra arbetsstycket. Ett arbetsstycke som ar fastspant i
en uppspanningsanordning eller ett skruvstycke halls
sakrare dn med handen.

Om du anvénder en borr med bredare spets (t.ex. vid

borrning i sten), skjut forst borren underifran genom

oppningen i stommen (3) och halskivan (1). Satt dérefter in
borren i chucken pa elverktyget.

Tryck pluggborrjiggen fast mot underlaget.

Rikta in pluggborrjiggen (se bild B och D)

Du kan rikta in pluggborrjiggen med hjalp av
nollmarkeringarna (7) pa mattskalan (4) pa bada sidor av
stommen samt mittmarkeringen (8).

Om halskivan (1) snapper fast ligger mittpunkten for en
borrning i krysspunkten mellan nollmarkeringarna (7) samt
mittmarkeringen (8).

Om borrningen ska ske i mitten av ett arbetsstycke, stéll in
parallellanslaget (5) till halva arbetsstyckets bredd.
Nollmarkeringen (7) ligger da over arbetsstyckets mitt.

Borrning med djupanslag (se bild E-F)

Med djupanslaget (10) kan borrdjupet begransas. Fést
djupanslaget pa borren sa att avstandet mellan borrspetsen
och djupanslaget motsvarar dnskat borrdjup.

Vid anvandning av pluggborrjiggen maste du addera
pluggborrjiggens hojd (30 mm) till 6nskat borrdjup.

Borra plugghal

» Sakra arbetsstycken som ligger pa varandramed en
spannanordning sa att de inte forskjuts i forhallande
till varandra.

Rekommenderad pluggstorlek

Arbetsstyckets tjocklek Diameter plugg

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Borra plugghal for hornanslutningar och korta
anslutningar (se bild G-H)

Borra plugghalen enligt bild G (fér hérnanslutningar) resp.
bild H (for korta anslutningar).

Stallin parallellanslaget (5) fast vid borrning i
arbetsstycket 1 och lat den sedan vara oférandrad for
borrning i arbetsstycket 2.

Borra hal for ytanslutningar (se bild I)
Borra plugghalen enligt bild I.

Bosch Power Tools
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For borrning i arbetsstycket 2, ta bort parallellanslaget (5).
Satt pluggborrjiggen pa arbetsstycket 2 s att
nollmarkeringarna (7) ligger 6ver mitten pa 6nskat borrhdl.

Arbetsexempel (se bild J-L)

Ytterligare arbetsexempel for anvandning av pluggborrjiggen
hittar du pa bild J till L.

Norsk

Sikkerhetsanvisninger

Les sikkerhetsanvisningene og instruksene.
Hvis ikke sikkerhetsanvisningene og
instruksene tas til falge, kan det oppsta
elektrisk stet, brann og/eller alvorlige
personskader.

Ta godt vare pa alle advarslene og informasjonen.

» Sikkerhets- og arbeidsanvisningene for det henyttede
elektroverkteyet ma overholdes noye!

» Var oppmerksom pa anbefalt turtall for det benyttede
boret.

» Folg gjeldende nasjonale og internasjonale
standarder.

Produktbeskrivelse og
ytelsesspesifikasjoner

Se illustrasjonene i begynnelsen av bruksanvisningen.

lllustrerte komponenter

Nummereringen av de illustrerte komponentene gjelder for
bildene av produktet pa illustrasjonssidene.

(1) Hullskive

(2) Laseskrue

(3) Hoveddel

(4) Méleskala (i mm)

(5) Parallellanlegg

(6) Sensor

(7) Nullmerke pa maleskalaen

(8) Sentermerke

(9) Laseskruens skruehode
(10) Dybdeanlegg®

a) [lllustrert eller beskrevet tilbehor inngar ikke i standard-
leveransen. Det komplette tilbeheret finner du i vart
tilbehersprogram.

Tekniske data
Pluggborejigg
Mulige bordiametere (med tre-, stal-eller mm 3

universalbor)

Pluggborejigg

mm 3,3
mm 4
mm 4,2
~ mm___ 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montering

Stille inn bordiameteren (se bilde B)

Lasne laseskruen (2). Drei hullskiven (1) slik at ansket
bordiameter ligger pa hayde med sentermerket (8). Las
hullskiven i denne stillingen. Skru fast laseskruen igjen.

Montere parallellanlegget (se bilde C)

Lasne laseskruen (2), og skyv parallellanlegget (5) under
skruehodet (9).

Parallellanlegget kan stilles inn pa begge sider av hoveddelen
ved hjelp av méleskalaen (4).

Hvis et bor fares gjennom hullskiven (1) og apningen i
hoveddelen (3), ma det ikke berare parallellanlegget (5). |
slike tilfeller ma du skyve parallellanlegget tilbake.

Stram laseskruen (2) igjen. Pass pa at firkanten til
skruehodet (9) festes i utsparingen i hoveddelen (3), slik at
skruen sikres mot a vris.

Sette inn foleren (se bilde A)

Settinn feleren (6) i samsvar med arbeidet som skal utfares:

- iposisjonen | for eksempel for plugghull for
hjernesammenfayninger,

- iposisjonen Il for eksempel for plugghull for butt-i-butt-
sammenfeyninger,

- iposisjonen Il for eksempel for plugghull for kant-mot-
kant-sammenfayninger.

Hvis et bor fares gjennom hullskiven (1) og apningen i

hoveddelen (3), ma det ikke bergre faleren (6). | slike

tilfeller ma du skyve sensoren tilbake.

Bruk

Arbeidshenvisninger

» Sikre arbeidsemnet. Et arbeidsstykke som holdes fast
med spenninnretninger eller en skrustikke, holdes sikrere
enn med handen.

Hvis du bruker bor med bredere borespiss (for eksempel for

boring i stein), skyver du boret fgrst giennom dpningen i

hoveddelen (3) og hullskiven (1). Deretter setter du boret i

chucken til elektroverktayet.
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Trykk pluggborejiggen hardt mot underlaget under boring.

Justere pluggborejiggen (se bilde B og D)

Du kan justere pluggborejiggen ved hjelp av nullmerkene (7)
pa maleskalaene (4) pa begge sider av hoveddelen og
sentermerket (8).

Nar hullskiven (1) er last, er senterpunktet til et borehull i
krysningspunktet mellom nullmerkene (7) og

sentermerket (8).

Hvis et emne skal bores i midten, stiller duinn
parallellanlegget (5) pa halve emnebredden. Nullmerket (7)
ligger da over midten av emnet.

Bore med dybdeanlegg (se bilde E-F)
Boredybden kan begrenses med dybdeanlegget (10). Fest

dybdeanlegget slik pa boret at avstanden mellom borspissen
og dybdeanlegget tilsvarer den gnskede boredybden.

Nar du bruker pluggborejiggen, ma du legge til hayden pa
pluggborejiggen (30 mm) til den enskede boredybden.
Bore plugghull

» Sikre emner som er lagt oppa hverandre, med en
fastspenningsinnretning, slik at de ikke kan forskyve
seg mot hverandre.

Anbefalt pluggstarrelse

Emnetykkelse Diameter pa plugg

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Bore plugghull for hjgrnesammenfayninger og butt-i-
butt-sammenfayninger (se bilde G-H)

Bor plugghullene som vist pa bildet G (for
hjernesammenfayninger) eller bildet H (for butt-i-butt-
sammenfayninger).

Stillinn parallellanlegget (5) fast ved boringen i det farste
emnet 1, og la det vaere uendret for boringen i emne 2.
Bore plugghull for kant-mot-kant-sammenfayninger
(se bilde 1)

Bor plugghullene som vist pa bildet I.

Fjern parallellanlegget (5) nar du skal bore i emne 2. Sett

pluggborejiggen slik pa emnet 2 at nullmerkene (7) ligger
over midten til det enskede borehullet.

Arbeidseksempler (se bilde J-L)

Du finner flere eksempler pa bruk av pluggborejiggen pa
bilde J til L.
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Suomi

Turvallisuusohjeet

Lue kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet. Tur-
vallisuus- ja kdyttdohjeiden noudattamatta jat-
taminen voi johtaa sahkoiskuun, tulipaloon ja/
tai vakavaan loukkaantumiseen.

Sailyta kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet tulevaa kayt-
toa varten.

» Kaytettavan sahkotyokalun turvallisuus- ja kdyttooh-
jeita tulee noudattaa tarkasti!

» Huomioi kdytettavan poranteran kierroslukusuositus.
» Noudata maakohtaisia ja kansainvilisid standardeja.

Tuotteen ja ominaisuuksien kuvaus
Huomioi kdyttdohjeiden etuosan kuvat.

Kuvatut osat

Kuvattujen osien numerointi viittaa piirrossivuilla oleviin tuo-
tekuviin.

(1) Reikakiekko
(2) Lukitusruuvi
(3) Runko
(4) Mitta-asteikko (mm)
(5) Suuntaisohjain
(6) Vastekarki
(7) Mitta-asteikon nollamerkki
(8) Keskimerkki
(9) Lukitusruuvin kanta
(10) Syvyydenrajoitin®

a) Kuvassa nakyvi tai tekstissa mainittu lisatarvike ei kuulu
vakiovarustukseen. Koko tarvikevalikoiman voit katsoa tar-
vikekuvastostamme.

Tekniset tiedot

Mahdolliset reikahalkaisijat (puu-, me- mm 3

talli- tai monikdyttporanterilld) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Bosch Power Tools
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Asennus

Reikahalkaisijan sdataminen (katso kuva B)

Avaa lukitusruuvi (2). Kierra reikdkiekkoa (1) niin, etta ha-
luamasi reikahalkaisija on keskimerkin (8) kohdalla. Anna
reikakiekon lukkiutua tahan asentoon. Kirista lukitusruuvi.

Suuntaisohjaimen asennus (katso kuva C)

Avaa lukitusruuvi (2) ja siirrd suuntaisohjainta (5) ruuvin
kannan (9) alla.

Suuntaisohjaimen voi sdataa rungon kummankin puolen
mitta-asteikon (4) avulla.

Kun porantera ohjataan reikdkiekon (1) ja rungon (3) aukon
lapi, terd ei saa koskettaa suuntaisohjainta (5). Mikali nain
tapahtuu, siirrd suuntaisohjainta taaksepain.

Kirista lukitusruuvi (2). Varmista, ettd ruuvin neliokanta (9)
lukkiutuu rungon (3) aukkoon, jotta ruuvi ei paase pyori-
maan.

Vastekirjen asentaminen (katso kuva A)

Asenna vastekarki (6) kunkin tehtavan mukaan:

- l-asentoon esim. kulmaliitosten reikia varten,

- ll-asentoon esim. puskuliitosten reikid varten,

- lll-asentoon esim. tasoliitosten reikia varten.

Kun porantera ohjataan reikdkiekon (1) ja rungon (3) aukon
lapi, terd ei saa koskettaa vastekarkea (6). Mikali nain tapah-
tuu, siirrd vastekdrked taaksepdin.

Kaytto

Tyoskentelyohjeita

» Varmista tyokappaleen kiinnitys. Kadella pidettyna tyo-
kappale ei pysy luotettavasti paikallaan. Siksi se kannat-
taa kiinnittda ruuvipenkin tai puristimien avulla.

Jos kaytat leveakarkistd poranteraa (esim. kiviporauksessa),

tyonna poranteraa ensin alakautta rungon (3) aukon ja

reikdkiekon (1) lapi. Asenna taman jalkeen porantera sahko-

tyokalun poraistukkaan.

Paina poraamisen aikana poraustulkkia tukevasti alustaa

vasten.

Poraustulkin kohdistaminen (katso kuvat B ja D)
Poraustulkin voi kohdistaa rungon kummankin puolen mitta-
asteikkojen (4) nollamerkkien (7) seka keskimerkin (8)
avulla.

Kun reikakiekko (1) on lukittunut, talldin reidn keskipiste on
nollamerkkien (7) seka keskimerkin (8) leikkauspisteessa.
Kun haluat porata tyokappaleen keskelle, saada
suuntaisohjain (5) tyokappaleen puolelle leveydelle. Silloin
nollamerkki (7) on tyokappaleen keskikohdan ylapuolella.

Poraaminen syvyydenrajoittimen kanssa

(katso kuva E-F)

Syvyydenrajoittimella (10) voit rajoittaa poraussyvyytta.
Kiinnitd syvyydenrajoitin poranteraan niin, etta poranteran

karjen ja syvyydenrajoittimen valinen etdisyys vastaa halut-
tua poraussyvyytta.

Poraustulkkia kaytettaessa haluttuun poraussyvyyteen on li-
sattava poraustulkin korkeus (30 mm).

Reikien poraaminen

» Kiinnitd padllekkdin asetetut tyokappaleet puristi-
milla niin, etteivit ne paase lilkkumaan toisiaan vas-
ten.

Suositeltu tappikoko

10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Reikien poraaminen kulmaliitoksille ja puskuliitoksille
(katso kuvat G-H)

Poraa reiat kuvan G (kulmaliitoksille) tai kuvan H (puskulii-
toksille) mukaan.

Lukitse suuntaisohjain (5), kun poraat tyokappaleeseen 1, ja
pida suuntaisohjaimen asetus samana, kun poraat tyokappa-
leeseen 2.

Reikien poraaminen tasoliitoksille (katso kuva )
Poraa reidt kuvan I mukaan.
Irrota ennen tyokappaleen 2 poraamista suuntaisohjain (5).

Aseta poraustulkki tyokappaleelle 2 niin, ettd nollamerkit (7)
ovat halutun porauskohdan keskipisteen ylapuolella.

Kayttoesimerkkeja (katso kuvat J-L)

Lisad poraustulkin kdyttoesimerkkeja voit katsoa
kuvista J-L.

EAAnvika

Ynodeifeic aopaleiac
AwafBaore 6Aeg Tic umodeilelg aspaleiag kat
TI¢ 06nyieg. H un mpnon Twv unodeitewv
aopaAeiac kat Twv 0dnylwv Pmopet va mpoka-
Aéaet nhektpomAngia, mupkayta kai/n copapolc
TPAUKATIOPOUC.

Dulaére o0Aeg Tig mpoerbomomTiKEG uTodEiELg kat 0dnyieg

yia kaBe peAdovTiki xprion.

» Owunobeilerg aopaleiag kat epyaciag yia To Xpnotpo-
mioloUpevo NAEKTPIKO epyaleio mpémet va TnpolvTaL au-
otned!

» Tlpocélre T oleTacn Tou aplOpol GTPOPAV TOU XPNOL-
pomotoUpevou Tpumaviol.

» Tnpeire Ta 1oxUovTa €Bvika ka HieBvii mpoTuma.
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Meptypagpi mpoiovTog Kat .oxUoc
TMpooé€Te MapakaAw TIC EIKOVEC OTO UMPOOTIVO HEPOC TwV 06N~
Vv Aetroupyiac.

Anewovi{opeva oToiyeia

H anapiBunon oTa anelkovi{Opeva oTolxela avapepeTat oTnv
TaPAOTACH TOU TIPOIOVTOC OTIG GEAIGEC YPAPIKWV.

(1) AwrpnToc 6iokog

(2) Bi6a atabBepomnoinong

(3) Baon

(4) KAipaka pérpnong (o€ mm)

(5) 0dnyoc napaMinAwv

(6) Avixveutnc

(7) Znueio undév otnv KAipaka pérpnonc

(8) Meoaio papkdaptopa

(9) Kepahn Tng Bidag ataBepomoinang
(10) O6nyoc pébouc”

a) EZapripara mou amewoviovral i meptypapovrat dev me-
pLéXovTal oTn oTAvTap cuokeuacia. Tov mAfjpn kardAoyo
efupTnparwv pnopeire va Tov Bpeire oto mpdypappa e€aptn-

paTwv.

Texvika oTolxeia

Auvatéc SiapeTpol TpunnpaTog (pe Tpu- mm 3

navia EAou, xaAuPa i moAanAav xprioe- mm 3.3

@ "4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

ZuvappoAoynon

PUOpion Tn¢ StapéTpou TpumpATOC

(BAéne ewova B)

Auate T Biba oTabeponoinonc (2). M'upioTe Tov 61GTENTO
iokoc (1) étol, wote n emOupnTr SIAPETPOC TPUTIALATOC Val
Bpiokerat oo Uwog Tou pecaiou papkapiopatog (8). Apnaote
Tov f1atpnTo ioko va acpalioel oe autrhv T B€on. Loifte Ea-
va  Bida otabepomoinong otabepd.

ZuvappoAoynon Tou 06nyol mapaAAfAwv
(BAéne ewova C)

Auote T Bida otabepomoinonc (2) kat ompwé&te Tov 06nyo
napaMihwv (5) katw amé v kepahr e Bidac (9).
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0 06nyo¢ mapanAwv pe T Bondeta Tne kAipakag

pérpnong (4) pnopei va pubpioTei kat oTic 600 MAEUPES TNC
Baong.

‘Otav mepdoet €va Tpumavt péaa amo Tov diatpnTo dioko (1)
Kat 1o avolyua ot Baon (3), dev emrpénetat va ayyilet Tov
0bnyo napaMinAwv (5). ImpwéTe o€ auTn TNV MIepimTwon Tov
06nyo6 mapaMnAwv mpog Ta mow.

Yoiére Eava T Bida atabepomoinong (2) otabepa. TpooéfTe,
(OTE TO Kapé TNC kepaAnc Tne Bibac (9) va aopalioet oo
avotypa Tng Baong (3), yia Tnv aopahion Tne Bidag évavri me-
pLOTPOPAC.

TonoOérnon Tou avixveuti) (BAéne eikova A)

TornoBernoTe Tov avixveuTr (6) avaloya pe Tnv emBupnTn

€apHOYN:

- ot 6éon I.x. yia onéc kaB\lwv yia ywviakeC OUVOETEL,

- o 6éon I m.x. yia omég kaBhiwv yia HETWTIKEC GUVOETEL,

- otn 6éon llm.x. yia oméc Kaphwv yia ouvOETEIS Empa-
VELWV.

‘Otav nepdoel éva Tpumavt péca and Tov Siatpnto dioko (1)

katTo dvolypa otn Baon (3), 6ev emrpénetat va ayyilel Tov

avixveuTn (6). ImpwéTe o€ QTN TNV MEQIMTWAN TOV AVIXVEUTH

TIPOG TA MOW.

Aetroupyia

06nyiec epyaciac

» Acpaliore To eneepyalopevo koppart. ‘Eva enefepya-
{6pEv0 KOpPATL oUYKEATIETAL AoQaAéaTepa e pita idTaén
oUOQLYENG ) HE Pla PEyyevn apd e To XEPL 0aG.

‘OTav xpnotyoroleite Tpundavia pe dieupupévn piTn Tpumaviol

(T.x. yta TpUTINUa MéTPac), TOTE OMPQETE TO TOUNAVL TPWTA Ao

KATw ano péoa amd To avotypa otn Bdon (3) katTov diatpnTo

6ioko (1). TomoBeTnoTE ETA TO TPUMIAVL OTO TOOK TOU NAEKTPL-

KoU epyaAeiou aac.

TMéoTe Tov 06nyo6 TpUTAEATOC KaBiAlag kata To TpUNNUa oTa-

Bepd mavw 0To UMOOTPWHA.

EuBuypappion Tou 06nyod Tpumiparog kapilag

(BAéme ewovec B kai D)

Mnopeire va eubuypappioete Tov 06nyo TpumApuatog KaBiliag
pe TN Ponbeta Twv onpeiwv pndév (7) mavw otnv KAipaka
pérpnanc (4) otic 6Uo meupég Tne Baong kabawg Kat oTo pe-
oaio papkapiopa (8).

‘Otav o &1atpnToc diokog (1) eivat aopaliopévoc, TOTE T
KEVTPO ptag omm¢ Bpioketal aTo onpeio dtaotalpwong petalu
Twv onpeiwv pndév (7) katTou pecaiou papkapioparoc (8).
Eav éva enegepyalopevo koppdTimpénet va TpunnBei otn
péan, ToTe pubpiote Tov 0dnyod mapaMiAwv (5) oTo oo
mhaTog Tou enegepyalopevou koppatiou. To onpeio pndev (7)
BpiokeTat petd ndvw amod Tn péon Tou enefepyaldpevou Kop-
pariou.

Tpumnpa pe 0dnyo Padoug (BAéne ewkoveg E-F)

Me tou 06nyo aBouc (10) pmopei va meploptoTei 1o GO0
TPUMNUATOC. XTEPEwaTe Tov 06nyd Fabouc oTo TpUTAvL ETOL,
()OTE ) AMOOTACN AVALEDQ 0T PUTN TOU TPUMAVIoU Kat oTov
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0bnyo Badouc va avtioTolxel oTo emBupnTd PABOC TPUNNUA-
T0G.

Kata ™ xpnon Tou 06nyou Tpunnuatoc kapilag mpénet va
npoabEaete ato emBupnTo BABoC TPUTAPATOE TO UYOC TOU
obnyou Tpummparog kapBiag (30 mm).

Tpumnpa onwv yia kafileg
» AcpalioTe Ta TomoBernpéva To éva mavw oto dAAo eme-

Eepyalopeva KoppaTa PE Evav OPIYKTIpa ETOL, MOTE
va pnv pnopoUv va petakivn8olv petagl Toug.

ZuvioT@pevo péyedog uoparwv

Tayog ene':iepyuléuevou Awaperpoc Buoparog
KOHHATIOU

10-15mm 6 mm

16-19 mm 8 mm

20-30 mm 10 mm

TpUmnpa on@v yia kaBileg yia ywVIaKES KAt HETWITIKES
ouvdéaerg (PAéme elkoveg G-H)

Tounnote Ti¢ omég yia kapBilieg, onwe paivetatotny eikova G
(ya yoviakeg ouvbéaelc) 1y otnv elkova H (yia PETwKES ouv-
béoelc).

TomnoBetiioTe aTabepd Tov 06nyo napaMiAwv (5) katd 1o TpU-

nnua oto enefepyalOPEVo KOPPATL 1 Kat aproTe ToV ape-
TaBANTO yia TO TPUNNUa 0TO eNetepyalOPEVO KOPPATL 2.
TpUmnpa on@v yia kailieg yua cuvbéoelg emeavelwv
(BAérme ewoval)

Tounnote Tog oméc yia Kapilieg, Onwe gaiverat otnv eikova l.
la 1o TPUTINUa 010 enefepyaldpevo KOPPATL 2 aQalpEDTE TOV
06nyo¢ mapaMinAwv (5). TormoBeTnoTe Tov 06nyO TPUTALATOG
kafilag mavw oto enegepyalOUevo KoppaTi 2 €10t WOTE Ta
onueia pundév (7) va BpiokovTal mavw armo To KEVTPO TNC ENt-
BupnTng TeUmag.

Mapabeiypara epyaoiag (BAéne ewoveg J-L)

TMepatrépw napadeiyuata epyaciag yia Tn xprion Tou 0dnyou
Toummuatoc kaBihiac Oa Bpeire oTi¢ elkovee J €wg L.

Tiirkce

Giivenlik talimati

Biitiin giivenlik uyarilarini ve talimatlan
okuyun. Giivenlik uyarilarina ve talimatlara
uyulmadigi takdirde elektrik carpmasina,
yangina ve/veya ciddi yaralanmalara neden
olunabilir.

Biitiin giivenlik uyarilarini ve talimat hiikiimlerini ileride

kullanmak iizere saklayin.

» Kullanilan elektrikli el aletinin giivenlik talimati ile

calisma uyarilarina kesinlikle uyulmahdir!
» Kullanilan matkap ucunun dnerilen hizina dikkat edin.

» Yiiriirliikteki ulusal ve uluslararasi standartlara uyun.

Uriin ve performans aciklamasi

Liitfen kullanma kilavuzunun 6n kismindaki resimlere dikkat
edin.

Sekli gosterilen elemanlar

Gosterilen bilesenlerin numaralandirmas, Giriintin grafik
sayfalarindaki gosterimi ile aynidir.

(1) Delikli disk

(2) Sabitleme vidasi

(3) Anagovde

(4) Olciim skalasi (mm cinsinden)

(5) Paralellik mesnedi

(6) Tarayici

(7) Olgiim skalasindaki sifir isareti

(8) Merkezi isaret

(9) Sabitleme vidasinin vida basi
(10) Derinlik mesnedi”

a) Sekli gosterilen veya tanimlanan aksesuar standart teslimat
kapsaminda degildir. Aksesuarin tiimiinii aksesuar
programimizda bulabilirsiniz.

Teknik veriler

Olasi delme caplari (ahsap, celik veya gok mm 3

amacli matkap uclarile) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montaj

Delme capinin ayarlanmasi (bkz. resim B)
Sabitleme vidasini (2) gevsetin. Delikli diski (1), istenen
delme capi ilgili merkez isaretinin (8) yiiksekliginde olacak
sekilde cevirin. Delikli diskin bu konumda yerine oturmasini
saglayin. Sabitleme vidasini tekrar sikin.

Paralellik mesnedinin takilmasi (bkz. resim C)
Sabitleme vidasini (2) gevsetin ve paralellik mesnedini (5)
ilgili vida basinin altina (9) kaydirin.

Paralellik mesnedi ilgili dlgiim skalasinin (4) yardimiyla ana
govdenin her iki yaninda ayarlanabilir.

160992A9471(13.02.2024)
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Bir matkap ucu ilgili delikli diskten (1) ve ana govde (3)
acikligindan gegirilirse, paralellik mesnedine (5) temas
etmemelidir. Bu durumda paralellik mesnedini geriye dogru
itin.

Sabitleme vidasini (2) tekrar sikin. Vidanin donmeye karsi
emniyete alinmast igin, vida basi dértgeninin (9) ana govde
girintisine (3) oturdugundan emin olun.

Tarayicinin yerlestirilmesi (bkz. resim A)

istediginiz uygulamaya bagli olarak tarayiciy! (6) yerlestirin:

- llgili I konumunda - 8rnegin kése baglantilarina yonelik
diibel delikleriigin,

~ llgili Il konumunda - Brnegin kor baglantilara yonelik diibel
delikleri igin,

~ llgili 11 konumunda - 6rnegin yiizey baglantilarina yonelik
diibel delikleriigin.

Bir matkap ucu ilgili delikli diskten (1) ve ana govde (3)

acikligindan gegirilirse, tarayiciya (6) temas etmemelidir. Bu

durumda tarayiciyi geriye dogru itin.

isletim

Cahisirken dikkat edilecek hususlar

» is parcasini emniyete alin. Bir germe tertibati veya
mengene ile sabitlenen is pargasi elle tutmaya oranla
daha giivenli tutulur.

Genisletilmis delme ucuna sahip bir matkap ucu (6rnegin tas

delmek icin) kullaniyorsaniz, once matkap ucunu alttan ana

govdedeki (3) acikliktan ve delikli diskten (1) iceri dogru
itin. Daha sonra matkap ucunu, elektrikli el aletinizin
mandrenine yerlestirin.

Delme sirasinda diibel delme mastarini yiizeye sikica

bastirin.

Diibel delme mastarinin hizalanmasi

(bkz. resimler B ve D)

Diibel delme mastarini, sifir isaretleri (7) yardimiyla 6l¢im
skalalarinda (4) ana govdenin her iki tarafindan ve merkez
isaretinden (8) hizalayabilirsiniz.

Delikli disk (1) yerine oturdugunda, bir deligin merkez
noktasl, sifir isaretleri (7) ile merkez isareti (8) arasindaki
kesisme noktasinda bulunur.

Bir is parcasinin ortasindan delik agilmasi gerekiyorsa,
paralellik mesnedini (5) ilgili is parcasi genisliginin yarisina
ayarlayin. Sifir isareti (7) bu durumda is pargasinin
merkezinin iizerindedir.

Derinlik mesnedi ile delme (bkz. resimler E-F)

Derinlik mesnedi (10) ile delme derinligi sinirlanabilir.
Derinlik mesnedini, matkap ucu ile derinlik mesnedi
arasindaki mesafe istenen delme derinligine karsilik gelecek
sekilde matkap ucuna sabitleyin.

Diibel delme mastarini kullanirken, istenen delme derinligine
ilgili diibel delme mastarinin yiiksekligini (30 mm) eklemeniz
gerekir.
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Diibel deliklerinin acilmasi

» Ust iiste yerlestirilen is parcalarini birbirlerine karsi
hareket etmeyecek sekilde bir kenetleme tertibati ile
sabitleyin.

Onerilen diibel boyutu

is parcasi kalinhg Diibel capi

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Kose baglantilari ve kor baglantilar icin diibel delikleri
acilmasi (bkz. resimler G-H)

Diibel deliklerini resim G (kdse baglantilari igin) veya resim H
(kor baglantilar icin) altindaki gorsellere gore agin.

Paralellik mesnedini (5), is parcasini 1 delerken sabit bir
sekilde ayarlayin ve is parcasini 2 delerken degistirmeden
birakin.

Yiizey baglantilari icin diibel delikleri agilmasi

(bkz. resiml)

Diibel deliklerini ilgili resimdeki | gérsele gore agin.

is parcasini 2 delmek icin paralellik mesnedini (5) gikarin.
Diibel delme mastarini is parcasina 2, ilgili sifir isaretleri (7)
istenen deligin merkezinin iizerinde olacak sekilde
yerlestirin.

Calisma 6rnekleri (bkz. resimler J-L)

Diibel delme mastarinin kullanimina yénelik diger ¢alisma
orneklerini J ila L resimlerinde bulabilirsiniz.

Polski

Wskazowki bezpieczenstwa

Nalezy przeczytac wszystkie wskazowki do-
tyczace bezpieczenstwa i zalecenia. Nie-
przestrzeganie wskazéwek dotyczacych bez-
pieczenstwa i zalecen moze doprowadzi¢ do
porazenia pradem elektrycznym, pozaru i/lub
powaznych obrazen ciata.
Nalezy starannie przechowywac wszystkie wskazowki
dotyczace hezpieczenstwa i zalecenia dla dalszego zasto-
sowania.
» Nalezy bezwzglednie przestrzegac zasad bezpieczen-
stwa i higieny pracy dla uzywanego elektronarzedzia!
» Nalezy przestrzegac zalecen dotyczacych predkosci
obrotowej dla uzywanych wiertet.
» Nalezy stosowac sie do obowiazujacych norm krajo-
wych i miedzynarodowych.
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Opis urzadzeniai jego zastosowania

Prosze zwréci¢ uwage na rysunki zamieszczone na poczatku
instrukcji obstugi.

Przedstawione graficznie komponenty

Numeracja przedstawionych graficznie komponentéw odno-
si sie do schematu produktu na stronach graficznych.

(1) Tarczaz otworami
(2) Sruba ustalajaca
(3) Korpus
(4) Skala wymiarowa (w mm)
(5) Prowadnica rownolegta
(6) Ptytka oporowa
(7) Znacznik punktu zerowego na skali wymiarowej
(8) Znacznik srodka
(9) teb $ruby ustalajacej
(10) Ogranicznik gtebokosci®
a) Osprzet ukazany na rysunkach lub opisany w instrukcji uzyt-
kowania nie wchodzi w standa!'dolwx! z?kres dostawy. Kom-

pletny asortyment wyp g0 Mozna zna-
lez¢ w naszym katalogu osprzetu.
Dane techniczne
Mozliwe $rednice wiercenia (wierttami do mm 3
drewna, stali lub wielozadaniowymi) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12
Montaz

Ustawianie srednicy wiercenia (zob. rys. B)
Odkreci¢ srube ustalajaca (2). Obrécic tarcze z

otworami (1) w taki sposob, aby zgdana $rednica wiercenia
znajdowata sie na wysokosci znacznika srodka (8). Zabloko-
wac tarcze z otworami w tej pozycji. Ponownie mocno dokre-
ci¢ $rube ustalajaca.

Montaz prowadnicy réwnolegtej (zob. rys. C)
Odkrecié srube ustalajaca (2) i wsunac prowadnice
rownolegta (5) pod teb Sruby (9).

Za pomoca skali wymiarowej (4) prowadnice rownolegta
mozna ustawi¢ po obu stronach korpusu.

Wiertto prowadzone przez tarcze z otworami (1) i otwor w
korpusie (3) nie moze dotyka¢ prowadnicy réwnolegtej (5).
W takim przypadku nalezy odsuna¢ prowadnice réwnolegta.
Ponownie mocno dokrecic $rube ustalajaca (2). Nalezy
zwrocic¢ uwage na to, aby czworokatny ksztatt tha $ruby (9)
byt prawidtowo umieszczony w otworze znajdujacym sie w
korpusie (3), poniewaz zabezpiecza to $rube przed obraca-
niem sie.

Wktadanie ptytki oporowej (zob. rys. A)

Plytke oporowa (6) nalezy wtozy¢ odpowiednio do zastoso-
wania:

— w pozycji | np. otwory pod kotki w ztaczach katowych,

- wpozycji ll np. otwory pod kotki w ztaczach czotowych,
~ w pozycji lll np. otwory pod kotki w ztaczach typu T.
Wiertto prowadzone przez tarcze z otworami (1) i otwor w
korpusie (3) nie moze dotykac ptytki oporowej (6). W takim
przypadku nalezy odsunaé ptytke oporowa.

Praca

Wskazowki dotyczace pracy

» Nalezy zabezpieczy¢ obrabiany przedmiot. Zamocowa-
nie obrabianego przedmiotu w urzadzeniu mocujacym lub
imadle jest bezpieczniejsze niz trzymanie go w reku.

Uzywajac wiertet z szersza koricowka (np. do wiercenia w ka-

mieniu), nalezy wsunac wiertto najpierw od dotu przez otwor

w korpusie (3) i tarcze z otworami (1). Nastepnie nalezy

wiozy¢ wiertto w uchwyt wiertarski uzywanego elektronarze-

dzia.

Podczas wiercenia nalezy mocno docisna¢ szablon do pota-

czen kotkowych do podtoza.

Ustawianie szablonu do potaczen kotkowych

(zob. rys.BiD)

Szablon do potaczen mozna ustawic¢ za pomoca znacznikéw
punktu zerowego (7) na skalach wymiarowych (4) po obu
stronach korpusu oraz za pomocg znacznika srodka (8).
Jezeli tarcza z otworami (1) jest zablokowana, punkt srodko-
wy wierconego otworu znajduje sie w punkcie przeciecia
znacznikow punktu zerowego (7) oraz znacznika Srodka (8).
Jezeli obrabiany element ma by¢ nawiercony posrodku, na-
lezy ustawic¢ prowadnice rownolegta (5) na potowe szeroko-
$ci obrabianego elementu. Znacznik punktu zerowego (7)
znajduje sie wowczas nad $rodkiem obrabianego elementu.

Wiercenie z ogranicznikiem gtebokosci (zob. rys. E-F)

Za pomoca ogranicznika gtebokosci (10) mozna zredukowac
gtebokos¢ wiercenia. Zamocowac ogranicznik gtebokosci na
wiertle w taki sposdb, aby odlegto$¢ pomiedzy koricowka
wiertta i ogranicznikiem gteboko$ci odpowiadata zadanej
gtebokosci wiercenia.

Podczas stosowania szablonu do potaczen kotkowych nalezy
dodac wysoko$¢ szablonu do potaczen kotkowych (30 mm)
do Zadanej gtebokosci wiercenia.
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Wiercenie otworéw pod kotki

» Nalezy zabezpieczy¢ lezace jeden na drugim elementy
za pomoca elementu mocujacego, aby nie mogly sie
wzgledem siebie przemieszczac.

Zalecany rozmiar kotkow

Grubos¢ obrabianego ele-
mentu

Srednica kotka

10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Wiercenie otworow pod kotki dla ztaczy katowych i
czotowych (zob. rys. G-H)

Wywierci¢ otwory pod kotki w taki sposdb, jak to przedsta-
wiono narys. G (dla ztaczy katowych) lub narys. H (dla zt3-
czy czotowych).

Mocno przytozy¢ prowadnice réwnolegta (5) podczas wier-
cenia w obrabianym elemencie 1 i pozostawic ja bez zmian
takze podczas wiercenia w obrabianym elemencie 2.

Wiercenie otworéw pod kotki dla ztaczy typu T

(zob. rys.1)

Wywierci¢ otwory pod kotki w taki sposdb, jak to przedsta-
wiono narys. I.

Przed wierceniem w obrabianym elemencie 2 usuna¢ pro-
wadnice réwnolegtg (5). Przytozy¢ szablon do potaczen kot-
kowych do obrabianego elementu 2 w taki sposob, aby
znaczniki punktu zerowego (7) znajdowaty sie powyzej $rod-
ka wierconego otworu.

Przyktady zastosowan (zob. rys. J-L)

Dalsze przykfady zastosowan szablonu do potaczen kotko-
wych znajduja sie narys. JdoL.

Cestina

Bezpecnostni upozornéni

Prectéte si vSechna bezpecnostni
upozornéni a vsechny pokyny. NedodrZovani
bezpecnostnich upozornéni a pokynti miize mit
za nasledek uraz elektrickym proudem, pozar
a/nebo tézka poranéni.

Vsechna bezpecnostni upozornéni a pokyny do budoucna

uschovejte.

» Prisné dodrzujte bezpecnostni a pracovni upozornéni

pro pouzité elektrické naradi!
» Dodrzujte doporuéené otacky pouzitych vrtaki.
» Dodrzujte platné narodni a mezinarodni normy.
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Popis vyrobku a vykonu
Rid'te se obrazky v predni ¢asti navodu k obsluze.

Zobrazené soucasti

Cislovani zobrazenych sou¢asti se vztahuje k vyobrazeni
vyrobku na strankach s obrazky.

(1) Kotouc s otvory

(2) Zajistovaci Sroub

(3) Zakladni téleso

(4) Stupnice (v mm)

(5) Podélny doraz

(6) Snimac

(7) Znacka nuly na stupnici

(8) Stredova znacka

(9) Hlava zajistovaciho Sroubu
(10) Hloubkovy doraz”

a) Zobrazené nebo popsané prislusenstvi nepatfi
k standardnimu obsahu dodavky. Kompletni pfisluSenstvi
naleznete v naSem programu pfislusenstvi.

Technické udaje

Mozné priiméry vrtani (s vrtaky do dreva, mm 3

oceli nebo univerzalnimi vrtaky) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montaz

Nastaveni priméru vrtani (viz obrazek B)

Povolte zajistovaci $roub (2). Otocte kotouc s otvory (1) tak,
aby byl poZadovany priimér vrtani ve vysce stredové

znacky (8). Nechte kotouc s otvory zaskocit v této poloze.
Znovu utahnéte zajistovaci Sroub.

Montaz podélného dorazu (viz obrazek C)

Povolte zajistovaci $roub (2) a zasunite podélny doraz (5)
pod hlavu $roubu (9).

Podélny doraz |ze nastavit pomoci stupnice (4) na obou
stranach zakladniho télesa.

Pri prostrceni vrtaku kotouc¢em s otvory (1) otvorem

v zakladnim télese (3) se nesmi dotykat podélného
dorazu (5). V tom pripadé podélny doraz odsurite.
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Znovu utahnéte zajistovaci Sroub (2). Dbejte na to, aby
ctyrhran hlavy sroubu (9) zaskocil do vybrani v zakladnim
télese (3), aby byl $roub zajistény proti otoceni.

Nasazeni snimace (viz obrazek A)

Nasad'te snimac (6) podle pozadovaného pouziti:

- do polohy I napf. pro otvory pro koliky pro rohové spoje,
- do polohy Il napt. pro otvory pro koliky pro spoje na tupo,
- do polohy Il napf. pro otvory pro koliky pro plo$né spoje.
Pfi prostrceni vrtaku kotouc¢em s otvory (1) otvorem

v zakladnim télese (3) se nesmi dotykat snimace (6). V tom
pripadé podélny snimac odsurite.

Provoz

Pracovni pokyny

» Zajistéte obrobek. Obrobek pevné uchyceny upinacim
pripravkem nebo svérakem je upevnény bezpe¢néji, nez
kdybyste ho drZeli v ruce.

Kdyz pouzijete vrtak s rozsifenou $pickou (napr. pro vrtani

do kamene), prostrcte vrtak nejprve zespoda otvorem

v zakladnim télese (3) a kotouc¢em s otvory (1). Poté vrtak

nasadte do sklicidla elektrického naradi.

Pitlacte pomtcku pro vrtani otvort pro koliky pevné

k podkladu.

Vyrovnani pomticky pro vrtani otvorii pro koliky

(viz obrazky B a D)

Pomdicku pro vrtani otvord pro koliky miizete vyrovnat
pomoci znacek nuly (7) na stupnicich (4) na obou stranach
zdkladniho télesa a stfedové znacky (8).

Kdyz je kotouc s otvory (1) zajistény, je stfed otvoru

v priseciku znacek nuly (7) a stredové znacky (8).

Pokud chcete do obrobku vrtat uprostied, nastavte podélny
doraz (5) na polovicni Sitku obrobku. Znacka nuly (7) je pak
nad stfedem obrobku.

Vrtani s hloubkovym dorazem (viz obrazky E-F)

Pomoci hloubkového dorazu (10) Ize omezit hloubku vrtani.
Upevnéte hloubkovy doraz na vrtak tak, aby vzdalenost mezi
Spickou vrtaku a hloubkovym dorazem odpovidala
pozadované hloubce vrtani.

Pri pouziti pomicky pro vrtani otvort pro koliky musite

k pozadované hloubce vrtani pfipocitat vysku této pomdcky
(30 mm).

Vrtani otvortii pro koliky

» Zajistéte obrobky polozené na sobé upinacim
pripravkem tak, aby se nemohly vzajemné posunout.

Doporucena velikost koliku

Tloustka obrobku Primér koliku

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Vrtani otvort pro koliky pro rohové spoje a spoje na tupo
(viz obrazky G-H)

Vyvrtejte otvory pro koliky podle znazornéni na obrazku G
(pro rohové spoje), resp. na obrazku H (pro spoje na tupo).
Pevné nastavte podélny doraz (5) pfi vrtani do obrobku 1

a pro vrtani otvoru do obrobku 2 ho nechte beze zmény.
Vrtani otvort pro koliky pro plosné spoje (viz obrazek I)
Vyvrtejte otvory pro koliky podle znazornéni na obrazku I.
Pfi vrtani do obrobku 2 odstrante podélny doraz (5).
Nasad'te pomticku pro vrtani otvord pro koliky na obrobek 2
tak, aby znacky nuly (7) byly nad stfedem pozadovaného
vrtaného otvoru.

Priklady prace (viz obrazky J-L)

Dalsi priklady prace pro pouziti pomicky pro vrtani otvori
pro koliky najdete na obrazcich J az L.

Slovencina

Bezpecnostné upozornenia

Precitajte si vSetky bezpecnostné upozor-
nenia a pokyny. Zanedbanie pri dodrZiavani
bezpecnostnych upozorneni a pokynov moze
zapricinit zasah elektrickym pridom, poZiar a/
alebo tazké zranenia.
Vsetky bezpecnostné upozornenia a pokyny si uschovaj-
te do budiicnosti.

» Je bezpodmieneéne nutné dodrZiavat bezpecnostné a
pracovné pokyny pre pouzivané elektrické naradie!

» DodrZujte odporicané otacky pre pouzivany vrtak.
» Dodrzujte platné narodné a medzinarodné normy.

Opis vyrobku a vykonu

Prosim, v§imnite si obrazky v prednej ¢asti navodu na pouzi-
vanie.

Vyobrazené komponenty

Cislovanie vyobrazenych komponentov sa vztahuje na zo-
brazenie vyrobku na grafickych stranach.

(1) Kotuc s otvormi

(2) Aretacna skrutka

(3) Zakladna

(4) Meracia stupnica (v mm)

(5) Paralelny doraz

(6) Vodiaci kolik

(7) Nulova znacka na meracej stupnici
(8) Stredova znacka

(9) Hlava aretacnej skrutky
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(10) Hibkovy doraz”

a) Vyobrazené alebo opisané prisluenstvo nepatri do $tan-
dardného rozsahu dodavky. Kompletné prislusenstvo naj-
dete v naSom sortimente prislusenstva.

Technické udaje
Mozné priemery vitanych dier (s vrtakmi mm 3
do dreva, ocele alebo s viactcelovymi vr- mm 3,3
takmi) ——
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
~ mm__ 10
mm 12
Montaz

Nastavenie priemeru vitania (pozri obrazok B)

Povolte areta¢nu skrutku (2). Otocte kotdc s otvormi (1)
tak, aby sa Zelany priemer vrtania nachadzal na Grovni
stredovej znacky (8). Nechajte kotdc s otvormi zaskocit
v tejto polohe. Opéf utiahnite aretacnt skrutku.

Montaz paralelného dorazu (pozri obrazok C)

Povolte aretacnd skrutku (2) a posunte paralelny doraz (5)
pod hlavu skrutky (9).

Paralelny doraz mozno nastavovat pomocou meracej
stupnice (4) na oboch stranach zakladne.

Ak vrtak prechadza cez kotuc s otvormi (1) a otvor

v zakladni (3), nesmie sa dotykat paralelného dorazu (5).

V opac¢nom pripade posunte paralelny doraz naspat.
Aretaénd skrutku (2) opat utiahnite. Dbajte na to, aby $tvor-
hran hlavy skrutky (9) zaskocil do vyrezu v zakladni (3)

a tym sa skrutka zaistila proti otacaniu.

Vkladanie vodiaceho kolika (pozri obrazok A)

Vodiaci kolik (6) vlozte podla zelaného pouzitia:

- do polohy I napr. na otvory pre rozperky pri rohovych
spojoch,

- do polohy Il napr. na otvory pre rozperky pri plochych
spojoch,

- do polohy Ill napr. na otvory pre rozperky pri T spojoch.

Ak vrtak prechadza cez kotuc s otvormi (1) a otvor

v zakladni (3), nesmie sa dotykat vodiaceho kolika (6).

V opacnom pripade posunte vodiaci kolik naspat.

Slovencina |29

Prevadzka

Upozornenia tykajtice sa prac

» Zabezpecte obrohok. Obrobok upnuty pomocou upi-
nacieho zariadenia alebo zveraka je bezpecnejsi ako ob-
robok pridrZiavany rukou.

Ak pouzivate vrtaky s rozsirenym hrotom (napr. na vftanie do

kamena), zasunte vrtak najprv zospodu cez otvor

v zakladni (3) a kott¢ s otvormi (1). Potom vrtak vioZte do

sklucovadla vasho elektrického naradia.

Pri vitani tlaCte vrtaciu $abldnu pre rozperky pevne na pod-

klad.

Zarovnanie vitacej Sablony pre rozperky (pozri
obrazky B a D)

Vrtaciu $ablonu pre rozperky mozZete zarovnat pomocou nu-
lovych znaciek (7) na meracej stupnici (4) na oboch
stranach zakladne a tiez pomocou stredovej znacky (8).
Ked kotuc s otvormi (1) zaskocil, stredovy bod vrtu sa na-
chadza na priese¢niku medzi nulovymi znackami (7)

a stredovou znackou (8).

Ak je potrebné vrtat do stredu obrobku, nastavte paralelny
doraz (5) na polovicu $irky obrobku. Nulova znacka (7) sa
potom nachadza nad stredom obrobku.

Vitanie s hibkovym dorazom (pozri obrazky E-F)
Pomocou hl'bkovefho dorazu (10) mozno obmedzit hibku vi-
tania. Upevnite hibkovy doraz na vrtak tak, aby vzdialenost
medzi hrotom vrtdka a hlbkovym dorazom zodpovedala Zela-
nej hibke vrtania.

Pri poutiti vitacej Sablony pre rozperky musite k Zelanej hib-
ke vitania pripocitat vys$ku vrtacej $ablony pre rozperky

(30 mm).

Vrtanie otvorov pre rozperky

» Zaistite k sebe prilozené obrobky pomocou nejakého
upinacieho pripravku tak, aby sa nemohli navzajom
posuniit.

Odporticané velkosti rozperiek

Hribka obrobku Priemer rozperky

10-15mm 6 mm
16 -19mm 8 mm
20 -30mm 10 mm

Vrtanie otvorov pre rozperky pri rohovych spojoch

a plochych spojoch (pozri obrazky G-H)

Navrtajte otvory pre rozperky podla obrazka G (pre rohové
spoje) alebo obrazka H (pre ploché spoje).

Zaistite paralelny doraz (5) pri vitani do obrobku 1 a nechaj-
te ho pri vitani do obrobku 2 v tej istej polohe.

Vrtanie otvorov pre rozperky pri T spojoch

(pozri obrazok I)

Navrtajte otvory pre rozperky podla obrazkal.
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Pri vitani do obrobku 2 odoberte paralelny doraz (5). Priloz-
te vrtaciu Sablonu pre rozperky na obrobok 2 tak, aby sa nu-
lové znacky (7) nachadzali v strede Zelanej diery.

Pracovné priklady (pozri obrazky J-L)

Dalsie priklady prace s pouitim vrtacej $ablony pre rozperky
najdete na obrazkoch Jaz L.

Magyar

Biztonsagi tajékoztato

Olvassa el az 6sszes biztonsagi figyelmezte-
tést és eldirast. A biztonsagi eldirasok és uta-
sitdsok betartdsanak elmulasztasa dramités-
hez, tlizh6z és/vagy sulyos sériilésekhez vezet-
het.

Keérjiik a kés6bbi hasznalatra gondosan 6rizze meg eze-

ket az el6irasokat.

» A hasznalt elektromos kéziszerszamra vonatkozo biz-
tonsagi és munkautasitasokat szigortian be kell tarta-
ni!

» Tartsa be a hasznalt firészarak fordulatszamara vo-
natkozo ajanlast!

» Tartsa be az dsszes érvényes nemzeti és nemzetkozi
norma eldirasait.

A termék és a teljesitmény leirasa

Kérjiik, vegye figyelembe a Hasznalati Utasitas els6 részében
talalhat6 abrakat.

Az abrakon szereplé komponensek

Az abrazolt alkatrészek sorszamozasa a termék Grafikak ol-
dalon lathatd abraira vonatkozik.

(1) Perforalt tarcsa

(2) Rogzit6esavar

(3) Alaptest

(4) Skala (mm-ben)

(5) Parhuzamvezet

(6) Letapogatd

(7) Nullajelolés a skalan

(8) Kozépjelolés

(9) Arogzit6esavar feje
(10) Mélységiitkozs”

a) Aképeken lathato vagy a szovegben leirt tartozékok rész-
ben nem tartoznak a standard szallitmanyhoz. Tartozék-
programunkban valamennyi tartozék megtalalhato.

Miiszaki adatok
Lehetséges furatatmérok (fa-, acél- vagy mm 3
tobbcélu furoszarakkal) mm 3,3
_mm__ 4
mm 4,2
_mm__ 5
_mm__ 6
mm 6,8
_mm_ 8
_ mm__ 10
mm 12

Osszeszerelés

A furat atmérdjének beallitasa (lasd B abra)

Lazitsa ki a rogzit6esavart (2). Forditsa el a perforalt

tarcsat (1) tgy, hogy a kivant furatatméré a kozépsa jel ma-
gassagaban legyen (8). Hagyja, hogy a perforalt tarcsa eb-
ben a helyzetben rogziiljon. Hizza meg Ujra a rogzitécsavart.

A parhuzamvezet6 felszerelése (lasd C abra)

Lazitsa meg a reteszelécsavart (2), és toljaa
parhuzamvezetGt (5) a csavarfej ala (9).

A parhuzamvezet6 az alaptest mindkét oldalan talalhato
skala (4) segitségével allithat be.

Ha a furoszarat a perforalt tarcsan (1) és az alaptestben lévé
nyilason (3) keresztiil vezeti, az nem érhet hozza a
parhuzamvezetohoz (5). Ebben az esetben tolja hatra a par-
huzamvezetét.

Huzza meg ismét szorosra a rogzitécsavart (2). Ugyeljen ar-
ra, hogy a csavarfej négyszoge (9) a csavar elcsavarodasa el-
leni védelme érdekében az alaptestben (3) lévé nyilasba il-
leszkedjen.

Aletapogato behelyezése (lasd A abra)

Aletapogatot (6) a kivant alkalmazastol fiigg6en helyezze

be:

- l-es helyzetbe pl. a sarokillesztésekhez sziikséges diibel-
furatokhoz,

- ll-es helyzetbe pl. tompaillesztésekhez,sziikséges diibel-
furatokhoz,

- lll-as helyzetbe pl. a feliileti illesztésekhez sziikséges dii-
belfuratokhoz,.

Ha a furoszarat a perforalt tarcsan (1) és az alaptestben lévé

nyilason (3) keresztiil vezeti, az nem érhet hozza a

letapogatohoz (6). Ebben az esetben tolja hatra a letapoga-

tot.
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Uzemeltetés

Munkavégzési tanacsok

» A megmunkalasra keriilé munkadarabot megfelelGen
rogzitse. Egy befogo szerkezettel vagy satuval rogzitett
munkadarab biztonsagosabban van rogzitve, mintha csak
akezével tartana.

Ha kiszélesitett furoheggyel rendelkez6 furdszarat hasznal

(pl. kéfurashoz), el6szor alulrdl tolja at a firdszarat az

alaptestben (3) 1évd nyilason és a perforalt tarcsan (1). Ez-

utan helyezze be a flroszarat az elektromos kéziszerszam
tokmanyaba.

Furas kdzben szorosan nyomja ra a diibelfird idomszert az

aljzatra.

Diibelfuré idomszer beallitasa (lasd B és D abra)
Adiibelfuro idomszert a nullajelolések segitségével (7) az
alaptest két oldalan talalhato skalakon (4) és a kozépso
jelolés (8) segitségével tudja beallitani.

Ha a perforalt tarcsa (1) bereteszelt, akkor a furat kozép-
pontja a nullajeldlés (7), valamint a k6zépsa jelolés (8) met-
széspontjaban van.

Ha a munkadarabot kdzépen kell megfurni, allitsa be a
parhuzamvezet6t (5) a munkadarab szélességének felére. A
nullajel6lés (7) ekkor a munkadarab kézepe folott van.
Furas mélységiitkozovel (lasd E-F abra)

A mélységiitkozével (10) a flrasi mélység korlatozhato. Rog-
zitse a mélységlitkozot a flrdszarhoz gy, hogy a flrészar
csticsa és a mélységiitkdz kozotti tavolsag megfeleljen a ki-
vant firasi mélységnek.

Adiibelfuré idomszer hasznalatakor a kivant furasi mélység-
hez hozza kell adni a diibelftré idomszer magassagat

(30 mm).

Diibelfuratok készitése

» Rogzitse az egymasra helyezett munkadarabokat be-
fogoszerkezettel, hogy azok ne tudjanak egymashoz
képest elmozdulni.

Ajanlott diibelméret

Munkadarab vastagsaga  Diibelatméro

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Diibelfuratok fiirasa sarokillesztésekhez és tompa
illesztésekhez (lasd G-H abra)

Adiibelfuratokat az G (sarokillesztésekhez), ill. H (tompaiil-
lesztésekhez) abran lathaté modon furja.

Allitsa a parhuzamvezetét (5) a frasnal szilardan az 1-es
munkadarabba, és hagyja valtozatlanul a 2-es munkadarab-
ba torténd flrashoz.

Diibelfuratok furasa feliileti illesztésekhez (lasd | abra)
Furja ki a diibelfuratokat a(z) I dbran lathaté modon.

Pycckuit | 31

A 2-es munkadarabba valé furashoz tavolitsa el a
parhuzamvezetot (5). Helyezze a diibelfird idomszert a 2-es
munkadarabra tigy, hogy a nullajelolések (7) a kivant furat
kozepe folott legyenek.

Munkavégzési példak (lasd J-L abra)

Tovabbi példak a diibelfurd idomszer hasznalataraa(z) J - L
abrakon lathatok.

Pycckun

Tonbko ana ctpaH EBpa3unckoro
3KOHOMHUECKOro Col3a
(Tamo>xeHHOro coto3a)

,[laTa MU3roToBNEeHUA YKa3aHa Ha ﬂOCﬂeﬂHel;I CTpaHuue 06-
NOXKHU PyKOBOD,CTBa.

KoHTaKTHaA MH(hopMaLusa OTHOCHTENbHO MMOPTEpa Coflep-
KMTCA Ha yNaKoBKe.

YKa3aHuA no TexHuke besonacHocTH

MpoutuTte BCe yKa3aHUs U MHCTPYKLUK NO

TexHuke besonacHocTu. HecobniofieHve yka-

3aHMM N0 TeXHWUKe HE30MACHOCTH U MHCTPYK-

LM MOXET NPUBECTH K NOPaXKEHHUIO INEKTPH-

UECKMM TOKOM, NOXapy W/Wu TAXENbIM TPaB-
Mam.

CoxpaHAiTe 3TH MHCTPYKLUM W YKa3aHuA ana byaywero
MCNONb30BaHHA.

» HeykocHutenbHo cobniopaiite ykasaHusa no 6esonac-
HOCTH M 3KCTINyaTaluu1 ANs HCNONb3YeMoro snek-
TPOUHCTPYMeHTa!

» Cobniogaiite yKa3aHus No YacToTe BPALLEHHA UCMONb-
3yeMmblIX CBepn.

» CobniogaiiTe npUMeHUMbIE HaLHOHaNbHbIE U MEXAY-
HapOAHbIE HOPMbI.

Onucanue npoayKTa U ycnyr

Moxanyicta, cobnogante MNNIOCTPALMK B Hauane pyko-
BO/ICTBA N0 3KCM/yaTalyuu.

U306paxeHHble KOMMNOHEHTbI

Hymepatina n306paxeHHbIX COCTaBHbIX UaCTeN BbINONHEHa
N0 U30DPAKEHMIO Ha CTPAHULIE C UNIOCTPALIUAMM.

(1) [duck c otBEpCTUAMH

(2) YcTaHOBOUHbIN BUHT

(3) OcHoBHas uacTb

(4) VsmeputenbHas Wwkana (Mm)
(5) MapannenbHblit ynop
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(6) Lyn
(7) HyneBas oTMeTKa Ha UBMEPUTENBHOM LKane
(8) LleHTpanbHas MapkupoBKa
(9) MonoBka ycTaHOBOUHOMO BUHTA
(10) OrpaHuumTens rybuHbI”

a) W3o0bpaxkeHHble HNM ONUCAHHbIE NPUHAANEXHOCTH HE BXO-
[AT B CTaHAAPTHbIH 06bemM noctaBky. MoNHbIH acCOPTUMEHT
NPUHAANEXKHOCTEH CM. B Hallel NporpaMme NPUHAANEKHO-

cTen.

TexHuueckue AaHHble

Bo3MoXHble AMameTpbl 0TBEPCTHH (Npu MM 3

CBEpNEHNM CBEPNIaMu N0 APeBECHHE/ MM 3.3

CTanu UNK YHUBEPCANbHbIMK CBEPNaMn) ————————————
MM 4
MM 4,2
MM 5
MM 6
MM 6,8
MM 8
MM 10
MM 12

Cbopka

PerynupoBka anametpa cepnenus (cm. puc. B)

OTnyCcTUTe YyCTAaHOBOUHBIA BUHT (2). [oBepHUTE AUCK C
otBepcTMAMM (1) Takum 0bpa3om, uTobbl 0TBEPCTHE HYXKHO-
ro AMaMeTpa HaxoaMNOCh Ha yPOBHE LIEHTPANbHO
MapK1poBKH (8). 3admKcHpyiiTe AUCK C OTBEPCTMAMM B
3710 N03KuMK. CHOBA 3aTAHMTE YCTAHOBOUHDIM BUHT.

YcrtaHoBKa napannenbHoro ynopa (cm. puc. C)

OTnyCTUTE YyCTaHOBOUHbIM BUHT (2) 1 33BHHbTE Napannenb-
Hbiid ynop (5) nog ronoeky BuHTa (9).

MapannenbHbii ynop MOXHO PErynMpoBaTh C NOMOLLbIO 13-
MepHTENbHbIX WKan (4) no obenm CTopoHaM OCHOBHOM Ua-
CTH.

Ecnu cBepno HanpasnfeTcs uepes AnCK ¢ oteepcTuamu (1)
1 0TBEPCTHE B OCHOBHOM YacTH (3), TO OHO He [JOMKHO Ka-
catbcs napannensHoro ynopa (5). B atom cnyuae nepe-
[IBUHbTE NapannenbHbli ynop Hasaf.

CHOBa 3aTAHNTE YCTaHOBOUHbIM BUHT (2). Cneaute 3a Tem,
uT0bbI UETHIPEXTPAHHWUK FONOBKM BUHTa (9) 3achukcHUpoBan-
€A B Na3y B 0OCHOBHOM yacTy (3), utobbl 3a6MOKMPOBATL BUHT
OT NPOBOPAUNBAHHS.

YcraHoBKa wyna (cm. puc. A)

YcraHosuTe Lyn (6) B 3aBUCHMOCTH OT KOHKPETHOTO MpH-

MEeHeHus:

- B nonoxexue | —mna ceepneHns oTBEPCTHI NOf WKaHTbI
Q1A YINOBbIX COEAMHEHNH;

- B nonoxenuu Il —ansa cBepneHns oTBEPCTUN NOJ WKAHTI
[LNA COEMHEHWH BCTbIK;

- B nonoxenue lll—ansa ceepneHus oTBEPCTUI NOA LLIKAH-
Tbl NS NNOCKOCTHBIX COEAMHEHWH.

Ecnu cBepno HanpaBnaeTcs uepes Anck ¢ oteepcTuamu (1)

11 OTBEPCTHE B OCHOBHOW UacTi (3), To 0HO He JOMKHO Ka-

carbea uiyna (6). B atom cnyuae nepensuHbTe Liyn Hasag,.

Pabota c HHCTPyMeHTOM

YKka3aHuA no npUMeHeHUo

» 3akpennsiTe 3aroToBKy. 3arotoBka, yCTaHOB/EHHaA B
3KMMHOE NPUCNOCOBNEHNE MU B TUCKH, YEPXKMBAETCA
bonee HaziexHo, uem B Bawwei pyke.

Ecnv Bbl Mcronb3yeTe CBEPO C PacluMpeHHON BepLIMHOM

(Hanpumep, ANA CBEPNEHUA B KaMHe), CHauana BCTaBbTe

CBEp/O CHU3Y uepes 0TBePCTHE B OCHOBHOM uacTv (3) u

J1ck ¢ otBepcTamu (1). 3atem ycTaHOBHTE CBEPIO B CBEP-

NIUNbHbIN NATPOH 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

Ipn CBEPNEHWM NNOTHO NPUXUMANTE LWAabNOH K OCHOBAHUIO.

LieHTpupoBaHHe WwWabnoHa anaA cBepneHus 0TBEPCTHI Noa
WKaHTbI (cMm. puc. Bu D)

OTUEHTPOBATb LWAbNOH MOXHO NOCPEACTBOM HYNEBbIX
0TMETOK (7) Ha U3MepUTENbHbIX LKanax (4) ¢ 0benx cTopoH
OCHOBHO YaCTH, a TAKXXe Mo LieHTPanbHOM MapkupoBke (8).
Ecnu auck ¢ otBepctiaAmM (1) 3ahMKCUPOBaH, TO LIEHTP OT-
BEPCTUA HAXOAMTCA B TOUKE NEPECeUeHUs HYNeBbIX
0TMeTOK (7) 1 LeHTpanbHoI MapKUpPoBKH (8).

Mpn HeobX0aMMOCTH CBEPNEHHS 3ar0TOBKM MO LIEHTPY YCTa-
HOBUTE Napan/ienbHbii ynop (5) Ha NONOBUHHYIO LMPUHY
3aroToBKU. B aTOM cnyuae Hynesas otmeTKa (7) byaet Haxo-
[QUTBCA HAZ LLEEHTPOM 3aroTOBKK.

CeepneHue ¢ orpaHuuntenem rnybuHb! (cm. puc. E—F)

C nomoliibio orpaHuunTens rnybunbl (10) MOXHO orpaH1um-
BaTb rnybuHy cBepnenus. 3akpenute orpaHuumTens rmybu-
Hbl Ha CBEPNE TakMM 0Dpa3oM, UTobbl paccTosH1e MeXay
BEPLLUMHOM CBEPNA U OrpaHuKUTENEM rMybrHbI COOTBETCTBO-
Bano Tpebyemon rnybuHe ceepneHus.

Mpw Mcronb3oBaHMK LWAbMoHa K HYXXHOW rybuHe cBepne-
HWA cnemyeT NpubaBUTb BbICOTY WabnoHa (30 Mm).

CsepneHue OTBGPCTMﬁ noA LWKaHTbl

» 3achukcupyiiTe ynoxeHHble APYT Ha APYra 3ar0TOBKH
Ha 32)XMMHOM YCTPOICTBE TaKUM 06pa3om, UuTobbl OHK
He MOFNIH CABHHYTbCA OTHOCHTENbHO APYT Apyra.

PekomeHpyeMble pasmepbl LWKaHTOB

TonwuHa 3aroToBKH [inameTp WwKaHTa

10—15mm 6 MM
16—19 mm 8 MM
20—-30 Mm 10 Mm
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CBepneHne 0TBEPCTHI NOA, WKAHTbI ANA YTNOBbIX
coefMHEeHHIi U coefUHEeHNH BCTbIK (cM. puc. G—H)

TpoCBepN1TE OTBEPCTUA MOf LWKAHTbI, Kak NOKa3aHO Ha
puc. G (ana yrnoBbix coefuHeHni) nnu Ha puc. H (ans co-
©IMHEHWI BCTBIK).

HapexHo yctaHoBuTe napannenbHbii ynop (5) npu ceepne-
HWK B 3aroToBKe 1 1 ocTaBbTe ero 6es M3MeHeHui ans ceep-
NIeHWA B 3aroToBKe 2.

CBepneHue 0TBEPCTHH NOA WKAHTbI ANA NNOCKOCTHbIX
coepuHeHuii (cm. puc. 1)

MpocBepnuTe 0TBEPCTHA MO WKAHTbI, KaK NOKa3aHo Ha
puc. .

[ina cBepneHus B 3aroToske 2 ybepute napanienbHbii
ynop (5). YcTaHoBuTe WabnoH Ha 3aroToBKY 2 TakuM 06-
pa3om, uTobbl Hynesble OTMETKM (7) HAaXOAMMUCH Haf LieH-
TPOM HYXXHOTO OTBEPCTHA.

Mpumepbl pabort (cm. puc. J-L)

[pyrue npuMepbl paboT ¢ Ucnonb3oBaHKeM LWabnoHa ans
CBepneH1sa OTBEPCTUN NOA LWKAHTbI CM. Ha puc. J—L.

YKpaiHcbKa

Bka3iBKH 3 TeXHiku be3neku

MpouuTaiite BCi 3acTepe)xeHHs i BKas3iBKH.
HeBMKOHaHHA BKa3iBOK 3 TeXHikW be3neku Ta
iHCTPYKLi MOXe NPU3BECTH [0 YPKEHHA
€NeKTPUUHWM CTPYMOM, NOXeXi Ta/abo
BaXXKWUX CEPMO3HNX TPABM.

[obpe 36epiraitte Ha MailbyTHE Ui nonepeakeHHs i

BKa3iBKH.

» HeobxigHo cyBopo fOTPHMYBATHCA IHCTPYKLiN 3
TeXHiku 6e3neku Ta ekcnnyarawii BAKOPUCTOBYBaHOIo
€NeKTPOiHCTPYMeHTY!

» [loTpumyiitecb peKoMeHAAL i Wo/0 LWBHUAKOCTI
obepTaHHA ANA BUKOPUCTOBYBAHHUX CBepAen.

» [loTpUMYHTECA YUHHHUX AEePXKABHUX Ta MiXKHAPOSHHUX
cTaHpapriB.

Onuc npogykry i nocnyr

Bynb nacka, LOTpUMyHTECA INHOCTPALLiM HA NoYaTKy
IHCTPYKLUi 3 ekcnnyarauji.

300paxkeHi KOMNOHEHTH

HymepaLyist 306paxkeHnX KOMNOHEHTIB MOCUNAETbCA Ha
300paxxeHHs BUPODY Ha CTOPiHKaX 3 Ma/oHKaMH.

(1) NepchopoBanuit anck

(2) dikcyrounit rBuHT

(3) Kopnyc

(4) BumipioBanbHa Likana (8 Mm)
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(5) MapanenbHuit ynop
(6) Ckanep
(7) HynboBa nosHauka Ha BUMIpOBa/bHil WKani
(8) MosHauka cepeautu
(9) lNonoska cikcyouoro reuHTa
(10) ObmexyBau rMbMHK®

a) 3obpaxeHe abo onucaHe Npunaaas He BXOAHUTb B
CTaHAAPTHHI KOMNNEKT NOCTaBKM. [1OBHUI acCOPTUMEHT
NpMNagaAanA BU 3HalgeTe B HawWii nporpami npunapan.

TexHiuHi XapaKTepUCTHKH

KonpykTop Ans cBepaniHHA Alobenis

MoxnuBi AiameTpu cBepANiHHS (3a MM 3
[0MOMOrOL0 CBEpPAeN Mo iepeBy, cTani MM 3.3
abo yHiBepcanbHux cBepaen) —MM 4
MM 4,2

MM 5

MM 6

MM 6,8

MM 8

wv__ 10

MM 12

MoHTax

HanawrtyBaHHA fliameTpa cBepAniHHA

(aus. man. B)

BimkpyTiTb hikcytounit reuHT (2). MosepHiTb nepdoposaHuit
auck (1) Tak, 106 notpibHKi fiameTp cBepANiHHA
3HaxoAMBCA Ha No3HauLyi cepeautu (8). [lossonbte
nepgopoBaHOMY IUCKY 3aiHATH Lie MONOXKEHHSA. 3HOBY
MiLIHO 3aTATHITb (iKCYIOUMH TBUHT.

MoHTax napanenbHoro ynopa (gus. man. C)

OcnabTe dhikcytouni rBunT (2) i NpocyHbTE NapanenbHui
ynop (5) nig ronosky reuHTa (9).

lMapanenbHui ynop MOXHa BiAperyntoBary 3a JonoMorow
BUMipIoBanbHoi LWKanu (4) 3 06ox bokis kopnycy.

AKLL0 cBEPANO0 NPOXoAUTb Yepes nepdopoBanui auck (1) i
0TBip B kopnyci (3), BOHO He NOBUHHO TOpKATHCA
napanenbHoro ynopy (5). Y upomy Bunaaky BifcyHbTe
napanenbHui ynop Hasag.

3HOBY MilHO 3aTATHITb (iKCYIOUMi TBUHT (2).
MepeKoHanTecs, L0 YOTMPHUKYTHA FoNoBKa reuHTa (9)
yBifLLNa B 3arnubneHHaA B kopnyci (3), o6 3aXMCTUTH TBUHT
Bif} CKPYUyBaHHA.

BctaHoBneHHA ckaHepa (auB. man. A)

BukopucToByitTe ckaHep (6) BignosigHo 4o baxaHoro

3aCTOCYBaHHA:

-y nonoxeHHi l, Hanpuknaa, Ana oTBopiB Nig arobeni ana
KYTOBMX 3'€[]HaHb,
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-y nonoxenHi ll, Hanpuknaa, ans oTBOpIB Nia Abeni ans
CTMKOBMX 3'€IHaHb,

-y nonoxenHi lll, Hanpuknap, Ana otBopis nig atobeni ana
NOBEPXHEBUX 3'€[JHaHb.

AKLLO CBEPANO NPOXOAUTL Uepes NepdopoBaHHi anck (1) i

0TBip B Kopnyci (3), BOHO He MOBUHHO TOPKATUCA

ckaHepa (6). Y uboMy BUNaaKy BiACYHbTE CKaHep Ha3af,.

Pobota

BkasiBku wopo pobotu

» 3akpinnioiite 06po6nioBaHy 3aroToBKy. 3a J0NoMOrow
3aTUCKHOro NpUCTPOto abo newwat 0bpobnioaHuit
marepian (hikCyeTbca HafliHiLLe HiXK NPY TPUMAHHI 1oro B
pyui.

KLU0 BM BUKOPUCTOBYETE CBEPANA 3 PO3LUIMPEHUM

HaKOHEUHWUKOM (HanpuKnag, Ans CBEPANIHHA KaMeHo),

Ccnouatky npoCyHbTe CBEPANO 3HU3Y Uepes oTBip B

kopnyci (3) Ta nepcopoBaHomy aucky (1). MoTim BCTaBTe

CBEPANO B CBEPAUNBHUN NATPOH €N1EKTPOIHCTPYMEHTY.

Min uac cBepANiHHA LWiNbHO NPUTUCKaNTe Alobeni [0 0CHOBH.

LieHTpyBaHHA KOHAYKTOpPA ANA cCBepAniHHA Alobenis
(ous. man.BtaD)

BupiBHATH KOHOYKTOP NS CBepaiHHA [iobeniB MoxHa 3a
JI0MOMOTOK0 HYNIbOBMX MO3HAYOK (7) Ha BUMipIOBANbHUX
wkanax (4) 3 0box bokiB Kopnycy Ta N03HaUKK

cepeauhy (8).

AL nepdopoBaHHit anck (1) BCTaHOBNEHO, LEHTPanbHa
TOUKa 0TBOPY 3HAXOAMTbCA Ha NEePEXPecTi MiX HynboBoo (7)
Ta CepeiHboio No3Haukamu (8) .

AKLLO NoTPibHO NPOCBEPAIUTH 3aroTOBKY MO LEHTPY,
BCTAHOBITb NapanenbHuit ynop (5) Ha NonoBrHy WKPUHK
3aroToBKU. HynboBa noaHauka (7) 3HaxoauTbea Haf
LIeHTPOM 3aroTOBKH.

CeepaniHHA 3 06MexyBauem rnubunu (aus. man. E-F)
INnUbuHy cBepANiHHA MOXHa PErynioBaTy 3a 0NOMOroio
obmexysaua rnubunu (10). BetaHoBith 0bMexyBau
IMUBMHM Ha CBEPANO TaK, 1106 BifCTaHb MiX KiHUMKOM
cBeppna 1a obmexxyBauem rnbunM BignoBsigana baxaxin
rNUBUHI CBEpANIHHA.

Y pasi BUKOPUCTaHHA KOHAYKTOPA AN CBepANiHHA Atobenis
HeobxifHo aopat BUCOTY KoHpykTopa (30 MMm) Ao baxaHoi
TMUBMUHM CBEPANIHHA.

CeepganiHHA oTBOpIB Nig Atobeni

» 3akpinitb 3ibpaHi 3aroToBKH 3aTHCKHUM NPUCTPOEM
TaK, L4006 BOHU He MOTNM 3MiCTUTHCD BiHOCHO OfjHa
OfiHOI.

PekomeHpo0BaHuit po3mip aobens

3arotoBkH Diametp Atobens

10-15mMm 6 MM
16-19 Mm 8 Mm
20-30 Mm 10 mm

CseppaniHHA 0TBOPIB Nig Aro6eni Ans KyTOBUX i CTHKOBUX
3'eaHanb (aue. man. G-H)

lpocBepanits 0TBOPH Nif Atobeni, AK NokasaHo Ha
MantoHky G (ans KyToBux 3'eiHaHb) abo Ha MantoHky H (ana
CTUKOBMX 3'€[IHaHb).

Mig yac cBepANiHHA 3aroTOBKM 1 HEPYXOMO BCTaHOBITh
napanenbHui ynop (5), a nig uac cBepaniHHA 3arotoBKkyM 2
He 3MiHIOMTE 10r0 NOMOXEHHA.

CeepaniHHa oTBOpIB Nig Alo6eni gna nosepxHeBux
3'eaHanb (aue. man. I)

lpoceepanits 0TBOPH Nif Atobeni, AK nokasaHo Ha
MantoHky I.

3HiMiTb napanenbHuit ynop (5) AnA cBepaniHHe B
3aroToBLji 2. BCTaHOBITb KOHAYKTOP ANA CBEPANIHHA
niobenis Ha 3aroToBKy 2 Tak, 1106 HynboBa nosHauka (7)
3HaX0[MNAcA Haf, LLEHTPOM NOTPiIOHOrO OTBOPY.

Npuknagu pobir (aus. man. J-L)

IHWi NpUKNaaKM BUKOPUCTAHHSA KOHAYKTOPA ANs CBEPANIHHA
ntobeniB MoXHa 3HalTH Ha ManioHKax Big J ao L.

Romana

Instructiuni de siguranta
Cititi toate indicatiile si instructiunile
privind siguranta. Nerespectarea
instructiunilor si indicatiilor privind siguranta
poate provoca electrocutare, incendiu si/sau
raniri grave.

Pastrati in conditii optime toate instructiunile si

indicatiile privind siguranta, in vederea consultarii

ulterioare a acestora.

» Instructiunile privind siguranta si de lucru pentru
scula electrica utilizata trebuie respectate cu
strictete!

» Tine cont de recomandarea privind turatia burghiului
utilizat.

» Respecta standardele nationale si internationale in
vigoare.

Descrierea produsului si a
performantelor sale

Tineti cont de ilustratiile din sectiunea anterioard a
instructiunilor de utilizare.

Componentele ilustrate

Numerotarea componentelor ilustrate se refera la schitele
produsului de la paginile grafice.

(1) Disc perforat

(2) Surub de fixare
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(3) Corpde baza
(4) Scara de masurare (in mm)
(5) Limitator paralel
(6) Placa-sablon
(7) Marcaj zero pe scara de masurare
(8) Marcaj median
(9) Capul surubului de fixare
(10) Limitator de reglare a adancimii®

a) Accesoriile ilustrate sau descrise nu sunt incluse in pachetul
de livrare standard. Toate accesoriile sunt disponibile in

gama noastra de accesorii.

Date tehnice

Diametru de gdurire posibil (cu burghie mm 3

pentru lemn, otel sau burghie universale) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montarea

Reglarea diametrului de gaurire
(consulta imaginea B)

Desfileteaza surubul de fixare (2). Roteste discul

perforat (1) astfel incat diametrul de gaurire dorit sa se afle
laindltimea marcajului median (8). Lasa discul perforat sa se
fixeze in aceasta pozitie. Strange din nou ferm surubul de
fixare.

Montarea limitatorului paralel
(consulta imaginea C)

Desfileteaza surubul de fixare (2) si impinge limitatorul
paralel (5) sub capul surubului (9).

Limitatorul paralel poate fi reglat cu ajutorul scarii de
masurare (4) pe ambele parti ale corpului de baza.

Dacd burghiul este ghidat prin discul perforat (1) si prin
orificiul din corpul de baza (3), acesta nu trebuie sa atingd
limitatorul paralel (5). in acest caz, impinge inapoi
limitatorul paralel.

Strange din nou ferm surubul de blocare (2). Ai grija ca
locasul patrat al capului surubului (9) sa se fixeze in
degajarea din corpul de baza (3), pentru a asigura surubul
impotriva rasucirii.

Romana| 35

Montarea placii-sablon (consulta imaginea A)

Monteazd placa-sablon (6) in functie de utilizarea dorita:

- inpozitia |, de exemplu, pentru locasuri de dibluri pentru
imbindri de colt,

- finpozitia Il, de exemplu, pentru locasuri de dibluri pentru
imbinari cap la cap,

~ inpozitia lll, de exemplu, pentru locasuri de dibluri
pentru imbinari de suprafata.

Dacd burghiul este ghidat prin discul perforat (1) si prin

orificiul din corpul de baza (3), acesta nu trebuie sa atinga

placa-sablon (6). in acest caz, impinge inapoi placa-sablon.

Functionarea

Instructiuni de lucru

» Asigurati piesa de lucru. O piesa de lucru fixata cu
dispozitive de prindere sau intr-o menghind este tinutd
mai sigur decat cu mana dumneavoastra.

Daca utilizezi burghie cu varf largit (de exemplu, pentru

gdurirea pietrei), impinge burghiul mai intai de jos prin

orificiul din corpul de baza (3) si prin discul perforat (1).

Apoi introdu burghiul in mandrina sculei electrice.

in timpul gauririi, apasa ferm pe substrat sablonul de gurire

pentru dibluri.

Alinierea sablonului de gaurire pentru dibluri

(consulta imaginile B si D)

Sablonul de gaurire pentru dibluri poate fi aliniat cu ajutorul
marcajelor zero (7) de pe scalele de masurare (4) pe ambele
parti ale corpului de baza, precum si cu ajutorul marcajului
median (8).

Daca discul perforat (1) este fixat, punctul central al unei
gduri se afla in punctul de incrucisare dintre marcajele

zero (7) si marcajul median (8).

Daca o piesa de prelucrat trebuie sa fie gdurita in centru,
regleaza limitatorul paralel (5) la jumatate din latimea piesei
de prelucrat. in acest caz, marcajul zero (7) se afld deasupra
centrului piesei de prelucrat.

Gaurirea cu limitatorul de reglare a adancimii

(consulta imaginile E-F)

Cu ajutorul limitatorului de reglare a adancimii (10) poate fi
limitata adancimea de gaurire. Fixeaza limitatorul de reglare
aadancimii pe burghiu astfel incat distanta dintre varful
burghiului si limitatorul de reglare a adancimii sa corespunda
adancimii de gdurire dorite.

In cazul utilizérii sablonului de gdurire pentru dibluri, trebuie
sa adaugi indltimea sablonului de gaurire pentru dibluri

(30 mm) la adancimea de gaurire dorita.

Gaurirea locasurilor de dibluri

» Cu ajutorul unui dispozitiv de prindere, fixeaza piesele
de prelucrat asezate una peste alta, astfel incat
acestea nu se poata deplasa una fata de cealalta.
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Dimensiunea recomandata a diblului

Grosimea piesei de Diametrul diblului

prelucrat

10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Gaurirea locasurilor de dibluri pentru imbinari de colt si
imbinari cap la cap (consulta imaginile G-H)

Executa gaurirea locasurilor de dibluri corespunzdtor schitei
dinimaginea G (pentru imbindri de colt) sau corespunzator
schitei din imaginea H (pentru imbinari cap la cap).

Fixeaza limitatorul paralel (5) pentru gaurirea in piesa de
prelucrat 1 si nu-i modifica pozitia pentru gaurirea in piesa
de prelucrat 2.

Gaurirea locasurilor de dibluri pentru imbinari de
suprafata (consulta imagineal)

Executa gaurirea locasurilor de dibluri corespunzator schitei
dinimagineal.

Pentru gaurirea in piesa de prelucrat 2, scoate limitatorul
paralel (5). Asaza sablonul de gaurire pentru dibluri pe piesa
de prelucrat 2, astfel incat marcajele zero (7) sé se afle
deasupra centrului gaurii dorite.

Exemple de utilizare (consulta imaginile J-L)

Alte exemple de utilizare a sablonului de gdurire pentru
dibluri sunt prezentate in imaginile de la J pand la L.

bbnrapcku

YKa3aHuHA 3a CHIypHOCT

MpoueTeTe BHUMaTENHO BCUUKH YKa3aHUA U
MHCTPYKLMK 3a 6esonacHocT. ponycku npu
CMa3BaHeTo Ha MHCTPYKLMKTE 3a besonacHocT
1 yKa3aHusTa 3a paboTa morar fia MMart 3a noc-
NeacTBUe TOKOB YAAP, NOXaP W/WAK TeXKH

TPaBMU.

CbxpaHnABaiiTe Te31 yKa3aH!A Ha CHIYPHO MACTO.

» CrtpuKTHO TPAOBA Aa ce cna3Bar yka3aHuATa 3a beso-
nacHocT ¥ pabota 3a U3NoN3BaHUA eNEKTPOUHCTPY-
MeHT!

» CnasBaiiTe npenopbkara 3a 060poTH Ha H3NON3BaHUTE
cBpegna.

» CnasBaiite BanMAHUTE HALLMOHANHU U MeXAYHAPOAHU
HOPMaTHBHU AOKYMEHTH.

OnucaHue Ha NPOAYKTa U AEHHOCTTa

Mons, umaite npeasua M306pa)KeHI/IFITa B MpeaHata 4act Ha
PbKOBOACTBOTO 3a pa60Ta.

U306pa3eHn enemeHTH

HomepupaHeTo Ha #306paseHnTe KOMMOHEHTH Ce 0THACA 0
(h1rypuTe Ha NPOAYKTA Ha rpadyMuHHTE CTPAHULM.

(1) Owck c otBOPH

(2) 3actonopsBall BUHT

(3) OcHoBHo TANO

(4) MepurenHa ckana (8 mm)

(5) Onopa 3a ycnopeaHo BogeHe

(6) Orpanuuuten

(7) Hynesa MapkupOBKa Ha MepUTENHaTa CKana

(8) LleHTpanHa mapkupoBka

(9) BuHTOBA rNaBa Ha 3aCTONOPABALLMA BUHT
(10) [bnboumHeH orpaHuunten”

a) W3obpaseHnnte Ha UrypuTe U ONUCAHUTE AOMBIHHTENHH
np Bnenus He ca HW B CTaHAAPTHaTa OKOMN-
NeKToBKa Ha ypepa. U3uepnareneH cnucbK Ha JOMbAHKTEN-
HUTE NpUcnocobneHns MoxeTe ;a HaMepHTe CbOTBETHO B
KaTanora H1 3a AONbNHUTENHK Npucnocobnenns.

TexHHUeCKH AaHHHU

Bb3MOXHH iMaMeTpH Ha CBPeanoTo (Cbe mm 3

cBpeAna 3ajbpeo, CTOMaHa U1 MHOTO- mm 3.3

(hyHKLMOHANHK CBpeana) —mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

MoHTtupaHe

HacrpoitBaHe Ha ;MamMeTbpa Ha CBPEANoTo
(Bx. dour. B)

OcBobopete 3acTonopasaliusa BUHT (2). 3aBbpTeTe Ancka ¢
otBopw (1) TonkoBa, ue OTBOpA C KenaHua AMamMeTbp fia 3ac-
TaHe Ha BUCOUMHATA Ha LieHTpanHaTa MapkupoBka (8). [uc-
KbT C OTBOPH TpABBa f1a nonajHe ¢ NpeLpaKkBaHe B Ta3u no-
3uuna. OTHOBO 3aTerHeTe 3aCToNOPABALLMA BUHT.

MoHTHpaHe Ha onopara 3a yCopeaHo BOAeHe
(Bx. dour. C)

OcBobopete 3acTonopsBaLua BUHT (2) 1 npemecTeTe ono-
para 3a ycnopeaHo BoaeHe (5) noa BuHTOBaTa rnaga (9).
Onopara 3a ycnopeaHo BofieHe MOXe fa bbje HacTpoeHa ot
[BETE CTPaH| Ha OCHOBHOTO TANO C MOMOLLTA HA MepUTENHa-
Ta ckana (4).

Ako cBpeno bbae npekapaHo npes aucka c oteopy (1) u ot-
BOpa B 0CHOBHOTO TAN0 (3), To He TpAbBa fa JonKMpa onopa-
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Ta 3a ycnopeaHo sofeHe (5). B npoTuBeH cyuai BbpHeTe
Ha3aj onoparta 3a yCrnopefHO BOAEHE.

OTHOBO 3aTerHeTe 3acTonopsABaLua BUHT (2). BHumaBaiite
UeTMPHUCTEHa Ha BUHTOBATa rMaBa (9) aa ce huKcupa B xne-
6a B ocHoBHOTO TANO (3), 32 12 bbae OCHIypeH BUHTa CpeLly
pa3Bu1BaHe.

MocTaBaHe Ha orpaHuuuTens (BX. ur. A)

MocTaBeTe orpaHuunTens (6) B 3aBUCHMOCT OT XKeNaHoToO

NPUNOXeEHHE:

- BM03uuuA | Hanp. 3a OTBOPY 3a AUDHM Ha BITIOBU CbeaU-
HeHus,

- B no3uums Il Hanp. 3a 0TBOPH 3a AMONK Ha UeNHM Cbeau-
HeHus,

- B no3uums lll Hanp. 3a 0TBOPK 33 AMONM Ha CbeIMHEHNA C
NPUMNOKPUBaHE.

Ako cBpeo bbae NpekapaHo npes aucka ¢ otBopy (1) u ot-

BOpa B 0CHOBHOTO TAN10 (3), T0 He TpsAbBa aa fonupa

orpaHuuntens (6). B npoTMBeH cnyuail BbpTeHe Hasaf orpa-

HWuuTens.

Pabora

Yka3aHud 3a paborta

» Ocurypsasaiite 06pabotBaHua getaiin. [letaiin, 3axsa-
HaT C NoAX0AALLM NPHUCTIOCODNEHUs UK CKobH, e 3acTo-
MOPEH M0 34PaBo WU CUIYPHO, OTKONKOTO, aKO 1o IbPXHUTE
C pbKa.

AKo u3nonaBsare CBPEANO C NO-LUMPOK BPbX (Hanp. 3a npobu-

BaHe Ha KaMbK), MbPBO BKapawTe CBPEANOTO OTA0NY B OTBO-

pa B ocHoBHOTO TAN0 (3) v Ancka c oteopv (1). Cnen ToBa

nocTaBeTe CBPEM/IOTO B NMaTPOHHWKA Ha Ballina enekTpomHe-

TPYMEHT.

Mo Bpeme Ha NpobuBaHe NPUTUCKaNTE NPUCTaBKaTa 30PaBO

KbM OCHOBaTa.

MoapaBHABaHe Ha NPUCTaBKaTa 3a Npo6uBaHe Ha OTBOPH
3aaubnu (BX. cur. Bu D)

Mo>xeTe A2 nofpaBHWTE NpUCTaBKaTa 3a NPObKUBaHE Ha OTBO-
p¥ 3a AMONKM C MOMOLLLTA HA HYNIEBUTE MAapKUPOBKH (7) Bbpxy
MepuTenHuTe ckanu (4) ot ABeTe CTpaHu Ha OCHOBHOTO TANO,
KaKTO U C LIeHTpanHata Mapk1poBka (8).

Ako auckbT ¢ oTBopH (1) ce 3acTonopy, TO LIEHTbPBT Ha OT-
BOpa e B peceyHara Touka Ha HyneBsuTe Mapkuposky (7),
KaKTO W Ha LieHTpanHaTa MapkupoBka (8).

Ako 0bpaboTsaH aetaiin Tpabea a Obae NpobuT no cpeaara,
HacTpo¥Te onoparta 3a ycrnopeHo BofeHe (5) Ha nonoBuHa-
Ta o1 iebenuHata my. ToraBa Hynesata MapkupoBka (7) wwe
€ B CpefaTa Ha fieTanna.

MpobuBane ¢ sbn6ounHeH orpaHuunten (BX. dur. E-F)
C abn6ounHHuA orpaHuumten (10) Moxe a ce orpaH1um
nbnbounHata Ha npobuBaHe. 3axaHeTe ;bNOOUNHHMA Orpa-
HWUMTEN Ha CBPELIOTO TaKa, Ue Pa3CcTOAHMETO MeXaY Bbpxa
Ha CBPENOTO U AbNOOUNHHUA OrpaHUuUKTEN Aa CbOTBETCTBA
Ha XenaHara [bnbounHa Ha oTBOpa.
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Mpu U3non3saHe Ha NpuUcTaBKara 3a NPobuBaHe Ha OTBOPH
3aMbnu KbM xenaHarta bnbourHa Ha oTBopa TpAbBa Aa 10-
baBuTe BUCOUMHATA Ha NpucTaBKara (30 mm).

MpobuBaHe Ha oTBOpPH 3a AUONHK

» OcurypaBaiiTe NOCTaBEHU eAUH BbPXY APYT AeTalNN C
npucnocobnenne 3a 3ataraue, Taka ue Aa He Morar aa
ce U3MeCTBaT ejuH CNPAMO ApYr.

MpenopbuuTensu pa3mepu Ha gubnute

[De6enuHa Ha petaina [uameTbp Ha gubnure
10-15mm 6 mm

16-19mm 8 mm

20-30 mm 10 mm

Mpobueane Ha 0TBOPH 3a AUONY NPH BIMOBH U NPH YENHU
cbepuHeHus (BX. dur. G-H)

[pobwitte oTBOPHTE 3a 1MONM CbIMacHO U30bPAKEHHETO HA
ur. G (3a brnoBu cbeauHenus), pecn. dur. H (3a uenxu cb-
eauHeHus).

HactpoiiTte onopara 3a ycnopegHo BoaeHe (5) npu npobuea-
He B 1eTaln 1 1 A 0cTaBeTe Mo CbLUMA HAUWH NPK NpobuBaHe
B feTann 2.

MpobuBaHe Ha 0TBOPH 3a AUONHM NPU CbeSUHEHNA C
npunokpuBaHe (BX. cur. 1)

lpobwitte oTBOPHTE 3a 1MONM ChbIMacHO U30bPAXKEHNETO Ha
dwr. 1.

Mpu npobrBaHe B eTain 2 LeMOHTUpalTE ornopara 3a ycrno-
peaHo Boaexe (5). MocTaBeTe NpucTaBKara 3a npobuBaHe
Ha 0TBOPM 3a AMDM BbpXY [ieTan 2 TaKa, ue HyneBuTe
MapkupoBkH (7) Aa CbBNAAaT C LEEHTbPA Ha KEeNaHus 0TBOP.

Mpumepu 3a pabora (Bx. ur. J-L)
[pyr1 npumepy 3a pabota npu 13non3BaHe Ha NpucTaBKara

3a npobKBaHe Ha 0TBOPH 3a IMONK MOXKeTe 1a HAMepHTE Ha
dur.dpoL.

Shqip

Udhézime sigurie

Lexoni té gjitha udhézimet dhe
paralajmérimet e sigurisé. Mosrespektimi i
paralajmérimeve dhe udhézimeve té sigurisé
mund té rezultojé né goditje elektrike, zjarr
dhe/ose léndim serioz.
Ruajini té gjitha késhillat e sigurisé dhe udhézimet pér té
ardhmen.
» Zbatoni me pérpikéri udhézimet e sigurisé dhe
pérdorimit té veglés elektrike!
» Ju lutemi té pérdorni shpejtésiné e rekomanduar té
trapanit.
» Respektoni normat komhétare dhe ndérkombétare.
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Pérshkrimi i produktit dhe shérbimit

Ju lutemi vini re ilustrimet né pjesén e pérparme té
udhézimeve té pérdorimit.

Komponentét e shfaqur

Numrii komponentéve té paraqitur i referohet paragitjes sé
produktit né faget grafike.

(1) Diskishpuar
(2) Vidé mbyllése
(3) Trupibazé
(4) Shkalla matése (né mm)
(5) Ndalesé paralele
(6) Skaner
(7) Shenja zero né shkallén matése
(8) Shenjagendrore
(9) Koka e vidés sé vidés mbyllése
(10) Ndalesa e thellgsise”
a) Aksesoréte tregualr ose té pérshkruar nuk jané pjesé e

dorézimit standard. Gamén e ploté té al éve mund ta
gjeni né gamén toné té aksesoréve.
Té dhénat teknike
Diametrat e mundshém té shpimit (me mm 3
dru, celik ose shpim pér shumé géllime) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12
Montim

Rregullimi i diametrit té shpimit (shih figurén B)
Lironi vidén mbyllése (2). Rrotulloni diskun e shpuar (1) né
ményré qé diametri i déshiruar i shpimit té jeté né lartésiné e
shenjés gendrore (8). Léreni diskun e shpuar té bllokohet né
kété pozicion.Shtréngoni sérish vidén mbyllése.

Montoni ndalesén paralele (shih figurén C)

Lironi vidén mbyllése (2) dhe rréshqisni ndalesén

paralele (5) nén kokén e vidés (9).

Ndalesa paralele mund té rregullohet me ndihmén e shkallés
matése (4) né té dy anét e trupit bazé.

Nése njé trapan drejtohet pérmes diskut té shpuar (1) dhe
hapjes né trupin e bazés (3), ai nuk duhet té preké ndalesén
paralele (5). Né kété rast, shtyni ndalesén paralele prapa.

Shtréngoni pérséri vidén mbyllése (2). Sigurohuni gé katrori
i kokeés sé vidés (9) té pérfshihet né zgavrén e trupit bazé (3)
pér té siguruar vidén kundér pérdredhjes.

Vendosja e skanerit (shih figurén A)

Pérdorni skanerin (6) né varési té aplikimit té déshiruar:

- né pozicionin | p.sh. pér vrimat e kunjave pér lidhjet e
qosheve,

- né pozicionin Il p.sh. pér vrimat e kunjave pér lidhjet e
hapura,

- né pozicionin lll p.sh. pér vrimat e kunjave pér lidhjet
sipérfagésore.

Nése njé trapan drejtohet pérmes diskut té shpuar (1) dhe

hapjes né trupin e bazés (3), ai nuk duhet té preké

skanerin (6). Né kété rast, shtyjeni skanerin prapa.

Funksionimi

Késhilla pune

» Siguroni pjesén e punés. Njé pjesé pune e mbajtur né
njé kapése ose vizé mbahet mé miré sesa me dorén tuaj.
Nése pérdorni njé trapan me majé té zgjeruar shpimi (p.sh.
pér shpimin me guré), atéheré fillimisht shtyjeni trapanin
nga poshté pérmes hapjes né trupin e bazés (3) dhe diskut
té shpuar (1). Mé pas futeni trapanin né ¢ykun e shpimit té
veglés suaj elektrike.
Shtypni fort né sipérfage matésin e shpimit me kunj kur
shponi.

Rreshtimi i matésit té shpimit me kunj (shih

figurén B dhe D)

Ju mund té rreshtoni matésin e shpimit me kunj me ndihmén
e shenjave zero (7) né shkallén matése (4) né té dy anét e
trupit té bazés si dhe té shenjés gendrore (8).

Nése disku i shpuar (1) ka zené vend, atéheré pika gendrore
e njé shpimi shtrihet né krygézimin midis shenjave zero (7)
si dhe shenjés gendrore (8).

Nése njé pjesé pune do té shpohet né mes, atéheré
vendoseni ndalesén paralele (5) né gjysmén e gjerésisé sé
pjesés sé punés.Shenja zero (7) ndodhet mé pas mbi
gendrén e pjesés sé punés.

Shpim me ndalesé thellésie (shih figurén E-F)

Ndalesa e thellésisé (10) mund té pérdoret pér té kufizuar
thellésiné e shpimit. Fiksoni ndalesén e thellésisé né trapan
né ményré gé distanca midis majés sé shpimit dhe ndalesés
sé thellésisé té korrespondojé me thellésiné e déshiruar té
shpimit.

Kur pérdorni matésin e shpimit me kunj, duhet té shtoni né
lartésiné e déshiruar té shpimit lartésiné e matésit té shpimit
me kunj (30 mm).

Shponi vrimat e kunjit

» Siguroni pjesét e punés té vendosura njéra mbi tjetrén
me njé pajisje shtrénguese né ményré qé ato té mos
lévizin kundrejt njéra-tjetrés.
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Madhésia e rekomanduar e kunjit

Trashésia e pjesés sé punés Diametri i kunjit

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Shponi vrimat e kunjave pér lidhjet e qosheve dhe lidhjet
e hapura (shih figurén G-H)

Shponi vrimat e kunjit si¢ tregohet né figurén G (pér lidhjet e
qgosheve) ose né figurén H (pér lidhjet e hapura).

Vendosni fort ndalesén paralele (5) kur shponi né pjesén e
punés 1 dhe [€reni té pandryshuar kur shponi né pjesén e
punés 2.

Shponi vrimat e kunjave pér lidhjet sipérfagésore (shih
figurénl)

Shponi vrimat e kunjit si¢ tregohet né figuré 1.

Pér té shpuar pjesén e punés 2, largoni ndalesén

paralele (5). Vendosni matésin e shpimit me kunj né pjesén
e punés 2, né ményré gé shenjat zero (7) té jené mbi
gendrén e vrimés sé déshiruar té shpimit.

Shembuj pune (shih figurén J-L)

Shembuj té& métejshém pune pér pérdorimin e matésit té
shpimit me kunj mund té gjenden né figurat J deri L.

Srpski

Bezbhednosne napomene

Procitajte sve hezbednosne napomene i
uputstva. Propusti u postovanju
bezbednosnih napomena i uputstava mogu da
prouzrokuju elektricni udar, pozar i/ili teSke
povrede.

Cuvajte sva uputstva i bezbednosne napomene za
buducnost.

» Mora se striktno obratiti paznja na uputstva o
sigurnosti i radu za elektricni alat koji koristite!

» Vodite racuna o preporukama za broj obrtaja burgija
koje koristite.

» Pridrzavajte se vazecih nacionalnih i medunarodnih
standarda.

Opis proizvoda i primene

Vodite racuna o slikama u prednjem delu uputstva za rad.

Prikazane komponente

Numerisanje komponenti sa slika odnosi se na prikaz
proizvoda na grafickim stranama.

(1) Perforirani disk
(2) Zavrtan; zafiksiranje
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(3) Osnovno telo

(4) Merna skala (u mm)

(5) Paralelni granicnik

(6) Skener

(7) Oznaka nule na mernoj skali

(8) Srednja oznaka

(9) Glava zavrtnja za zakljucavanje
(10) Grani¢nik za dubinu?

a) Prikazani ili opisani pribor ne spada u standardno
pakovanje. Kompletni pribor mozZete da nadete u nasem
programu pribora.

Tehnicki podaci

Sablon za busenje tiplova

Moguci precnici busenja (sa drvom, mm 3

celikom ili visenamenskim burgijama) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montaza

Podesavanje pre¢nika busenja (videti sliku B)
Otpustite pricvrsne zavrtnje (2). Okrenite perforirani

disk (1) tako da Zeljeni pre¢nik busenja bude na visini
srednje oznake (8). Dozvolite da se perforirani disk zakljuca
uovom poloZaju. Ponovo zavrnite zavrtanj za pri¢vr§éivanje.

Montaza paralelnog granic¢nika (videti sliku C)

Otpustite pricvrsni zavrtanj (2) i pomerite paralelni
granicnik (5) ispod glave zavrtnja (9).

Paralelni grani¢nik moZe da se podesi pomocu merne
skale (4) sa obe strane osnovnog tela.

Ako se busilica vodi kroz perforirani disk (1) i otvor u
osnovnom telu, (3) ne sme da dodiruje paralelni
granicnik (5). U ovom slucaju, gurnite paralelni grani¢nik
unazad.

Ponovo zategnite zavrtanj za fiksiranje (2). Uverite se da
Cetvorougao glave zavrtnja (9) ude u udubljenje u osnovnom
telu (3) da biste osigurali zavrtanj od uvrtanja.

Umetanje skenera (videti sliku A)

Koristite skener (6) u zavisnosti od Zeljene aplikacije:
- upolozaju I na primer za rupe za tiplove za ugaone veze,
- upolozaju Il na primer za rupe za tiplove za tupe veze,
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- upolozaju lll na primer za rupe za tiplove za povrsinske
veze.

Ako se busilica vodi kroz perforirani disk (1) i otvor u kucistu

osnove (3) ne sme da dodiruje skener (6). U ovom slucaju,

gurnite skener unazad.

Rezimrada

Napomene zarad

» Obezhedite radni komad. Radni komad koji €vrsto drze
zatezni uredaji ili stega sigurniji je nego kada se drzi
rukom.

Ako koristite busilicu sa prosirenim vrhom burgije (npr. za

busenje kamena), onda prvo gurnite busilicu odozdo kroz

otvor u kucistu (3) i perforiranom disku (1). Zatim umetnite
busilicu u steznu glavu vaseg elektri¢nog alata.

Cursto pritisnite $ablon za buéenje tiplova na povrsinu

prilikom busenja.

Poravnajte Sablon za busenje tiplova (videti slike B i D)
Sablon za buenie tiplova moZete da poravnate pomo¢u
nultih oznaka na mernoj skali (7) na mernoj skali (4) sa obe
strane osnovnog tela i sredisnje oznake (8).

Ako je perforirani disk (1) ulegao u leZiste, onda centar rupe
leZi na raskrsnici izmedu nulte oznake (7) i srediSnje

oznake (8).

Ako radni predmet treba da se busi u sredini, onda postavite
paralelni grani¢nik (5) na polovinu Sirine radnog komada.
Oznaka nule (7) je tada iznad centra radnog komada.

Busenje sa grani¢nikom dubine (videti slike E-F)

Sa grani¢nikom dubine (10) moZe da se ogranici dubina
busenja. Pricvrstite grani¢nik dubine na busilicu tako da
rastojanje izmedu vrha busilice i grani¢nika dubine odgovara
Zeljenoj dubini busenja.

Kada koristite $ablon za busenje tiplova, morate dodati
visinu $ablona za busenje tiplova (30 mm) na Zeljenu dubinu
busenja.

Busenje rupa za tiple

» Osigurajte radne komade postavljene jedan na drugi
pomocu uredaja za stezanje tako da se ne mogu
pomerati jedan prema drugom.

Preporucena veliina tipla

Debljinaradnog komada  Precnik tipla

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Izbusite rupe za tiplove za uglove i ¢eone spojeve

(videti slike G-H)

Izbusite rupe za tiple kao $to je prikazano naslici G (za
ugaone veze) ili na slici H (za Ceone spojeve).

Postavite paralelni granicnik (5) kada busite u radni komad 1
i ostavite je nepromenjenu kada busite u radni komad 2.

Busenje rupa za tiplove za povrsinske veze (videti sliku I)
Izbusite rupe za tiple kao $to je prikazano naslicil.

Da biste izbusili radni komad 2 uklonite paralelni

granicnik (5). Postavite $ablon za busenje tiplova na radni
komad 2, tako da oznake nule (7) budu iznad centra Zeljene
rupe za busenije.

Radni primeri (videti slike J-L)

Na slikama moZete pronaci dodatne radne primere za
upotrebu $ablona za busenije tiplovaJ do L.

Slovenscina

Varnostna opozorila

Preberite vsa varnostna opozorilain
navodila. Neupostevanje varnostnih opozoril
in navodil lahko povzroci elektri¢ni udar, pozar
in/ali hude poskodbe.

Vsa opozorila in navodila shranite za prihodnjo uporabo.

» Strogo upostevajte varnostna navodila in navodila za
delo z uporabljenim elektri¢nim orodjem!

» Upostevajte priporoceno stevilo vrtljajev za
uporabljene svedre.

» Upostevajte veljavne nacionalne in mednarodne
standarde.

Opis izdelka in storitev
Upostevajte slike na zacetku navodil za uporabo.

Komponente na sliki

Osteviléenje komponent na sliki se nanasa na predstavitev
izdelka na straneh s shemami.

(1) Plosca z izvrtinami

(2) Pritrdilni vijak

(3) Osnovno telo

(4) Merilna lestvica (v mm)

(5) Vzporedno vodilo

(6) Prislon

(7) Oznaka nicle na merilni letvici

(8) Oznaka sredine

(9) Glava pritrdilnega vijaka
(10) Omejevalnik globine®

a) Prikazan ali opisan pribor ni del standardnega obsega
dobave. Celoten pribor je del nasega programa pribora.

Tehnicni podatki
Sablona za vrtanje
Mozni premeri vrtanja (s svedri za les, mm 3

svedri za jeklo ali ve¢namenskimi svedri)

160992A9471(13.02.2024)
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Sablona za vrtanje

mm 3,3
mm 4
mm 4,2
~ mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Namestitev

Nastavitev premera vrtanja (glejte sliko B)

Odvijte pritrdilni vijak (2). Plo$¢o z izvrtinami (1) zavrtite
tako, da bo Zelen premer vrtanja v visini oznake sredine (8).
Plos¢a z izvrtinami se mora zaskociti v tem poloZaju. Znova
privijte pritrdilni vijak.

Namestitev vzporednega vodila (glejte sliko C)
Odvijte pritrdilni vijak (2) in vzporedno vodilo (5) potisnite
pod glavo vijaka (9).

Vzporedno vodilo je mogoce z merilno lestvico (4) nastaviti
na obeh straneh osnovnega telesa.

Ce skozi plosto z izvrtinami (1) in odprtino v osnovnem
telesu (3) potisnete sveder, se sveder ne sme dotakniti
vzporednega vodila (5). Ce se to zgodi, potisnite vzporedno
vodilo nazaj.

Pritrdilni vijak (2) znova privijte. Cetverorob glave vijaka (9)
se mora zaskociti v odprtini osnovnega telesa (3), da se
prepredi vrtenje vijaka.

Vstavitev prislona (glejte sliko A)

Prislon (6) vstavite glede na Zeleni nacin uporabe:

- vpolozZaj I npr. za luknje za zidne vlozke za kotne
povezave,

- vpolozaj ll npr. za luknje za zidne vlozke za tope
povezave,

- vpolozaj lll npr. za luknje za zidne vloZke za ploske
povezave.

Ce skozi plosto z izvrtinami (1) in odprtino v osnovnem

telesu (3) potisnete sveder, se sveder ne sme dotakniti

prislona (6). Ce se to zgodi, potisnite prislon nazaj.

Delovanje

Navodila za delo

» Zavarujte obdelovanec. Obdelovanec bo proti
premikanju bolje zavarovan z vpenjalnimi pripravami ali s
primezem, kot Ce bi ga drzali z roko.

Ko uporabljate svedre z razsirjeno vrtalno konico (npr.

svedre za kamen), sveder najprej od spodaj potisnite skozi
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odprtino v osnovnem telesu (3) in plosco z izvrtinami (1).
Nato ga namestite v vpenjalno glavo elektri¢nega orodja.
Sablono za vrtanje pri vrtanju trdno pritiskajte na podlago.

Niveliranje Sablone za vrtanje (glejte sliki B in D)
Sablono za vrtanje lahko s pomogjo oznake ni¢le (7)
izravnate na merilnih letvah (4) na obeh straneh osnovnega
telesa in na oznaki sredine (8).

Ce se plostaz izvrtinami (1) zaskodi, je sredisce izvrtine na
Ce je treba obdelovanec zvrtati na sredini, vzporedno
vodilo (5) nastavite na polovico Sirine obdelovanca. Oznaka
nicle (7) je nad sredino obdelovanca.

Vrtanje z omejevalnikom globine (glejte slike E-F)

Z omejevalnikom globine (10) se lahko omeji globina
vrtanja. Omejevalnik globine na sveder pritrdite tako, da
razdalja med konico svedra in omejevalnikom globine
ustreza Zeleni globini vrtanja.

Ko uporabljate $ablono za vrtanje, morate Zeleni globini
vrtanja pristeti $e viSino $ablone za vrtanje (30 mm).

Vrtanje lukenj za zidne vlozke

» Eden na drugega naloZene obdelovance pricvrstite z
vpenjalno pripravo tako, da se ne morejo premikati.

Priporocena velikost vliozkov

Debelina obdelovanca Premer zidnega vlozka

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Vrtanje lukenj za zidne vlozke za kotne in ¢elne povezave
(glejte slike G-H)

Izvrtajte luknje za zidne vlozke, kot je prikazano na sliki G (za
kotne povezave) oziroma na sliki H (za celne povezave).
Vzporedno vodilo (5) pri vrtanju ¢vrsto namestite na

1. obdelovanec. Na tem mestu ga pustite tudi za vrtanje v

2. obdelovanec.

Vrtanje lukenj za vlozke za ploske povezave
(glejte sliko I)
Izvrtajte luknje za vioZke, kot je prikazano na slikil.

Zavrtanjev 2. obdelovanec odstranite vzporedno vodilo (5).
Sablono za vrtanje na 2. obdelovanec postavite tako, da je
oznaka nicle (7) nad sredino zelene izvrtine.

Primeri dela (glejte slike J-L)

Zavec primerov del, pri katerih je mogoce uporabiti Sablono
zavrtanje, glejte slike J-L.
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Hrvatski

Sigurnosne napomene

Treba procitati sve sigurnosne napomene i
upute. Propusti do kojih moze doci uslijed
nepridrzavanja sigurnosnih napomena i uputa
mogu uzrokovati elektri¢ni udar, pozar i/ili
teske ozljede.

Sacuvajte sve sigurnosne napomene i upute za buducu

primjenu.

» Treba se strogo pridrzavati sigurnosnih napomena i
uputa za rad za koristeni elektricni alat!

» Pridrzavajte se preporuke za broj okretaja koriStenog
svrdla.

» Pridrzavajte se vazecih nacionalnih i medunarodnih
normi.

Opis proizvoda i radova

PridrZavajte se slika na poCetku uputa za uporabu.

Prikazani dijelovi alata

Numeriranje prikazanih dijelova odnosi se na prikaz
proizvoda na stranicama sa slikama.

(1) Perforirani disk
(2) Vijak za fiksiranje
(3) Osnovno tijelo
(4) Mjerna skala (umm)
(5) Paralelni granicnik
(6) Ticalo
(7) Nulta oznaka na mjernoj skali
(8) Oznaka sredine
(9) Glava vijka za fiksiranje
(10) Granicnik dubine”

a) Prikazan ili opisan pribor ne pripada standardnom opsegu
isporuke. Potpuni pribor moZete naci u naSem programu
pribora.

Tehnicki podaci

Sablona za busenje provrta za tiple

Moguci promjer busenja (sa svrdlima za mm 3
drvo, celik ili visenamjenskim svrdlima) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montaza

Namjestanje promjera busenja (vidjeti sliku B)
Otpustite vijak za fiksiranje (2). Perforirani disk (1) okrenite
tako da je Zeljeni promjer busenja u visini oznake

sredine (8). Pustite perforirani disk da se uglavi u tom
poloZaju. Ponovno stegnite vijak za fiksiranje.

Montaza paralelnog grani¢nika (vidjeti sliku C)

Otpustite vijak za fiksiranje (2) i gurnite paralelni
granicnik (5) ispod glave vijka (9).

Paralelni grani¢nik moZete namjestiti pomoc¢u mjerne
skale (4) na obje strane osnovnog tijela.

Ako se svrdlo uvodi kroz perforirani disk (1) i otvor na
osnovnom tijelu (3), ne smije dodirivati paralelni
granicnik (5). U tom slucaju gurnite paralelni granic¢nik
natrag.

Ponovno stegnite vijak za fiksiranje (2). Pazite da je
kvadratna glava vijka (9) uglavljena u otvoru na osnovnom
tijelu (3) radi osiguravanja vijka od zakretanja.

Umetanje ticala (vidjeti sliku A)

Ovisno o Zeljenoj primjeni umetnite ticalo (6):

- upoloZaj I npr. za provrte za tiple za kutne spojeve

- upolozaj Il npr. za provrte za tiple za tupe spojeve

- upolozaj Il npr. za provrte za tiple za plo$ne spojeve.
Ako se svrdlo uvodi kroz perforirani disk (1) i otvor na
osnovnom tijelu (3), ne smije dodirivati ticalo (6). U tom
slucaju gurnite ticalo natrag.

Rad

Upute zarad

» Osigurajte izradak. Izradak stegnut pomocu stezne
naprave ili Skripca sigurnije Ce se drZati nego s vasom
rukom.

Ako upotrebljavate svrdlo sa Sirim vrhom za busenje (npr. za

busenje kamena), onda svrdlo gurnite najprije odozdo kroz

otvor na osnovnom tijelu (3) i perforirani disk (1). Zatim
umetnite svrdlo u steznu glavu elektri¢nog alata.

Sablonu za bugenje provrta za tiple ¢vrsto pritisnite na

podlogu pri busenju.

Centriranje Sablone za busenje provrta za tiple

(vidjeti slike BiD)

Sablonu za buenje provrta za tiple moZete centrirati
pomocu nultih oznaka (7) na mjernim skalama (4) na obje
strane osnovnog tijela te pomocu oznake sredine (8).
Ako je perforirani disk (1) uglavljen, onda se centar provrta u
tocki krizanja nalazi izmedu nultih oznaka (7) te oznake
sredine (8).

Ako izradak treba izbusiti po sredini, onda namjestite
paralelni grani¢nik (5) na pola Sirine izratka. Nulta

oznaka (7) ce tada biti preko sredine izratka.
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Busenje s grani¢nikom dubine (vidjeti slike E-F)
Pomocu grani¢nika dubine (10) mozete ograniiti dubinu
busenja. Granicnik dubine pricvrstite na svrdlu tako da
razmak izmedu vrha svrdlai grani¢nika dubine odgovara
Zeljenoj dubini busenja.

Pri uporabi $ablone za busenije provrta za tiple zeljenoj
dubini busenja trebate dodati visinu $ablone za busenje
provrta za tiple (30 mm).

Busenje provrta za tiple

» lzratke polozene jedan na drugi osigurajte zateznom
napravom tako da se ne mogu pomicati jedan prema
drugom.

Preporucena veli¢ina tiple

Debljina izratka Promijer tiple

10-15mm 6 mm
16-19 mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Busenje provrta za tiple za kutne spojeve i tupe spojeve
(vidjeti slike G-H)

Izbusite provrte za tiple prema prikazu na slici G (za kutne
spojeve) odn. naslici H (za tupe spojeve).

Pri busenju ¢vrsto namjestite paralelni granicnik (5) u
izradak 1 i ostavite ga nepromijenjenog za provrtu izratku 2.
Busenje provrta za tiple za plosne spojeve (vidjeti sliku 1)
Izbusite provrte za tiple prema prikazu na slici I.

Zabusenje uizradak 2 uklonite paralelni granicnik (5).
Sablonu za busenje provrta za tiple stavite na izradak 2 tako
da se nulte oznake (7) nalaze preko sredine Zeljene izbusene
rupe.

Radni primjeri (vidjeti slike J-L)
Druge radne primjere za uporabu $ablone za busenje provrta
za tiple nadi ¢ete na slikamaJ do L.

Eesti

Ohutusnouded

Lugege labi koik ohutussuunised ja juhised.
Ohutussuuniste ja juhiste eiramine voib kaasa
tuua elektriloogi, tulekahju ja/voi raskeid
vigastusi.
Hoidke koik ohutussuunised ja juhised edasiseks
kasutamiseks hoolikalt alles.
» Kasutatava elektrilise tooriista ohutusnoudeid tuleb
rangelt taita!
» Votke arvesse kasutatava puuri
poorlemiskiirusesoovitusi.
» Taitke kehtivaid siseriiklikke ja rahvusvahelisi norme.

Eesti|43

Toote kirjeldus ja kasutusjuhend
Pange tahele kasutusjuhendi esiosas olevaid jooniseid.

Kujutatud komponendid

Kujutatud komponentide numeratsiooni aluseks on toote
graafikalehekiilgedel toodud toote kujutis.

(1) Avadega ketas

(2) Kinnituskruvi

(3) Pohikorpus

(4) Mootskaala (mm)

(5) Paralleeltugi

(6) Skanner

(7) Mootskaala nullmargis

(8) Keskmargis

(9) Kinnituskruvi kruvipea
(10) Siigavuspiirik”

a) Kujutatud véi kirjeldatud lisavarustus ei kuulu tavalisse
tarnemahtu. Lisavarustuse tdieliku loetelu leiate meie
lisavarustusprogrammist.

Tehnilised andmed

Véimalikud puurava labiméodud (puidu-, mm 3

terase- vi universaalpuuridega) mm 3.3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Paigaldus

Puurava labimoodu seadmine (vaata joonist B)

Pédstke lahti kinnituskruvi (2). Poérake avadega ketast (1)
nii, et soovitud puurava labimaot on keskmargise (8)
korgusel. Laske avadega ketas selles asendis fikseeruda.
Keerake kinnituskruvi jalle kinni.

Paralleeltoe paigaldamine (vaata joonist C)

Paastke kinnituskruvi (2) lahti ja liikake paralleeltugi (5)
kruvipea (9) alla.

Paralleeltuge saab pohikorpuse molemal kiiljel
modtskaalaga (4) seada.

Kui puur juhitakse labi avadega ketta (1) ja pohikorpuses (3)
oleva ava, ei tohi ta paralleeltuge (5) puudutada. Liikake sel
juhul paralleeltugi tagasi.
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Keerake kinnituskruvi (2) jalle kinni. Jalgige, et kruvipea (9)
nelikant fikseeruks kruvi péordumise takistamiseks
pohikorpuse (3) véljaloikes.

Skanneri kohaleasetamine (vaata joonist A)

Asetage vastavalt soovitud rakendusele kohale skanner (6):
- asendis | nt nurkiihenduste tiiiibliaukude jaoks,

- asendis Il nt laupiihenduste tiiiibliaukude jaoks,

- asendis lll nt pindiihenduste tiilibliaukude jaoks.

Kui puur juhitakse labi avadega ketta (1) ja pohikorpuses (3)
oleva ava, ei tohi ta skannerit (6) puudutada. Liikake sel
juhul skanner tagasi.

Kasutamine

Toosuunised

» Kinnitage toodeldav toorik. Kinnitusseadmete voi
kruustangidega kinnitatud toorik piisib kindlamalt kui
kéega hoides.

Kui kasutate laiendatud puuriotsaga puuri (nt kivi

puurimiseks), likake puur kdigepealt alt labi

pohikorpuses (3) oleva ava ja avadega ketta (1). Seejdrel

asetage puur oma elektrilise tddriista puuripadrunisse.

Suruge tiiibliaukude puurimise $abloon puurimisel tugevalt

vastu aluspinda.

Tiiiibliaukude puurimise $ablooni joondamine (vaata
jooniseid B jaD)

Tuidbliaukude puurimise $ablooni saate joondada
nullmargiste (7) abil maotskaaladel (4) pohikorpuse
molemal kiiljel ning keskmargise (8) abil.

Kui avadega ketas (1) on fikseerunud, on puurava keskpunkt
nullmérgiste (7) ning keskmérgise (8) ristumiskohas.

Kui toddeldavat detaili tuleb puurida keskmestatult, seadke
paralleeltugi (5) poolele tdodeldava detaili laiusele.
Nullmargis (7) on siis téodeldava detaili keskkoha kohal.

Siigavuspiirikuga puurimine (vaata jooniseid E-F)
Siigavuspiirikuga (10) saab puurimissiigavust piirata.
Kinnitage siigavuspiirik puurile nii, et puuri otsa ja
siigavuspiiriku vaheline kaugus vastaks soovitud
puurimissiigavusele.

Tiiibliaukude puurimise $ablooni kasutamisel peate
soovitud puurimissiigavusele lisama tiilibliaukude puurimise
Sablooni korguse (30 mm).

Tiiiibliakude puurimine

» Fikseerige iiksteisele asetatud toodeldavad detailid
pingutusseadisega nii, et nad ei saa iiksteise suhtes
nihkuda.

Soovitatavad tiiiiblisuurused

Toodeldava detaili paksus Tiiiibli Iibimoot

10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Nurkiihenduste ja laupiihenduste tiiiibliaukude
puurimine (vaata jooniseid G-H)

Puurige tiiiibliaugud vastavalt kujutisele joonisel G
(nurkiihenduste jaoks) v6i joonisel H (laupiihenduste jaoks).
Seadke paralleeltugi (5) toodeldavas detailis 1 kindlalt ja
jatke see puurimisel toodeldavas detailis 2 muutumatuks.
Pindiihenduste tiiiibliaukude puurimine (vaata joonist )
Puurige tliiibliaugud vastavalt kujutisele joonisel I.
Eemaldage puurimiseks toddeldavas detailis 2

paralleeltugi (5). Asetage tiiiibliaukude puurimise $abloon
toodeldavale detailile 2 nii, et nullmérgised (7) on soovitud
puurava keskme kohal.

Toondited (vaata jooniseid J-L)

Taiendavaid toonaiteid tiitibliaukude puurimise Sablooni
kasutamiseks leiate joonistelt J kuni L.

LatvieSu

Drosibas noteikumi

Izlasiet drosibas noteikumus un
noradijumus lietosanai. DroSibas noteikumu
un noradijumu neievéro$ana var izraisit
aizdegSanos un bt par céloni elektriskajam
triecienam vai nopietnam savainojumam.
Péc izlasi$anas uzglabajiet Sos noteikumus turpmakai
izmantosanai.
» Stingri ievérojiet noradijumus par izmantota
elektroinstrumenta drosibu un darbu ar to!
» Nemiet véra ieteikumus par izmantoto urbju
apgriezienu skaitu.

» levérojiet speka eso$as valsts un starptautiskas
normas.

Izstradajuma un ta funkciju apraksts
Nemiet véra attélus lietoSanas pamacibas sakuma dala.

Attelotas sastavdalas

Attéloto sastavdalu numeracija atbilst izstradajuma attéliem,
kas sniegti grafiskajas lappusés.

(1) Disks ar caurumiem

(2) Fikséjosa skriive

(3) Pamatkorpuss

(4) Merskala (mm)

(5) Paraléla atdure

(6) Tausts

(7) Nulles atzime uz mérskalas
(8) Vidus atzime

(9) Fikséjosas skrives galva
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(10) Dziluma ierobezotajs”

a) Seit attélotie vai aprakstitie piederumi neietilpst standarta
piegades komplekta. Pilns parskats par izstradajuma
piederumiem ir sniegts miisu piederumu kataloga.

Tehniskie dati
lespéjamie urbuma diametri (ar koka, mm 3
térauda vai universalajiem urbjiem) mm 3,3
mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
~ mm__ 10
mm 12
Montaza

Urbja diametra regulésana (skat. attélu B)

Atskravéjiet fikséjosSo skrivi (2). Pagrieziet disku ar
caurumiem (1) ta, lai vajadzigais urbuma diametrs atrastos
vidus atzimes augstuma (8). Laujiet diskam ar caurumiem
nofikséties $aja pozicija. Atkartoti pievelciet fiksejoso skrivi.

Paralélas atdures montaza (skat. attélu C)

Atskravejiet fikséjoso skrivi (2) un pabidiet paralélo

atduri (5) zem skrives galvas (9).

Paralélo atduri var regulét, izmantojot mérskalu (4) abas
pamatkorpusa pusés.

Ja urbis tiek virzits cauri diskam ar caurumiem (1) un atverei
pamatkorpusa (3), tas nedrikst pieskarties paralélajai
atdurei (5). $ada gadijuma pabidiet paralélo atduri atpakal.
Pievelciet fikséjoso skrivi (2). Raugieties, lai skriives galvas
cetrkante (9) nofiksétos pamatkorpusa (3) padzilinajuma,
lai nostiprinatu skrivi pret pagriesanos.

Tausta ievietosana (skat. attélu A)

levietojiet taustu (6) atbilstosi vajadzigajam lietojumam:

- pozicija l, pieméram, stiru savienojumu dibelu
caurumiem,

- pozicija Il, pieméram, sadur savienojumu dibeju
caurumiem,

- pozicija lll, pieméram,virsmu savienojumu dibelu
caurumiem.

Ja urbis tiek virzits cauri diskam ar caurumiem (1) un atverei

pamatkorpusa (3), tas nedrikst pieskarties taustam (6).

Sada gadijuma pabidiet taustu atpakal.

LatvieSu | 45

Lietosana

Noradijumi darbam

» Nostipriniet apstradajamo priekSmetu. lestiprinot
apstradajamo priekSmetu skrivspilés vai cita
stiprinajuma iericé, stradat ir dro$ak, neka tad, ja tas tiek
turéts ar rokam.

Jaizmantojat urbjus ar plataku urbja galu (pieméram,

urbsanai akmeni), vispirms bidiet urbi no apaksas cauri

atverei pamatkorpusa (3) un diska ar caurumiem (1). Péc
tam ievietojiet urbi elektroinstrumenta urbjpatrona.

Urb3anas laika stingri piespiediet dibe|u urbSanas $ablonu

pie pamatnes.

Dibelu urbsanas $ablona izlidzinasana (skat. attélus B
unD)

Dibelu urb$anas $ablonu var izlidzinat, izmantojot nulles
atzimes (7) uz mérskalam (4) abas pamatkorpusa pusés, ka
ari vidus atzimi (8).

Jadisks ar caurumiem (1) ir nofikséjies, tad urbuma
viduspunkts atrodas krustpunkta starp nulles atzimém (7)
un vidus atzimi (8).

Ja nepiecieSams izurbt sagataves vid, noreguléjiet paralélo
atduri (5) uz pusi no sagataves platuma. Nulles atzime (7)
tad atrodas sagataves vida.

Urbsana ar dziluma ierobezZotaju (skat. attélus E-F)

Ar dziluma ierobezotaju (10) var ierobezot urbSanas
dzilumu. Piestipriniet dziluma ierobeZotaju pie urbja ta, lai
attalums starp urbja galu un dziluma ierobezotaju atbilstu
vélamajam dzilumam.

Izmantojot dibelu urb3anas $ablonu, vajadzigajam urb3anas
dzilumam japieskaita dibe|u urb$anas $ablona augstums (30
mm).

Dibelu caurumu urbana

» Nostipriniet citu uz citas novietotas sagataves ar
iespilésanas ierici ta, lai tas nevarétu nobidities
attieciba cita pret citu.

leteicamais dibela izmeérs

Sagataves biezums Dibela diametrs

10-15mm 6 mm
16-19mm 8 mm
20-30 mm 10 mm

Dibelu caurumu urb3ana stiiru savienojumiem un
sadursavienojumiem (skat. attélus G-H)

Izurbiet dibelu caurumus, ka paradits attéla G (stara
savienojumiem) vai attéla H (sadursavienojumiem).
Urbjot sagatave 1, nostipriniet paralélo atduri (5) un
saglabajiet to nemainiga stavokli, lai veiktu urbumu
sagatave 2.

Virsmu savienojumu dibelu caurumu urbsana (skat.
attélul)
lzurbiet dibelu caurumus, ka paradits attélal.
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Lai urbtu sagatavé 2, nonemiet paralélo aduri (5). Uzlieciet
dibelu urbsanas Sablonu uz sagataves 2 ta, lai nulles
atzimes (7) atrastos vajadziga urbuma vidu.

Darba piemeri (skat. attélus J-L)

Citi darba piemeri dibe|u urbsanas $ablona izmantosanai ir
atrodami attélos J idz L.

Lietuviy k.

Saugos nuorodos

Perskaitykite visas Sias saugos nuorodas ir
reikalavimus. Nesilaikant saugos nuorody ir
reikalavimy gali trenkti elektros smugis, kilti
gaisras, galima smarkiai susizaloti ir suzaloti
kitus asmenis.
I$saugokite Sias saugos nuorodas ir reikalavimus, kad ir
ateityje galétuméte jais pasinaudoti.
» Bitina grieztai laikytis saugos ir darbo su elektriniu
jrankiu reikalavimy!
» Laikykités naudojamam greztuvui rekomenduojamo
siikiy skaiciaus.
» Laikykités galiojanciy nacionaliniy ir tarptautiniy
standartu.

Gaminio ir savybiy aprasas

PraSome atkreipti démesj j paveikslélius priekinéje naudoji-
mo instrukcijos dalyje.

Pavaizduoti komponentai

Pavaizduoty sudedamuyjy daliy numeriai atitinka gaminio
schemose nurodytus numerius.

(1) Diskas su kiaurymémis

(2) Fiksuojamasis varztas

(3) Korpusas

(4) Matavimo skalé (mm)

(5) Lygiagrecioji atrama

(6) Skeneris

(7) Nuliné Zymé ant matavimo skalés

(8) Viduriné zymé

(9) Fiksuojamojo varzto galvuté
(10) Gylio ribotuvas”

a) Pavaizduoti ar aprasyti priedai j tiekiama standartinj komp-
lekta nejeina. Visa papildoma jranga rasite misy papildo-
mos jrangos programoje.

Techniniai duomenys

Mirvineéms skirty kiaurymiy grezimo Sablonas

Galimi kiaurymiy skersmenys (su me- mm 3
dienos, plieno arba universaliais graztais) mm 33

mm 4
mm 4,2
mm 5
mm 6
mm 6,8
mm 8
mm 10
mm 12

Montavimas

Kiaurymés skersmens nustatymas (zr. B pav.)

Atlaisvinkite fiksuojamajj varztg (2). Pasukite diska su
kiaurymémis (1) taip, kad pageidaujamas kiaurymés skers-
muo bty vidurio Zymeés (8) aukstyje. Leiskite diskui su kiau-
rymeémis uzsifiksuoti Sioje padétyje. Vél tvirtai uzverzkite fik-
suojamajj varzta.

Lygiagreciosios atramos montavimas (zr. C pav.)
Atlaisvinkite fiksuojamajj varztg (2) ir stumkite lygiagreciaja
atrama (5) po varzto galvute (9).

LygiagreCiaja atrama galima nustatyti abiejose korpuso pusé-
se esancia matavimo skale (4).

Jei per diska su kiaurymémis (1) ir korpuse (3) esancia anga
prastumiamas graztas, jis turi neliesti lygiagreciosios
atramos (5). Tokiu atveju, lygiagreciaja atrama pastumkite
atgal.

Vel tvirtai uzsukite fiksuojamajj varzta (2). Kad apsaugotu-
méte varta nuo prasisukimo, uztikrinkite, kad varzto
galvutés (9) keturbriaunis jsistatyty korpuso (3) iSémoje.

Skenerio jstatymas (Zr. A pav.)

Skenerj (6) jstatykite priklausomai nuo naudojimo atvejo:

- padétyje I, pvz., marviniy kiauryméms, skirtoms kampi-
néms jungtims,

- padétyje Il, pvz., mirviniy kiauryméms, skirtoms tiesiogi-
néms jungtims,

- padétyje lll, pvz., marviniy kiauryméms, skirtoms ploks-
Ciosioms jungtims.

Jei per diska su kiaurymémis (1) ir korpuse (3) esancia anga

prastumiamas graztas, jis turi neliesti skenerio (6). Tokiu at-

veju, skenerj pastumkite atgal.
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Naudojimas

Darbo patarimai

» |tvirtinkite ruosinj. Tvirtinimo jranga arba spaustuvais
jtvirtintas ruoSinys yra uzfiksuojamas zymiai patikimiau
nei laikant ruosinj ranka.

Jei naudojate grazta su paplatintu smaigaliu (pvz., akmeniui

grezti), tada grazt pirmiausia i$ apacios praveskite per

korpuso (3) kiauryme ir diska su kiaurymémis (1). Tada
grazta jstatykite j savo elektrinio jrankio griebtuva.

Grezdami tvirtai prispauskite marvinéms skirty kiaurymiy

grezimo $ablona prie pagrindo.

Mirvinéms skirty kiaurymiy greZimo Sablono islyginimas
(zr.BirD pav.)

Mirvinéms skirty kiaurymiy greZimo $ablong iSlyginti galite
naudodamiesi nulinémis zymémis (7), esanciomis ant mata-
vimo skaliy (4) abiejose korpuso pusése, taip pat vidurio
zyme (8).

Uzsifiksavus diskui su kiaurymeémis (1), kiaurymés vidurio
taskas yra susikirtimo taske tarp nuliniy zymiy (7) bei vidurio
Zymes (8).

Jei ruosinj reikia grezti viduryje, tai lygiagreciaja atrama (5)
nustatykite ties puse ruosinio plocio. Tada nuliné zyme (7)
bus vir ruosinio vidurio.

Grezimas su gylio ribotuvu (Zr. E-F pav.)

Gylio ribotuvu (10) gali biti apribojamas grezimo gylis. Gylio
ribotuva pritvirtinkite prie grazto taip, kad atstumas tarp
grazto vir§nés ir gylio ribotuvo atitikty pageidaujama gre-
zimo gylj.

Naudojant murvinéms skirty kiaurymiy grezimo $ablona, prie
pageidaujamo grezimo gylio reikia pridéti marvinéms skirty
kiaurymiy grezimo $ablono aukstj (30 mm).

Marvinéms skirty kiaurymiy grezimas

» Viena ant kito uzdétus ruoSinius jtvirtinkite jverzimo
jtaisais taip, kad jie nepasislinkty vienas kito atzvil-
giu.

Rekomenduojami mirviniy dydziai

Ruosinio storis Miirvinés skersmuo
10-15mm 6 mm

16-19mm 8 mm

20-30 mm 10 mm

Miirvinéms skirty kiaurymiy kampinéms ir tiesioginéms
jungtims greZimas (Zr. G-H pav.)

Marvinéms skirtas kiaurymes iSgrezkite, kaip pavaizduota G
(kampinéms jungtims) paveikslélyje arba H (tiesioginéms
jungtims) paveikslélyje.

Uzfiksuokite lygiagreciaja atrama (5), grezdami j ruosinj 1, ir
palikite ja nepakeista grezdami j ruo$inj 2.
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Mirvinéms skirty kiaurymiy ploksciosioms jungtims
grezimas (zr. | pav.)

Mirvinéms skirtas kiaurymes isgrezkite, kaip pavaizduota |
paveikslélyje.

Norédami grezti j ruoSinj 2, nuimkite lygiagreCiaja

atrama (5). Marvinéms skirty kiaurymiy grezimo $ablong pa-
dékite ant ruosinio 2 taip, kad nulinés zymés (7) baty virs
pageidaujamos grezimo kiaurymeés vidurio.

Darbo pavyzdziai (zr. J-L pav.)

Daugiau darbo pavyzdziy, kaip naudoti mirvinéms skirty
kiaurymiy grezimo Sablong, rasite nuo J iki L paveiksléliuose.

Bosch Power Tools

160992A9471(13.02.2024)



	Title
	Languages
	Graphics
	Deutsch
	Sicherheitshinweise
	Produkt- und Leistungsbeschreibung
	Abgebildete Komponenten
	Technische Daten

	Montage
	Bohrdurchmesser einstellen (siehe Bild B)
	Parallelanschlag montieren (siehe Bild C)
	Abtaster einsetzen (siehe Bild A)

	Betrieb
	Arbeitshinweise
	Dübel-Bohr-Lehre ausrichten (siehe Bilder B und D)
	Bohren mit Tiefenanschlag (siehe Bilder E−F)

	Dübellöcher bohren
	Empfohlene Dübelgröße
	Dübellöcher für Eckverbindungen und stumpfe Verbindungen bohren (siehe Bilder G−H)
	Dübellöcher für Flächenverbindungen bohren (siehe Bild I)

	Arbeitsbeispiele (siehe Bilder J−L)


	English
	Safety Instructions
	Product Description and Specifications
	Product Features
	Technical Data

	Assembly
	Adjusting the Drilling Diameter (see figure B)
	Fitting the Parallel Guide (see figure C)
	Inserting the Scanner (see figure A)

	Operation
	Working Advice
	Aligning the Dowel Drilling Jig (see figures B and D)
	Drilling with a Depth Stop (see figures E–F)

	Drilling Dowel Holes
	Recommended Dowel Size
	Drilling Dowel Holes for Corner Joints and Obtuse Joints (see figures G–H)
	Drilling Dowel Holes for Surface Joints (see figure I)

	Example applications (see figures J–L)


	Français
	Consignes de sécurité
	Description des prestations et du produit
	Éléments constitutifs
	Caractéristiques techniques

	Montage
	Réglage du diamètre de perçage (voir figure B)
	Montage de la butée parallèle (voir figure C)
	Mise en place du palpeur (voir figure A)

	Utilisation
	Instructions d’utilisation
	Positionnement du gabarit de perçage (voir figures B et D)
	Perçage avec la butée de profondeur (voir figures E−F)

	Perçage de trous pour chevilles
	Tailles de cheville recommandées
	Perçage de trous de cheville pour assemblages en bord à angle droit et assemblages bout à bout (voir figures G−H)
	Perçage de trous de cheville pour assemblages en T (voir figure I)

	Exemples d’utilisation (voir figures J−L)


	Español
	Indicaciones de seguridad
	Descripción del producto y servicio
	Componentes representados
	Datos técnicos

	Montaje
	Ajuste del diámetro de taladrado (ver figura B)
	Montaje del tope paralelo (ver figura C)
	Colocar el palpador (ver figura A)

	Operación
	Instrucciones para la ‌operación
	Alinear la plantilla de taladrado para tacos (ver figuras B y D)
	Taladrado con tope de profundidad (ver figuras E−F)

	Taladrado de agujeros para tacos
	Tamaño de taco recomendado
	Taladrado de agujeros de tacos para uniones angulares y empotradas (ver figuras G−H)
	Taladrar agujeros para tacos para uniones superficiales (ver figura I)

	Ejemplos para el trabajo (ver figuras J−L)


	Português
	Instruções de segurança
	Descrição do produto e do serviço
	Componentes ilustrados
	Dados técnicos

	Montagem
	Ajustar o diâmetro de perfuração (ver figura B)
	Montar a guia paralela (ver figura C)
	Ajustar o apalpador (ver figura A)

	Funcionamento
	Instruções de trabalho
	Alinhar a matriz de furos para buchas de madeira (ver figuras B e D)
	Perfurar com batente de profundidade (ver figuras E−F)

	Perfurar furos para buchas
	Tamanho recomendado da bucha
	Perfurar furos para buchas para uniões em canto e ligações obtusas (ver figuras G−H)
	Perfurar furos para buchas para ligações superficiais (ver figura I)

	Exemplos de trabalhos (ver figuras J−L)


	Italiano
	Avvertenze di sicurezza
	Descrizione del prodotto e dei servizi forniti
	Componenti illustrati
	Dati tecnici

	Montaggio
	Regolazione del diametro di foratura (vedere fig. B)
	Montaggio della guida parallela (vedere fig. C)
	Introduzione del tastatore (vedere fig. A)

	Utilizzo
	Indicazioni operative
	Allineamento della dima di foratura per tasselli (vedere figg. B e D)
	Foratura con guida di profondità (vedere figg. E−F)

	Esecuzione di fori per tasselli
	Dimensione dei tasselli raccomandata
	Esecuzione di fori per tasselli destinati a giunzioni angolari e giunzioni di estremità (vedere figg. G−H)
	Esecuzione di fori per tasselli destinati a giunzioni a superficie (vedere fig. I)

	Esempi di lavoro (vedere figg. J−L)


	Nederlands
	Veiligheidsaanwijzingen
	Beschrijving van product en werking
	Afgebeelde componenten
	Technische gegevens

	Montage
	Boordiameter instellen (zie afbeelding B)
	Parallelgeleider monteren (zie afbeelding C)
	Aftaster aanbrengen (zie afbeelding A)

	Gebruik
	Aanwijzingen voor de ‌werkzaamheden
	Deuvelboorgeleider uitlijnen (zie afbeeldingen B en D)
	Boren met diepteaanslag (zie afbeeldingen E−F)

	Deuvelgaten boren
	Aanbevolen deuvelmaat
	Deuvelgaten voor hoekverbindingen en stompe verbindingen boren (zie afbeeldingen G−H)
	Deuvelgaten voor vlakverbindingen boren (zie afbeelding I)

	Voorbeelden voor werkzaamheden (zie afbeeldingen J−L)


	Dansk
	Sikkerhedsinstrukser
	Produkt- og ydelsesbeskrivelse
	Viste komponenter
	Tekniske data

	Montering
	Indstilling af bordiameter (se billede B)
	Montering af parallelanslag (se billede C)
	Indstilling af scanner (se billede A)

	Brug
	Arbejdsvejledning
	Indstilling af dyvel-bore-lære (se billede B og D)
	Boring med dybdeanslag (se billede E−F)

	Boring af dyvelhuller
	Anbefalet dyvelstørrelse
	Boring af dyvelhuller til hjørnesamlinger og simple samlinger (se billede G−H)
	Boring af dyvelhuller til fladesamlinger (se billede I)

	Arbejdseksempler (se billede J−L)


	Svensk
	Säkerhetsanvisningar
	Produkt- och prestandabeskrivning
	Avbildade komponenter
	Tekniska data

	Montage
	Ställa in borrdiameter (se bild B)
	Montera parallellanslaget (se bild C)
	Sätta i sensorn (se bild A)

	Drift
	Arbetsanvisningar
	Rikta in pluggborrjiggen (se bild B och D)
	Borrning med djupanslag (se bild E−F)

	Borra plugghål
	Rekommenderad pluggstorlek
	Borra plugghål för hörnanslutningar och korta anslutningar (se bild G−H)
	Borra hål för ytanslutningar (se bild I)

	Arbetsexempel (se bild J−L)


	Norsk
	Sikkerhetsanvisninger
	Produktbeskrivelse og ytelsesspesifikasjoner
	Illustrerte komponenter
	Tekniske data

	Montering
	Stille inn bordiameteren (se bilde B)
	Montere parallellanlegget (se bilde C)
	Sette inn føleren (se bilde A)

	Bruk
	Arbeidshenvisninger
	Justere pluggborejiggen (se bilde B og D)
	Bore med dybdeanlegg (se bilde E−F)

	Bore plugghull
	Anbefalt pluggstørrelse
	Bore plugghull for hjørnesammenføyninger og butt-i-butt-sammenføyninger (se bilde G−H)
	Bore plugghull for kant-mot-kant-sammenføyninger (se bilde I)

	Arbeidseksempler (se bilde J−L)


	Suomi
	Turvallisuusohjeet
	Tuotteen ja ominaisuuksien kuvaus
	Kuvatut osat
	Tekniset tiedot

	Asennus
	Reikähalkaisijan säätäminen (katso kuva B)
	Suuntaisohjaimen asennus (katso kuva C)
	Vastekärjen asentaminen (katso kuva A)

	Käyttö
	Työskentelyohjeita
	Poraustulkin kohdistaminen (katso kuvat B ja D)
	Poraaminen syvyydenrajoittimen kanssa (katso kuva E−F)

	Reikien poraaminen
	Suositeltu tappikoko
	Reikien poraaminen kulmaliitoksille ja puskuliitoksille (katso kuvat G−H)
	Reikien poraaminen tasoliitoksille (katso kuva I)

	Käyttöesimerkkejä (katso kuvat J−L)


	Ελληνικά
	Υποδείξεις ασφαλείας
	Περιγραφή προϊόντος και ισχύος
	Απεικονιζόμενα στοιχεία
	Τεχνικά στοιχεία

	Συναρμολόγηση
	Ρύθμιση της διαμέτρου τρυπήματος (βλέπε εικόνα B)
	Συναρμολόγηση του οδηγού παραλλήλων (βλέπε εικόνα C)
	Τοποθέτηση του ανιχνευτή (βλέπε εικόνα A)

	Λειτουργία
	Οδηγίες εργασίας
	Ευθυγράμμιση του οδηγού τρυπήματος καβίλιας (βλέπε εικόνες B και D)
	Τρύπημα με οδηγό βάθους (βλέπε εικόνες E−F)

	Τρύπημα οπών για καβίλιες
	Συνιστώμενο μέγεθος βυσμάτων
	Τρύπημα οπών για καβίλιες για γωνιακές και μετωπικές συνδέσεις (βλέπε εικόνες G−H)
	Τρύπημα οπών για καβίλιες για συνδέσεις επιφανειών (βλέπε εικόνα I)

	Παραδείγματα εργασίας (βλέπε εικόνες J−L)


	Türkçe
	Güvenlik talimatı
	Ürün ve performans açıklaması
	Şekli gösterilen elemanlar
	Teknik veriler

	Montaj
	Delme çapının ayarlanması (bkz. resim B)
	Paralellik mesnedinin takılması (bkz. resim C)
	Tarayıcının yerleştirilmesi (bkz. resim A)

	İşletim
	Çalışırken dikkat edilecek hususlar
	Dübel delme mastarının hizalanması (bkz. resimler B ve D)
	Derinlik mesnedi ile delme (bkz. resimler E−F)

	Dübel deliklerinin açılması
	Önerilen dübel boyutu
	Köşe bağlantıları ve kör bağlantılar için dübel delikleri açılması (bkz. resimler G−H)
	Yüzey bağlantıları için dübel delikleri açılması (bkz. resim I)

	Çalışma örnekleri (bkz. resimler J−L)


	Polski
	Wskazówki bezpieczeństwa
	Opis urządzenia i jego zastosowania
	Przedstawione graficznie komponenty
	Dane techniczne

	Montaż
	Ustawianie średnicy wiercenia (zob. rys. B)
	Montaż prowadnicy równoległej (zob. rys. C)
	Wkładanie płytki oporowej (zob. rys. A)

	Praca
	Wskazówki dotyczące pracy
	Ustawianie szablonu do połączeń kołkowych (zob. rys. B i D)
	Wiercenie z ogranicznikiem głębokości (zob. rys. E−F)

	Wiercenie otworów pod kołki
	Zalecany rozmiar kołków
	Wiercenie otworów pod kołki dla złączy kątowych i czołowych (zob. rys. G−H)
	Wiercenie otworów pod kołki dla złączy typu T (zob. rys. I)

	Przykłady zastosowań (zob. rys. J−L)


	Čeština
	Bezpečnostní upozornění
	Popis výrobku a výkonu
	Zobrazené součásti
	Technické údaje

	Montáž
	Nastavení průměru vrtání (viz obrázek B)
	Montáž podélného dorazu (viz obrázek C)
	Nasazení snímače (viz obrázek A)

	Provoz
	Pracovní pokyny
	Vyrovnání pomůcky pro vrtání otvorů pro kolíky (viz obrázky B a D)
	Vrtání s hloubkovým dorazem (viz obrázky E−F)

	Vrtání otvorů pro kolíky
	Doporučená velikost kolíku
	Vrtání otvorů pro kolíky pro rohové spoje a spoje na tupo (viz obrázky G−H)
	Vrtání otvorů pro kolíky pro plošné spoje (viz obrázek I)

	Příklady práce (viz obrázky J−L)


	Slovenčina
	Bezpečnostné upozornenia
	Opis výrobku a výkonu
	Vyobrazené komponenty
	Technické údaje

	Montáž
	Nastavenie priemeru vŕtania (pozri obrázok B)
	Montáž paralelného dorazu (pozri obrázok C)
	Vkladanie vodiaceho kolíka (pozri obrázok A)

	Prevádzka
	Upozornenia týkajúce sa prác
	Zarovnanie vŕtacej šablóny pre rozperky (pozri obrázky B a D)
	Vŕtanie s hĺbkovým dorazom (pozri obrázky E−F)

	Vŕtanie otvorov pre rozperky
	Odporúčané veľkosti rozperiek
	Vŕtanie otvorov pre rozperky pri rohových spojoch a plochých spojoch (pozri obrázky G−H)
	Vŕtanie otvorov pre rozperky pri T spojoch (pozri obrázok I)

	Pracovné príklady (pozri obrázky J−L)


	Magyar
	Biztonsági tájékoztató
	A termék és a teljesítmény leírása
	Az ábrákon szereplő komponensek
	Műszaki adatok

	Összeszerelés
	A furat átmérőjének beállítása (lásd B ábra)
	A párhuzamvezető felszerelése (lásd C ábra)
	A letapogató behelyezése (lásd A ábra)

	Üzemeltetés
	Munkavégzési tanácsok
	Dübelfúró idomszer beállítása (lásd B és D ábra)
	Fúrás mélységütközővel (lásd E−F ábra)

	Dübelfuratok készítése
	Ajánlott dübelméret
	Dübelfuratok fúrása sarokillesztésekhez és tompa illesztésekhez (lásd G−H ábra)
	Dübelfuratok fúrása felületi illesztésekhez (lásd I ábra)

	Munkavégzési példák (lásd J−L ábra)


	Русский
	Toлько для стран Евразийского экономического союза (Таможенного союза)
	Указания по технике безопасности
	Описание продукта и услуг
	Изображенные компоненты
	Технические данные

	Сборка
	Регулировка диаметра сверления (см. рис. B)
	Установка параллельного упора (см. рис. C)
	Установка щупа (см. рис. A)

	Работа с инструментом
	Указания по применению
	Центрирование шаблона для сверления отверстий под шканты (см. рис. B и D)
	Сверление с ограничителем глубины (см. рис. E—F)

	Сверление отверстий под шканты
	Рекомендуемые размеры шкантов
	Сверление отверстий под шканты для угловых соединений и соединений встык (см. рис. G—H)
	Сверление отверстий под шканты для плоскостных соединений (см. рис. I)

	Примеры работ (см. рис. J—L)


	Українська
	Вказівки з техніки безпеки
	Опис продукту і послуг
	Зображені компоненти
	Технічні характеристики

	Монтаж
	Налаштування діаметра свердління (див. мал. B)
	Монтаж паралельного упора (див. мал. C)
	Встановлення сканера (див. мал. A)

	Робота
	Вказівки щодо роботи
	Центрування кондуктора для свердління дюбелів (див. мал. B та D)
	Свердління з обмежувачем глибини (див. мал. E−F)

	Свердління отворів під дюбелі
	Рекомендований розмір дюбеля
	Свердління отворів під дюбелі для кутових і стикових з'єднань (див. мал. G−H)
	Свердління отворів під дюбелі для поверхневих з'єднань (див. мал. I)

	Приклади робіт (див. мал. J−L)


	Română
	Instrucţiuni de siguranţă
	Descrierea produsului şi a performanțelor sale
	Componentele ilustrate
	Date tehnice

	Montarea
	Reglarea diametrului de găurire (consultă imaginea B)
	Montarea limitatorului paralel (consultă imaginea C)
	Montarea plăcii-şablon (consultă imaginea A)

	Funcţionarea
	Instrucţiuni de lucru
	Alinierea şablonului de găurire pentru dibluri (consultă imaginile B şi D)
	Găurirea cu limitatorul de reglare a adâncimii (consultă imaginile E−F)

	Găurirea locaşurilor de dibluri
	Dimensiunea recomandată a diblului
	Găurirea locaşurilor de dibluri pentru îmbinări de colţ şi îmbinări cap la cap (consultă imaginile G−H)
	Găurirea locaşurilor de dibluri pentru îmbinări de suprafaţă (consultă imaginea I)

	Exemple de utilizare (consultă imaginile J−L)


	Български
	Указания за сигурност
	Описание на продукта и дейността
	Изобразени елементи
	Технически данни

	Монтиране
	Настройване на диаметъра на свредлото (вж. фиг. B)
	Монтиране на опората за успоредно водене (вж. фиг. C)
	Поставяне на ограничителя (вж. фиг. A)

	Работа
	Указания за работа
	Подравняване на приставката за пробиване на отвори за дибли (вж. фиг. B и D)
	Пробиване с дълбочинен ограничител (вж. фиг. E−F)

	Пробиване на отвори за дибли
	Препоръчителни размери на диблите
	Пробиване на отвори за дибли при ъглови и при челни съединения (вж. фиг. G−H)
	Пробиване на отвори за дибли при съединения с припокриване (вж. фиг. I)

	Примери за работа (вж. фиг. J–L)


	Shqip
	Udhëzime sigurie
	Përshkrimi i produktit dhe shërbimit
	Komponentët e shfaqur
	Të dhënat teknike

	Montim
	Rregullimi i diametrit të shpimit (shih figurën B)
	Montoni ndalesën paralele (shih figurën C)
	Vendosja e skanerit (shih figurën A)

	Funksionimi
	Këshilla pune
	Rreshtimi i matësit të shpimit me kunj (shih figurën B dhe D)
	Shpim me ndalesë thellësie (shih figurën E−F)

	Shponi vrimat e kunjit
	Madhësia e rekomanduar e kunjit
	Shponi vrimat e kunjave për lidhjet e qosheve dhe lidhjet e hapura (shih figurën G−H)
	Shponi vrimat e kunjave për lidhjet sipërfaqësore (shih figurën I)

	Shembuj pune (shih figurën J−L)


	Srpski
	Bezbednosne napomene
	Opis proizvoda i primene
	Prikazane komponente
	Tehnički podaci

	Montaža
	Podešavanje prečnika bušenja (videti sliku B)
	Montaža paralelnog graničnika (videti sliku C)
	Umetanje skenera (videti sliku A)

	Režim rada
	Napomene za rad
	Poravnajte šablon za bušenje tiplova (videti slike B i D)
	Bušenje sa graničnikom dubine (videti slike E−F)

	Bušenje rupa za tiple
	Preporučena veličina tipla
	Izbušite rupe za tiplove za uglove i čeone spojeve (videti slike G−H)
	Bušenje rupa za tiplove za površinske veze (videti sliku I)

	Radni primeri (videti slike J−L)


	Slovenščina
	Varnostna opozorila
	Opis izdelka in storitev
	Komponente na sliki
	Tehnični podatki

	Namestitev
	Nastavitev premera vrtanja (glejte sliko B)
	Namestitev vzporednega vodila (glejte sliko C)
	Vstavitev prislona (glejte sliko A)

	Delovanje
	Navodila za delo
	Niveliranje šablone za vrtanje (glejte sliki B in D)
	Vrtanje z omejevalnikom globine (glejte slike E−F)

	Vrtanje lukenj za zidne vložke
	Priporočena velikost vložkov
	Vrtanje lukenj za zidne vložke za kotne in čelne povezave (glejte slike G−H)
	Vrtanje lukenj za vložke za ploske povezave (glejte sliko I)

	Primeri dela (glejte slike J−L)


	Hrvatski
	Sigurnosne napomene
	Opis proizvoda i radova
	Prikazani dijelovi alata
	Tehnički podaci

	Montaža
	Namještanje promjera bušenja (vidjeti sliku B)
	Montaža paralelnog graničnika (vidjeti sliku C)
	Umetanje ticala (vidjeti sliku A)

	Rad
	Upute za rad
	Centriranje šablone za bušenje provrta za tiple (vidjeti slike B i D)
	Bušenje s graničnikom dubine (vidjeti slike E–F)

	Bušenje provrta za tiple
	Preporučena veličina tiple
	Bušenje provrta za tiple za kutne spojeve i tupe spojeve (vidjeti slike G−H)
	Bušenje provrta za tiple za plošne spojeve (vidjeti sliku I)

	Radni primjeri (vidjeti slike J−L)


	Eesti
	Ohutusnõuded
	Toote kirjeldus ja kasutusjuhend
	Kujutatud komponendid
	Tehnilised andmed

	Paigaldus
	Puurava läbimõõdu seadmine (vaata joonist B)
	Paralleeltoe paigaldamine (vaata joonist C)
	Skänneri kohaleasetamine (vaata joonist A)

	Kasutamine
	Töösuunised
	Tüübliaukude puurimise šablooni joondamine (vaata jooniseid B ja D)
	Sügavuspiirikuga puurimine (vaata jooniseid E−F)

	Tüübliakude puurimine
	Soovitatavad tüüblisuurused
	Nurkühenduste ja laupühenduste tüübliaukude puurimine (vaata jooniseid G−H)
	Pindühenduste tüübliaukude puurimine (vaata joonist I)

	Töönäited (vaata jooniseid J−L)


	Latviešu
	Drošības noteikumi
	Izstrādājuma un tā funkciju apraksts
	Attēlotās sastāvdaļas
	Tehniskie dati

	Montāža
	Urbja diametra regulēšana (skat. attēlu B)
	Paralēlās atdures montāža (skat. attēlu C)
	Tausta ievietošana (skat. attēlu A)

	Lietošana
	Norādījumi darbam
	Dībeļu urbšanas šablona izlīdzināšana (skat. attēlus B un D)
	Urbšana ar dziļuma ierobežotāju (skat. attēlus E−F)

	Dībeļu caurumu urbšana
	Ieteicamais dībeļa izmērs
	Dībeļu caurumu urbšana stūru savienojumiem un sadursavienojumiem (skat. attēlus G−H)
	Virsmu savienojumu dībeļu caurumu urbšana (skat. attēlu I)

	Darba piemēri (skat. attēlus J−L)


	Lietuvių k.
	Saugos nuorodos
	Gaminio ir savybių aprašas
	Pavaizduoti komponentai
	Techniniai duomenys

	Montavimas
	Kiaurymės skersmens nustatymas (žr. B pav.)
	Lygiagrečiosios atramos montavimas (žr. C pav.)
	Skenerio įstatymas (žr. A pav.)

	Naudojimas
	Darbo patarimai
	Mūrvinėms skirtų kiaurymių gręžimo šablono išlyginimas (žr. B ir D pav.)
	Gręžimas su gylio ribotuvu (žr. E−F pav.)

	Mūrvinėms skirtų kiaurymių gręžimas
	Rekomenduojami mūrvinių dydžiai
	Mūrvinėms skirtų kiaurymių kampinėms ir tiesioginėms jungtims gręžimas (žr. G−H pav.)
	Mūrvinėms skirtų kiaurymių plokščiosioms jungtims gręžimas (žr. I pav.)

	Darbo pavyzdžiai (žr. J–L pav.)



